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Beryn

JloTenep HaKONMUYEHO OAraTOpPiYHUI JOCBI BUKOPUCTAHHS TUIIOBUX 1HIUBINYaTbHUX
PO3PaxXyHKOBUX POOIT M1 opraHizamii i KOHTPOIKO CaMOCTiHHOT poOOTH cTyneHTiB. Pe-
3yJBTaTOM I[LOTO € CTBOPEHA HOBA 3py4Ha (hopMa TUIIOBOTO BapiaHTa.

3anponoHoBaHui 30ipHUK MIiCTUTh 30 BapiaHTIB IHAUBITyaJIbHUX 3aBIaHb 1 TOAATKOBI
3a/a4i, a KO)KHUM BapiaHT — 3aBJaHHS 3 PO3/UTIB: KOMIUIEKCHI YMClia, TEOpis TPaHHUIb 1
HETIepEPBHICTh (YHKIIII, TOXiMHA (QYHKI{, T€OMETPUYHUN 3MICT TOXIIHOI, AOCIIIKCHHS
¢ynkuii 1 modynosa rpadikiB QyHKIiH, METOIM IHTErpyBaHHS, BU3HAYCHHUN IHTETpaj, 3a-
CTOCYBaHHS BM3HAYEHOIO 1HTerpany. HasBHICTh MOMAaTKOBHMX 3ajad, sKi BMIIICHO B KIHII
30ipHUKa, 1 SIKi UTIOCTPYIOTh TEOPETHYHHI MaTepiall Kypcy, Aa€ 3MOTY 3a0XOTHTH CYMITiH-
HUX cTyneHTiB. YactuHy 3amay y3s10 31 30ipHUKIB 3aBmanb JI.A. KysnernoBa «COopHHK
3aaHui 1o BeIciied MmatemaTuke» (M., 1994) 1 A.I1. PsaOymka «COOpHUK MHAUBUAYATBHBIX
3ajaHuii o BeIcie MaTematuke» (Munck, 1990). Kpim Toro, ykiagadi npomnoHYIOTbH
BUKOPHUCTOBYBATH 30ipHMKH 3a1a4 [ 1—8§].

[Tepenbavaerhest, Mo mepe; BUKOHAHHSIM 3aBJaHbh THIIOBOTO BapiaHTa pO3paxyHKOBOI
po0OOTH, CTYAEHT O3HAWOMHTHCS 3 BIAMOBIIHUMH PO3AiLTIaMH METOJWYHUX BKa3iBOK, SKi
MICTSITB:

1. Crucnuii BUKJIaJ TEOPETUYHOTO Marepially 3 BKa3iBKaMH IUISAXIB MOTIUOICHHS

3HaHb.

2. Tlpuknaau po3B’si3aHHS THUMOBUX 3a7a4 3 BUKOPUCTAHHAM €(PEKTHBHUX, OPUTIHA-
JIBHUX METOMK.

JloBinkoBHiI Matepian, 3i0paHuii i oOpranizoBaHui y 3py4dHiit Gpopmi.

4. 3pa3ok po3B’si3aHHS TUIIOBOT'O BapiaHTa Ta JACSIKUX JOJATKOBHMX 3a/lay, a TaKOX
MOpajy MIOA0 PO3B’ A3aHHS OCTaHHIX.

Biamosial 10 4aCTHHU 3aBIaHb.

6. Cnucok peKoMeHI0BaHOT1 JIITepaTypH.

hed
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Cnucok peKOMeH/10BaHOi JiTepaTypu

1. bepman I'"H. COOpHHK 33aa4 TI0 Kypcy MaTtemMaTrdeckoro aHammsa. — M.: Hayka, 1985.
— 446 c.

2. I'youmenxo @.C. 306ipHuK 3aaau4 3 Buiioi Mmarematukn. — K.: KIIY, 1967. — 352 c.

Hemuoosuu b.I1. COOpHUK 3a/1a9 ¥ YIIPAKHEHUH 10 MATEMATUIECKOMY aHAIN3y. — M.

MI'Y, 1999. — 624 c.
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Hayxka, 1984. — 592 c.
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BapianT 1 In(z + 5)

7.1) lim . @) lim z%°7,
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH: =0 Vz+3 T +0
L T T 2)lim arcsin dz — 4z 4)élim (x 4 2° )l
1)y—§sm(2x—|—§>. 4)y—tg(2x+z>. R TR .
2) y = 2arcsin(z + 1). 5) y = 22 8. BusHauuTu mopsaoK i roJoBHY YacTUHY

po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1 =
3)y== t +1).6 1 + 3).
)y arcctg(x +1). 6) y n(x ) 1) a(z) = tg2z,B(x) = arcsinz,x — 0.

2

2. 3HaliTH:
2) afr) = v — vz,8(z) = 2° — 3¥Yz,2 — 0.

a) anreOpu4Hy Gopm A 4o,
PRS2 7 % 8) a(z) = sin¥7,B(x) = 2,2 — 0.

0) TPUTOHOMETPUYHY (DOPMY Z2.,: ) ) )
) TP p y opmy 3 9. Jlochiautu (yHKIIIIO HA HETIEPEPBHICTH:

10 (5 ma (2] v

o0 ()T iz ) D @) =5
i 3 4 .

1), €) BCl 3HAYEHHs 3/Z] Tai/Z, , AKIO pd w1

21:—3—1—32',2:2:x/g—z',z3:—1—5z'.

3. 300pa3uT MHOXXHMHY TOUOK z € C :

2) flz) ={2* +2, —1<z<],

1)1<|z—1|§2,0<argz§%. 2z, z > 1
1
2) |z —1| >z +il,|Rez| > 1. 3) f(z) = 273 +1 y TouKkax z, = 3,2, = 4.
3) 2 =322 +62—4=0. 3HaiiTu noxiaHl GyHKUid (10—13):
3HaiiTu rpaHuii (4—7): 10.1) y = 2° — 4 -+ log, (3 _3 7),
L1) Lim P+ 2= n(n + ) (z-2) cte 7“’4
e (n +3)! 2) y = Y3z! + z —sin/3 — —arcck:lt:gj_5x'
shvz
ndl5n® + Yo’ +1
2) lim 3) y = sin® 2z - 85+9arctg(x—i—7)
n—>oo(n+\/_)\/7_n+n y = sin” 2z - cos8x —(x—1)2 .
3) lim n(\/n +1— \/TZ — 1) earccos2 T
nee 4) y = Inzarctg® 5z — :
51)lim—x2_5x+6 6.1) lim - — €87 . i fo o
Ca—2g? 1204200 a0 327 5) y = tg! 3z - arcsin 223 + (arccos )37,
2 2
r——3 32;) + 5:12,’ —12 t—0 g° — bx (SE + 2)5(56 + 3)2
3z” —dz” + 2 . In(1 + si arcte
2 }13;#~ Hling IS )7 = e 22 4 siny = s
t
—2 44 . a1 Iy Int |o=—or
4) lim —— T . Yo = z =Lt ’
):z:—1>moo 21; -+ 31; + 1 1‘112 Inz 12. ” : 1) t 2) 1 +,2COSt
222 1 3z — 5 7% _ e Yoo =7 |y=t. |, _ S0t
ST 27 1 a2 —arctg3s 13.1) y = (22° — T)n(z — 1),y = ?
6)hm\/1+2x—3 6)1ime +e‘f”—2
z—4 ~JT — 2 ' z—0 SlIl x 2) Yy = ze 7y( " = =7
7 lim (:z: +4 )3‘” i (ln T — )“m e 14. CxnacTy piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJIi
z—oo\ & + 8 f'f—>€ T —e JI0 KPUBO1 y 3a7aHii TOYIII:
(2 43\ (3w —1\7a )y=a"—Te+3z =1
8) li ( ) .8 hm( ) .
z—oo\ DT + 7 z—1\ x4+ 1



2) z = asin®t,y = acos’ tt, = %

3) = at,y = Lo, = lat3,J\JO(661J,18(1,720J).

2777 3
15. 3HAMTH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
ki y = 223 — 922 + 122 — 9.
1) y = In(2? — 2z + 2),[0;3].
16. iy f(x) =
[a,b] 2) y = 2 +E—16,[1;4].
T
17. Hocmigutu ¢yHKIiI0 1 moOyayBatu ii
rpagik:
17 — 2
)y=1-%2% -2z 5)@/:4 5
x J—

2)Z/=§/3x—6+(2—x)3.6)y:ez-”*-”_

4z
3y =02z +3)e . T)y=—"—
)y =2z + 3)e” )y e
. 1
4) y = esmercosx. 8) y==z + 1

3HaiiTu inTerpanu (18—21):

18.1) f S3Fzdz. 7) f sin(2 — 32)dx.

dz 3dx
3—a S)I 92* — 3
Qxdx dz
f 2 0 V2 — 5a?
4) f e%_?dx. 10) f sin 22 cos 2xdx.
5)f\/tg g 11)f Jarctg® 3:5
cos” x - 1+ 92
xdx sin 2z
6)f o377+ 12) 14 3cos2z v

2-3z
19.1) [ S dr.

(322 + 207 + 9)dx
x° + )f (

z® + 4z + 3)(z +5)

3
dz. 6) f x—“dx.

3 2

1—2z— 23
o) [ —&r — %
)f 1+ 22 > —
(3x +13)dx

dx
3 .7 .
)f4x2—5x—|—4 >f(:c—1)(x2—i—2x+5)
(z + 1)dz Sxdx
4 . 8 .
)f2x2—|—3x—|—4 )f:c4—|—3:132—4
20.1) f tg? zdz. 4) f cos? 3z sin? 3zdz.

dx
2)fs1n (1= z)dz. 5f5+251nx+3cosx

. dx
3)f sin 3z cos zdz. 6>f 8sinz(sinz — 2cos )’

z—1 2z — 13
21.1) | ———dz. 5
)f\/7x2—|-4 )f\/31:

dx 1-—

2) | — —d

)f\/4+8x—x2 6)f(1+%)ﬁ !
3 V1 - z? d 7 dx

)f T . )f N1+ 22

dx

4) | ———F—. 8) | ——d

)f2+\/x+3 )f i
22.1)f%d:5. 4)f 2? cos 2zdz.
Q)f (z + De**da. 5)f\/1 — z arccos Vxdz.
3)f In(z — 5)dx. 6)f arctg 2zdz.

23. OGUHCIIUTH 1HTETrpaJIu:

3 ks
1)f:z:ln(:z:—1)d:z:. 4)f28 sin® dz.
: 3
134+32+1 [N e
2)f z z dz. 5)fx2 4 — z*dx.
0 v +1 0

y %COS3$

6 dz.

[3+11x_ )‘j;‘\/SIH.ﬁU v

24. O6uucnuTy iHTETpasv abo JOBECTH iX

PO30OIKHICTB:
rdz T
)| —— 2) | —.
)[J16x4 ~1 ){J32—4x
25. O6uncnutu wionry Girypu, ooOmMexeHoi
KPUBUMH:
)y =(z—2)>y =4z 8.
T = 42 cos? t,
2) r=2(x>2).
y = 24/2sin® ¢,

3) p =4cos3p,p =2(p > 2).

26. OOumciutu 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
z =0, y> = 4 — z, HaBKOJO oci Oz .

27. OGUUCIIUTH TUIOILY TIOBEPXHi, YTBOPEHOI
v=gotee| i)

o0epTaHHsIM KpUBOT 3

HaABKOJIO ocl Ox.



BapianT 2
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

)y = —2COS(3IB—%). 4) y = 32

2)y = leurccos(ar: +3).5) y = 2arctg(z —1).

3
3)y = ctg(%x —%) 6) y = —lg(z — 3).
2. 3HaiiTu:

a) anreopudny hopmy % + 2z, + 1%
0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY 2}
B), T) (2,2,)°Ta (Zl )10-

» 1) %129 Z,)
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:
2 =222, = —1+\/§i,23 =24 3.
3. 300pa3uT MHOXKHMHY TOUOK z € C :

D1<|z+1<35% 2m

<argz < 3

'3
2)|z—1| <|z+il|,|Imz| > 2.
3) 2% — 222 422 -1=0.
3HaiiTu rpanui (4—7):
(2n + 1)+ (2n + 2)!
(2n + 3)!
vn—1-+n?+1
2) lim = .
"*w%m3+3+ﬂd4ﬂ
hm n(y/n(n —2) —~n* —

x?’—:v + 2z

4.1) lim

n—oo

sin3x —sinz

5.1)1i .6.1) 1

):vli% 22+ )115% 5%
2)lim 202 + 55— T arcsin bz

z—1 x?’ —1 ) z—0 tg 3z

3 _

&hm—?L%£—3MmL%@E£

z—oo 2x° — 4x” + 5 =0 T _1q

4 o Jor2 1 _

4) lim M 4) hmu_

e—o00 202+ + T z—1 Inz
322 —Tx + 2 5)1; et — e 2

5) lim — - 9)lim—7>——.
z——o00 g% +2xr — 4 z—02arcsinr —
\/x + 12 — J_ sin Ta
6) lim im | —
z——4 ;1; + 22z —8 rz—a\ SIN Q
T 2z—1 1
7 7;1520(:5 +1) .7 III%(COS«/_)7

z—0 sin’ z

1+ zsinx — cos2z

Inz
7.1) limd——L 3) lim

-1 oz —1 )

1 1

sinz )

2) lim 2"?,
z—+0

4),7;1320(1n%> '
8. BuzHauuTH NMOpsAIOK 1 FOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

Da(z) = 1— cosz,B(z) = 32,2 — 0.

2)a(r) = 23 — 37 —2,8(z) = z — 2,7 — 2.

a(z) = e —1, B(z) = z,x — 0.
9. Jochianty GyHKIIIO HA HENEPEPBHICTD:
sin T
D f(z) = —5.
T
x+ 1, x <0,
2) f(x) =1{(z +1? 0<z<2
4 —x, T > 2.

3) f(z) = 573 — 1 y TOUKax T, = 3,1, = 4.
3HaiiTu moxiaHi QyHKITiH (10—13):

2
10.1) y = 4$34—£%——($ 4

earcctgz :
2) y = Y2z — cosln2 + In(5z — 3).
4tg 3z
3) y = cos® 3z - tga® —w.
chz

Inz

4) y = Inzarctg® 2z + (cos )
arctg(2z + 3)
8(z + 1)

(z — 3)°(z +2)°
(@ +12J(z -1

2)* arcsin 5z —

5 y=(z—

6) y = (arcsin 2z)“8” +

22 y?
11-1)34-7:1. 2) y = tg(r +y).
Y, =7 T = 2cos’ t, z=1-1,
12. ” ;1) L 2)
Yoz = 7 y = J3sin” ¢. y:tg\/]___Ft

2) y = sin2z 4 cos(z + 1),y™ = ?

14. Cxytacty piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 y 3aJaHii TOYIII:
1)y =a*—162+ 7,2, = 1.

2) * = 3 cost,y = sint,{, :g



3) x =t—sint,y =1—cost,z = 4sin%,
My (5

5—1,1,2\/5).

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-

Kuii y = 3z — 2°.

3z
1) Yy = ZE2 +1a[075]
16,2 1) = )
17. Hocmigutu QyHKuito i modymyBatu ii
rpagik:
2 —_—
1)y:£—_£1+1. 5)y:2m—3§/?.
2
+1
2)y = (x+37>—-32-9.6 y:x—.
) l“"l
sinz + cosz 2+l
4) y = arctg———=—. =
)y = arcte——7 Y =11

3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

18.1) f YT+ azde. 7) f sin(3 — 2z)dz.

2)f 2:c2d—x—5' 8) 3xd19'
3 [ % . f vdz
o[ ﬂT
5[ j‘%‘% 1) [ ;%

cos?rc 323
6) 12 dz.
fs1n3 2z )fl—x4 v
1-2z 12dz
19.1) | ———dz. 5
)f5x2—1x )f(x—Q)(x " 21+ 3)

p— 2 p— p—
2) T—z . 6)fx 22 2x+1dx.

1—x PR

dx 2?2 —6x + 8
)| ——— 7 —d.
)fx2—4x+10 )f 3 + 8

z+6 22 —2x + 1
4)| —————dz. 8) | ————————dz.
)f3x2—|—x—|—1 v )f 11—zt ‘
20.1) f ctg? 2zdz.

dx

2) | sin®(1 — z)da. :
)fsm (1= 2)de 8sin z(2sinx — cos )

3)f Ysinz cos® zdz. 6)f5 — 4s1ndm

inz 4+ 2cosx’

4)f sin® 2z cos? 2zd;

3 — 5:1: z—3
21.1) 5
f )f\/2:n —4z -1
:Ede Yz +v7T
2) | —. 6 —d.
s | ma®

dx dx
3)f\/3x2 —dz+1 7)f (x + 1)\/x2 1

4)]—“‘%2_1dx 8)]3—de
22.1)f cos(In z)dz. 4)fx/1 — x arcsin~zdx.
2)f(x —2)e"dzx. 5)fxsin2 rdx.
3) f arctg 2zdz. 6) f x cos 6zdz.
23. O0uucIUTH IHTETpaTH:
0 ki
1)f£E e 2dz. 4)f 24 sin® z cos? zd.
—2
: 20t — 5% 44
z* — ba?
2) | ——— dz.
)[2+Cosx 5)[ z? —1
1 /—4 — x2 In2 d
3) f ———dz. 0) f P
Jy T e (B+e™)

24. O6uncnuTy iHTeTpasM abo JAOBECTH iX
PO30OIKHICTB:

rdx zdx
)| —. 2) | —
)“[\/16x4—|—1 )“{\/a2—x2

25. O6uncnuty wionry Girypu, ooOmMexeHoi

KPUBUMH:

)y =av9—2y =0z c[0;3].

x:\/gcost,
2 =2(y > 2).
) y:2x/§sint,y v =2)
3) p = cos2y.

26. OOumciutTH 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMexeHOT KPUBUMH
z =0,y = 0,~T +J7 = V2, HaBKOIO oOCi
Ox.

27. O0uUMCANTH TUIOULY TOBEpPXHi, yTBOpe-
HOT 0O0epTaHHAM KPUBOi p = 2cosp HABKO-
JI0 TIOJISIPHOT OC.



Bapianr 3
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

)y = 3sin(2x —l—%) 4) y = tg(Q:L“ +%>

z+1
2) y = 2arcsin(z +1). b5) y = (l) '

2
3)y = %arcctg(:z: —2). 6)y =In(2—x).
2. 3HalTH:

a) areOpuIHy q)opMy s 2z, — i®

0) TPUTOHOMETPUUHY q)opMy 23

B), T) (2,2,)° Ta (Z; )10;

1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
2 =—4—4i,2) =3+ 14,2, = 3—4i.

3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

D1i<|z—i<3T <argz <m.

2) |z 41l > |z —1|L,1|Rez| < 3.
3) 2° 4222 +62—9=0.
3HaiiTu rpaHui (4—7):
41) i 1+3+7;L..:1(2n -1 2n2—|—1 |
2 lim Jn? +1-Vn—1
AL e B
3) lim nva(n —¥n? —5).

n—od
2
5.1)1im ST 6 1) lim .
z—3 ° — 27 z—0 2x
2)lim ﬂ 2)lim _
o1 —4x + 3 z—0 tg2x

5x — 32 +7 32? — bz
3) lim im ————.
oo gt + 223 +1° 20 sin3z
4) lim 3175 +7x—4'4)hm1—+.—c208317'
z——o00 ° + 2z —1 z—m  gin” Tx
4 2¢ 2z
5) lim Tx 3r+4 51 6 7
200 312 —21:—|—1
6) lim vz +10

-3 22 —x—21

—4x
7) lim( 22 ) .
T

sin7x

im—
z—08in 3z — 2z
° +1
im .
i——1sin(z + 1)
1
T a2
)} lim 1+2%2
z—0 1+3T

1
Yz-1

COS X — COS DX

tgr —x

7.1) lim 3)limlnzln(z —1).
10T —sing z—1
,,2 1.2
2) lim 1-2 4) lim (2z + 3I)%

T%O(cosx—l—kl 2) 200
8. Bu3HaunTH MOPAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :
1) a(z) = arctg® 37,3(z) = 42%,x — 0.

1 —
N

2) alr) = Nk

3) a(z) = In(1 + v7),B(z) = z,2 — 0.
9. ocninutu GyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTH:
|z
1 = —
) fa) ==
r+2 o< -1
2) flz) =12 +1, —-1<z<1,
—z+3, xz>1.

3) flx) = z—t; y TOUKax z; = 2,7, = 3.

3HaiiTu moxiaHi QyHKIiH (10—13):

e
10.1) y = 32t — = — ———.
N [ R T |
In(7z + 2)
2) y = +/(z — 4)° 1

)y =z -4 +tglgs + — =
4

3) y = sh® 4z - arccos~T — m
th® x

4) y = In(z® — 1)arccos’ z + 9’ arctg 7o*.

7arccos(4z — 1)

5) y = @12 — (sin 3x)* s,
9 3
6) y = (arctg6z)" %" + (( i 3<( e
x J—
11.1) y = z + arctgy. 2) e" Y = .
yr =7 z = 6cos’ t, z = ¢ cost,
e L
Yoz = y = 2sin” t. y = e sint.

13.1) y = zcos® z,y®» = ?

5 _
2) y = /67:10 1,y(n) — 9
14. Cxnactu piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMaJi
JI0 KPUBOI B 3aJIaHIi TOYIIi:

)y =~z —4,2, =8

2) x = a(t —sint),y = a(l — cost),t, =

w3



1,4 1,3 _ _ 1,2
B)x—4t,y—3t,Z—2t

15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-

Kuii y = z%(x — 2)%.

1) y :M,[—%;o].

16,7 f(z) = (z -1y

[a:] 2) y = {2z — 1),[0;6].
17. Hocmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii
rpadik:

123/6(x — 2) 1
1 = - 5 = es+T
)y PR )y
x 2
2) y =31 —1. 6)y =
)y nx -3 )y 2% + 2z
3 3 2% — 4z
Ny=Ya+2°-32-6.7)y="—5—.
3z —4
2
4) y = In(cosz + sinz). 8)y = w
x —_—

3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

18.1) f 31+ 2)%de. ) f sin(5 — 3z)dz.

dx dx
2)| —————. 8 .
)f 9z° + 3 ) 23z
3xdx dx
3) | —————. 9) | —.
)f4$2+1 )f\/7x2—3
3z sin 3z
4) f e dg. 10) f = dz.
5)f dx f%”/ln 1—3;
sin? zctg? 2’ 1—1z)
farccos 3x f sin 3z
V1 — 92 3—cos3x
2z +1 (43z — 67)dz
19.1 dx. 5
)f5x2+1x )f(x—l)(rc 12y
0+ 2 2+ 22—z +2
2[ 2o 2 (- D& -1

(12 — 6z)dr
)f (z +1)(2® — 4z +13)

8)fx — 322 +x—2dx.

dx
3 .7
)f2x2 — Tz +10

4) f (2z — 1)dx

322 —22+6 z* + 522 + 4
20.1) f tg! 3ada. 4) f cos® xsin® xdx.
dx
2) [ sin? Z da. 5| ———
)f 4 )f 14 3cos’
3) f sin? 3z cos® 3zdx.6) f 3 Sl? 12028;08 L

z—1

211)f —13z, .5)fm
2 e O

3)f_\/ﬁ+4dx 7 Jr+1+1 N
T ' Jr+1+82+1
2d$ N1+ ¥z
22. 1)f lna: 4)fxarctg2xdx.
2)fa:sinxcos xdz. 5)f (x — 7)cos2xdzx.
3) f r’e "da. 6) f arcsin 3zdz.
23. O0uucIUTH IHTETpaIH:
% 2T
1) f T cos zdz. 4) f sin? z cos! zdx.
0 0
3 6
2) [ 2 g 5)f‘”32_9dx
) 2% (z — 1) g 't '
3 s
3) [ sin® 2zda. 6) [ ————.
)[S”l vd ){2x+m
24. O6uncnuTy iHTETpasM abo JOBECTH iX
PO30OIKHICTB:
1
°r 162dx et
| —— 2 dz
>L1[ 162* —1 >L0f z?
25. O6uncnuty wionry Girypu, ooOmMexeHoi
KPUBHMU:

Ny =4—2%y =22
z = 4(t —sint),
2)
y = 4(1 — cost),
y=4(0<z<8my>4).
3) p = /3 cosy,p = sin.

26. OOumciutu 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMU
y =sinz,y = 3sinz,y = 0,0 <z <7, Ha-
BKOJIO ocl Oz.

27. O0YMCINTH TUIONTY TIOBEPXHi, yTBOpe-
HOi oOepTraHHAM KpuBOoi x = 10(¢ — sint),
y = 10(1 — cost) (0 < ¢t < 2m) HaABKOJO OCI

Oz.



BapianT 4
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

)y = %COS(B:I: —i—%) 4) y = ctg<3:z: +%Tﬂ)
2) y = 2arccos(z —1). 5) y = <%)$71.

3) y = 3arctg(z +2). 6) y = —1g(z + 2).
2. 3HaiiTu:

a) anre6puany hopmy % + 2z, — i%;

0) TpuroHOMETpUYHY QOPMY Z,;

2110
B), T) (2,2,)° Ta (Z—;) :

1), €) BCl 3HAYEHHS 3/Z, Tai/z, , AKIIO:
2z = =3+ 31,2, = x/g—i,z3 = —1-—5i.
3. 300pa3uT MHOXKUHY TOUOK 2z € C :

D1<|z+1 §2,0<argz§‘%.
2)|z4+ 1 <|z—1i|,|[Imz| < 1.

3) 22422 -2=0.

3HaiiTu rpanui (4—7):

Nont +1
In?2 -1+ 703

4.1) lim

n—oo

3)7113;316(J(n2 +1)(n? — 4) —Vn' —9).

2 —_— —_—
5 1)lim2s — L1 6 1) 85T
t—13x° —x —2 z—028in
. 3z +2r+1 e —1
2)lim —————. im———
—2 g3 —8 t=0x° + 27z
3 9,2 _
3) lim e 32x e 3 1mﬂ.
z—00 2z° + 5 z—0cos7r — cos 3z
_ 6 — i
) lim 22 gy fiy L SR2T
z—oox” —2x + 5 z—7 (7 — 4x)
) 2$2—.T+7 ) 65.7;_631‘
5) hm 54 =32 1 m--—-——--m—-.
z——o00 3x* — Bx® + 1 z—08in2x —sinz
6) lim V2L "2 gy B2 18C
1——2 71" — 1 —0 z—alnz —Ina
1\ 3z
7) lim (x 1) . 7)lim(2 — 3arCtg2ﬁ)siix.
T—00 xX z—0
2z — 1\t oS T \32
8) li .8l ( ) .
)ximm(4$+1) ):xIL% cos?2

10

.’[_l 2

e r—z—1 a
7.1) lim ——2 . 3)lim &1
z—0 cosa;—%a,j—l —1 g% —1
1
2) lirfrlo(arcsin T)'8", 4) hH(l)(Ctg LES

8. Bu3HaunTH MOPAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

1) a(z) = sin 3z — sinz,B(z) = 5z,2 — 0.

2) a(r) = VT — 2,8(7) = 2* — 16,2 — 4.

3) a(z) = tg¥z,B(x) = sinz,z — 0.

9. Jocninutu GyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTH:

D fla) = 1=
—x, z <0,

2) f(o) =1—(z —1? 0<z<2,
T —3, x> 2.

3) f(z) = i—;z y TOUKax z, = —2,z, = —3.

3HaiTi noxinHi pyHKmii (10—13):

e—ctg5x
10.1) y = VT — - .
)y T a1 (3 —4a)
3
5x
2) y = Y727 + ctg¥5 + —m 2T
)y T cte +1n(2:z—3)
in 5z
3y — 1397 . cteTpd _ 2Csin
) y = arcsin® 2x - ctg 7z —huz
4y = 3 arecoss + O
m —

5) Yy = th? V7 - arctg 322 — (th 5x)arcsin(x—1).

(z + 3)¥(z — 2)*
(z+1)7(z—1)*°

6) y = (arcctg5z)™" 4" +

11.1)%+%_1. 2) 2t + yt = 222
yr =7 IL"ZH_LT z = sh’t,
2., 0 e A4
(t+2)? ch? ¢
13.1)y = (z =1 In(z — 1),y® =2
4o + 7
Ny — (n) — 9
W =g ey

14. Cxnactu piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMai
JI0 KPUBO1 B 3a/IaHIM TOYIII:

D)y =~vr+4,z, =-3.
2)x=2t—t*y=3t—t>¢ =1



3) z = cosp,y = sinp,z =

2’
M (L;Lﬁ)_
0\V2'V278
15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
KIii y = %(x?’ —92%) + 62 — 9.
1) y = (z+2)e" ", [-22].
16. i f(z) = 2z + 3)
oub 9Ny =L T 1 g3
o )y 22 — 21 +5 | ]
17. Hocnmigutu ¢yHKIiI0 1 moOyayBatu ii
rpadik:

123/6(z — 1) 47 4+ 9
DNy=-—"+~"—" "~ | 5 = —.
)y % + 21+ 9 )y 4z + 8

4z*
2)y = (3—=z)e" > 6) y =
)y =@ -2 V="
Ny=3Ya+1P-32-3.7)y= 9fx.
4) y = ! 8) y = zln’ 2.

sinx + cosz’
3HaiiTu iHTerpanu (18—22):

18.1) Jl(ii_x 7)f cos(2 + 3z)dz.
9dzx dz
2) | —. :
)fwlng — 8) 1—4x
4xdx dz
f 9)f 5% + 2
2z+1 CoST 1
4)fe dz. 10)fe sin zdz.
5) sinz_ 11 fctg 2:c
¥cost sin 2:c
arctg® 2z e’dx
6) | ————dz. 12 :
)f 1+ 477 z 12) 2" +3
6z + 1 (72 +122 — 7)da
19.1) | ———dz. 5 .
)f2x2+1x )f(:ﬂ2+x—2)(:£+3)
8z® —1 T 42
2 dz. dz.
) w11 6)fcv3—x2x
dz (22% + 22 + 20)dx
N ——— 7 :
)f2x2+x—6 )f(:v—l)(x2—|—2x—|—5)
xdz gt + 327 +1
)| ——— 8)| —————dz.
)f2x2—|—:v+5 )fx4+3x2—4x
20.1)f tg? Txda. 4)f cos?  sin® 2dz.
2tgx + 3
2)f cos? brdz. 5)f R S p— dz.

11

. dz
3)fcos5xsmxdx. T P ——
T+ 3 2z +1

21.1) [ 22 dx. 5)
f\/x2—|—4 fxll—l—x 32

dx
e Y
W[ IoF g o

1+ vz
Y1+ vz

4)f2 +Vr+4 8>f

22.1) f In(z + 2)dz. 4)

dx. dx.

T

arcsin z

Nz +1
5)f 2 (sin 2z — 3)dx.

dzx.

2)f x cos brdz.

3)f (z + Ve **dx. 6)f arccos 2zdzx.

23. OGUHCIIUTH 1HTErpaJIu:

T 27
1)f z? sin zdz. 4)f sin? %cos6 %dw.
0 0
3 p 1
T
)| —— 5) | N4 — z%da.
L[ 2% (z —1) L[
T 8
L= X Jr+1+41
3) | sin® = da. 6) | ——=——dx.
j(; 2 ! Jr+1-—-1
24. O6umcnuTH iHTErpanu abo JOBECTH iX
PO301XKHICTh:
00 3
xdx dx
| ——. 2) | ——.
)L[ 162* +1 )L[ JB -z

25. O0uucnutu miomy ¢irypu, oOMexeHoi

KPUBUMHU:
1) y = sinzcos® z,y = 0 (O <z< %)

z = 16cos’ t,
r=2(z>2).

2
) y = 2sin® t,

3)p =4sin3p,p =2 (p >2).

26. OOumciutu 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
x = 0,y = dcosx,y = cosx,x > 0, HABKOJIO
oci Oz.

27. O0UMCINTH TUIONTY TIOBEPXHi, yTBOpe-

122 (y <3)

HOT OOepTaHHSIM KPHUBOi y = 5 5

HaBKOJI0 oci Oy.



Bapianr 5

1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

1)y = —QSin(Sx _Z) 4) y = tg(%x —%)
2

2) y = 3arcsin(z + 2). 5) y ="

3y = %arcctg(x —3). 6) y = In(2z + 3).

2. 3HalTHU:

a) anrebpuany hopmy % + 2z, — i%;

0) TpuroHOMETpUYHY GOpMY Z;

B), T) (2,2,)° Ta (%)m;

1), €) BCl 3HAUCHHS 3z Ta Yz, , AKIWo:
2z = —6+65,2, =2 — 2x/§z',z3 =—-1—-2.
3. 300pa3uT MHOXXKHMHY TOUOK z € C :
1)2<]z2—-2|<3,0<argz S%.

2) |z —2i| > |z +2|,|Rez| > 2.

3) 2 4+ 322 + 122 —16 = 0.

3HaiiTu rpaHuii (4—7):

1+3+.. +@n—-1)

4.1) lim
n—00 Vant +3
2 1 V3n —1—3125n% +n
3) lim Vn® — 8 — nqfn(n* +5)
R0 N '
2 o
5.1)lim 22 240 g gy iy 18T ST
=2 g2 —5x 4+ 6 e=0  3r
42
2) Tim T (p4 +x+1 - 2)lim arctg 6x
z——1 €T —1 134’021: _3$
3) lim ol — Ao —|—28x 3)lim - s :
1= 5z° + 322 1 "~ a-0tg(2m + mx)
lim 22T, L cosTr
om0 323 + 27 + 5 =1 tgd ma
2z _ g3z
5) lim —4 2z +x. 5) hm—3 >
r——00 322 — g+ 2 zﬂoarctgx—kx
6)lim M—x/_ 6)lim\/1+tgx_1-
i1 322 —dz+ 1 2=0 z
1
. (2z+ 5\ . (2z—T\yz2
1 . 1 :
7)1520(21’4—1) 7)93[515( r+1 )
3
. [z + 8\ . (14 sinzcosaz &7
1 . 8)1 .
8)1520( Tz —92 ) 8)1%[1+sinxcosﬁx]

12

82 _ 1 _ & a _ T
7 lim L TSE gy T 0
x—0 tgr —x z—=0a" —a
2) lim (w— 2z)%"". 4) lim (In2z)z
.’L‘—>%*O T—00

8. Bu3HaunTH MOPAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :
1) a(z) = cos3z — cosz,B(z) = 72,z — 0.

2) afr) = 23 + 1 —2,p(x) =z — Lz — L.
3) o) = arcsin®(vz — 2),8(z) = = — 4,
r — 4.

9. locmimutu GyHKITIIO HA HETIEPEPBHICTH:

2z —1
—2x+1), z< -1,

2) flz) =1(z+1)3, —1<z<0,
T, z >0

3) f(z) = 477 + 2 y TouKax T =27, = 3.

3naiitu noxiaHi GyHkuii (10—13):

\/7:1: —br +1

10.1)3/:__ COsST
e
2
%) y = 4327 — cossin® ‘@(3—34)
3
3) y = ctg3x - arccos 3% + M
arccos 2z
3arcctg(2z — 5)
4) y = 3% In(2? — 3z) —
v ( ) (z +1)*
5)y = cth® 5z - arcsin 2 + (ctg 3x)arcsiﬂ3w'
Tl _ 2)3
6) y = (Sh Sx)arcsm2x N (IL’ + 2) (ZL’ 3) .
(z —1)*(z +1)°
11.1) 3/2 + siny = 25z. Q)x‘*in?f = ye”.

! r=e? [xz=t+sint,
1 2
) y = et ) y = 2 — cost.
13.1) y = 2% cos(2z — 1),y =7

2) y = g5z +2),y'" =7

14. Cxnactu piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMaJi
JI0 KPUBOI B 3aJIaHIi TOYIII:
)y=a"—22% +42— 7,2, = 2.



2t + ¢ 2t — t*
2 :L':—7 = ’t =
) 14t 143770
_ — _ it V3.1
3)x—cost,y—smt,z—e,M0(T 5,66)

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
2 _ .3
1)y = In(2* — 27 + 4),[—1;%].

2) y = 2vT — x,[0;4].

KIii y = 2 — 3z

=7

16. 00 f(x) =

[a.0]
17. Hocmigutu QyHKIito i modymyBatu ii
rpagik:

_ 72
)y =132+ 2z 5)y:4$—§4.
4z% + 32* — 8z — 2 >
2) y = 6)y=4—e".
)y 5 3.2 )y €
62—1
3y =3 (z—1)° —3$+3.7)y:2_$.
sinx ZL‘B +4
4) y = V2sine, 8)y=$2+1.
3HaiiTy iHTerpanu (18—22):
181f\/7 fcos3+2x)d
dx
2 . —_—
2zdx dz
)| — 9| ——
)fJ8x2—9 )f2rc2+3
3 —_—
4)fe7z_2dx. 10)]%0&.
sinz tg® 4z
5 11) | —=5—dx.
f cos® a; )f cos? 4z !
6)f 200 1p2 0y 12 ILQ‘”LLOZJ;.
cos” T —
3z —2 8zdx
19.1) | ———=dx. 5 .
)f2x2—|—7 )f(x2+6x+5)(x+3)
z° —2 4z° + 3z + 3
2) | ——du. 6) | =—————dz.
)fx2—4x )fx3—|—2x2+xx
3) f dz ) f (2 + 82% + 22z + T)dx
522 + 27+ 7 (z +1)(2* + 61 +13)
(x + 5)dx z° + 8z — 2
H 5—— 8| —F—duz
)fx2+rc—2 )f ot + 42? !
20.1) f tg® 2zd. f jﬂ
sin®
dz
3
2)f cos’(1 ~ z)da. 5)f 3cos’ r + 4sin’ 2’
dx
3)fsm2008—dm 6f5cosm+l()smx

13

T — 2 2 + 5
21.1) | ———=dz. 5 dzx.
)f\/2—:c2 )f\/4x +8x+9
dx
2 . 0) | —.
)f\/2+8x—2x2 )fx\/1+x2
3)fx2V4—z2dx. f \/_+\/\_/i1d .
x° +~Nx
3 3/ 3 2
4[4z 8)fudx.
Nr+1 Y 28
In(cosz arcsin x

2)f z*(sinz 4 1)dx.
3)f z?e " dx.

23. O0uucIUTH IHTETpaTH:

5)f (x + 2) cos 3zdx.

6)f arctg 8zdz.

arccos zdzx.

1) 4)f 24 cos® gdx.
0

éﬂ M‘\»—\%M‘H

3 1 5
x> +1 z°dx
p) ) P S .
[zQ 4 — 12 )!; T +2
8 s
3) f '_:cd:c . 6)} cos® z sin 2xdx.
3 VT T 1 0

24. O6uncnuTy iHTeTpasv abo JOBECTH iX
p036i>KHiCTL

I

25. O6uncnutu wionry Girypu, ooOmMexeHoi

In(3x —1
3z

KpUBHUMHU:

Dy=+v4—2%y=02=02z=1.

2>{

3) p = 2cos,p = 2v/3sin .

r = 2cost,

y=3(y=>3).

y = 6sint,

26. OOumciutTH 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO

obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMHU

y=0, y=sinz,z = g, HABKOJIO oci Oz.
27. OGUUCIIUTH TUIOILY TOBEPXHi, YTBOPEHOI
obeprannsM kpuBoi 3y = 27 (0 < x < 2)

HABKOJIO ocl Ox.



Bapianr 6
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

)y = 3005(2:10 -l—%) 4) y = ctg(%x—%).

2—zx

2) y = 3arccos(z —2). b))y =e

3) y = 2arctg(z + 3). 6) y = —In(z — 2).

2. 3Haiitu rpaHutll (4—7):
z

a) anreOpuuny Gopmy z_; + 22, —
0) TpuroHOMETpUYHY QOpMY Z;
B), T) (2,2,)° Ta (21 )10'

» 1) (5% Zy |
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Tai/z, , AKIIO:
2 =24 2z) = —2V3 — 20,2, = —2 + 3.
3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

Dli<|z+2/<3% <argz <

2
2)|z—=2]>|z—2i],|/Imz| > 3.
3) 2 =32 +42+8=0.

3HalTH TpaHUIIi:

o oy LD
2) lim n¥m — 27’ + n? .
n=00 (n + YIW9 + n?

3) lim (Wn? — 3n +2 —n).

o p2 .
2— —
2)lim 2z 433: 1 2) lim arctg?)x'
r—1 r* —1 20 %
3) lim o T2 3y i =T
T—00 2$ + 5z — 3 ])Hotg(2ﬂ$+ﬂ)
4) lim M _tg3r
s——ocogt 4+ 5 —1" =5 tg
) lim 20 =20 4L g o
Tﬁoo3x +22 -5 z—0arctgr — o
3x + 2 . efm_eﬁx
6]. 61 .
);Ll—>2\/— \/— );E%Sinux_SinBl‘
. (2 Dmfel-o))
1
m (ZELV 4 \aa
8)961_1,1}100(%_1) )}E—n%(5_cosa:) ’

14

111(1 — 3:) + tg -5 vy ar __ bz
2 .3) lim &5
z—0SINT — T

7.1)lim

r—1

ctgx

2) lim (v — 2arctgz)lnz. 4) IHEO(SIH z)*.

T—00

8. Bu3HaunTH MOPSAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) a(z) = 2° + 1 — cos2x,B(x) = 62%,2 — 0.
2) a(z) = sin(vx —2),0(z) = z — 4,z — 4.
3) a(7) = z + 2* —vz,B(z) = 7,7 — 0.

9. Jocaianty GyHKIIIO HA HENEPEPBHICTD:

D f@) = 1=
-z, z <0,

2) f(z) = {2%, 0<2<2
z+1 x>2.

3) flx) = 977 y TOUKax r = 0,1, = 2.
3HaiTi noxinHi pyHKmii (10—13):

4 etg3x
10.1) y = ¥zt — + .
) (z+2)° 322 —z+4
: tg? (27 — 1)
2) y =3z’ 3 — =
) y = v3z* + sin cos ez £ 1)
5
3) y = In(z — 1)arccos® 4z + th#f
arctg” 3z
4) y = 57" arcsin 323 — arctg(3z +2)
20— 3

T+ y = (ch5x)arctg«/_

(z —1)*Y(z — 20

5) y = log, zarctg~=

6) y = <tg4x)arc<3032x o

(z + 1Y (x — 47
11.1) arctgy = z + 5¢.2) 2° + 2Y sinx = 2",
yr =7 T = /1, x = arcctgt,
12. 01 2
Yoo =7 )yZW.) y=c.
13.1) y = (42® +5)e** 1 y®) =7

2) y = a*,y" =7
14. Cxytacty piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 y 3aJaHii TOYIII:

_ .3 2 _
)y =2"—=5z"+T7x -2, =1
2) = arcsin L ,Y = arccos 1 ,
V14t 1+t
t, = —1.



3) © = sint,y = cost,z = tgt, M, (\/_ i )

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
Kuii y = (z + 1)%(z — 1)%

3
1)y=

2)y = (2 -1z —7),[-1;5].

S— T\
16. 7 f(z) = :1:2—:E+1[ )
[a,b]

17. Hocmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii

rpadik: )
1) y = 27 — 33/ (z + 3)%. 5)y:%.
2 —
_2*—32+3 1
Dv="—""7 - Ov=gmo
3)y=3(x-3°-3:+9.7) y=a2"exp _a:_;)
4) y = arctgsin x. 8)y:1nxj_2+1.
3HaiiTu iHTerpamm (18—22):
18.1) \/dL 7) [ sin(4 - 2c)ds.
dx dx
2) | —— :
)f7x2—4 i
dxdz dx
)| —— 9 NCrt
)f Vdz? +3 )f V5a? 41
4)f e’ dx. f : lg;i; 1
3to b1
5) f cotsg ii 11) f cos’ 21 sin 2zdz.
e'dx dx
6 : 12 .
) 4 — 3e® )f (14 2%)arctg® z
S—1x (x3+5x2—20x)dx
19.1 dzr. 5 .
)f3x2—1 ! )f(m2—5x+6)(x+1)
20 =3 z 42
2 de. 6)| ——=dz.
)fo-i-l ! )fx3+x2 !
dx z? + 3z + 2
3 .7 d
)f2x2—2x+1 )f 3 —1 -
(3xz —2)dx 203 — 222 +5
4 . 8
) 5% — 3z + 2 )f(:z—l)Q(xQ—i—él) !
20.1)fxtg2 z*d. 4)f Usin® 2z cos® 2zdz.
2)f sin® 3xdz. 5)f1t%dx.
—ctgx
dx

3)fcosxsm9a;dw. 6 Y Pv—

15

3—-Tz
21.1 dr. 5) dx.
)f\/1—4x fxll—i—a;—x

dx
W e e
f V2 +9 dx

x V2z —1-%22 -1
4f x—i—l d:L“ 8)f3—de
T : s

ln(ln :E) arcsin vz
22.1) | ——= —_—

)f x v1—x
2 —T

2)[(3: + x)e "dx. 5)f arctg 3zdz.

3)f (x — 2)cosdzdzr. 6)fxsin(x — 2)dz.

23. O0uucIUTH IHTETpaIH:

dx.

3)

dr. 4) dz.

2 0
f r —1)In zdz. 4)f 28 sin® zdz.
! g
327 42 o
T r—3
% Inb z = 1
9 e'Ne’ —
3)[tg rdx. 6)](;—6$ 3 dz.

24. O6uncnuTy iHTETpasM abo JOBECTH iX

PO3OIKHICTB:
1
z2dx dz
)| —— 2)| ——
Ug 3(23 + 8) >[ 20z” — 9z + 1
1

25. O6uncnuTy wionry Girypu, ooOmMexeHoi
KPUBHMH:
1)y:x2m,y:0(0§x§2).

z = 2(t — sint),
y = 2(1 — cost),

2) >3 (0 <z <4m).

Yy

3) p = sin 3.

26. OOuuciutu 00’ €M
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
r =1y =12 = 3y — 2, HaBkono oci Oz.

27. O0uYMCANTH TUIOULY TOBEpPXHi, yTBOpe-

TiJa, YTBOPEHOIO

HO1 0OepTaHHIM KpUBOI y = /T,y = = Ha-
BKOJIO Ooci O.



Bapiant 7

CR YT ) m%[ L __T ]
1. [oGynyBatu rpadiku GpyHKII: o terw piclgr 20z
1)y = _lsin(gx _ %) 4) y = tg(2x T E). 2) Jim S22z —0) Hlim(1 — z)"7.

2 4 z—a ln(e’” — e“) z—1
2) y = %arcsin(m + %) 5)y = 5L 8. Bu3HAUUTH NOPSAJOK 1 FOJOBHY YaCTUHY
3) y = 3arcctg(z —1). 6)y = lg(2z — 5). posknazy o(z) BinHoCHO B(z) :
. 1) a(z) =1+ 1z —1,3(z) = 2z,2 — 0.
2. 3HaWTH:

2) o) = tg(z? — 2%),8(z) = 2,2 — 0.
3) a(z) = e” — e’,B(z) = z,x — 0.

10. Jocnmigutu (HyHKIII0 HA HETIEPEPBHICTH:

1) f(z) = 176_%.

a) areOpuIHy q)opMy s 2z,
0) TPUTOHOMETPUUHY q)opMy 23
8 Zl 10
B), T) (22,)° Ta (2—2) ;
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:

5 = —3+3i,z, = /3 — iz =3 —4i z—3, <,
3. 300pa3uTi MHOXKHMHY TOYOK 2z € C : 2) fla) =1z +1 0<az<4,
1)1<|z—22|<2,4<argz§??7“. 3+vz, z>4
1
2) |z 4+ 2i] > |z + 2[,|Rez| < 1. 3) f(z) = 275 +1yToukax z, = 4,1, = 5.
3) 2% — 22 42,44 =0 3HalTH MOXiaHI (1)yHKuiI7I (10—13):
3uaiity rpanuni (4—7): 10.1) y = e
=
A g (L3t @n 1) -y
' )ngrolo n+3 ) g log,(4r +5)
Z)y: 5$O+COSIH7—W.
2 lim Jn 9 — /n2+2 ct7g T
n—oo Yapt +1-3Ynt -1 3) y = In® zarctg Tzt + arcco:h(ch —5)
T
3) lim (n 4+ ¥4 — n?). Ash 3z
e 4) y = log, rarctg’ z — =
5.1) lim o 1 6.3)lim(1 — x) g5 5 ) arecta 3
sy z° —1 z—1 5) y = ch” 4z - arccos 4z + (3x)'8°",
2 :
- -z —2 . sindx . — 32
2) lim————— 2)lim . 6) Yy = (Cos2x)arctgoa¢ — (LL‘ 3) r+4 .
=237 4 32 — 10 z—0arctg2x (z + 13z +2)7
— — cos® 11.1) y* —z = : 2) eV = Iny.
3) 1imf1:4+:1: 3z . 3)111111 cozs r )y~ —x = cosy e +zy =1Iny
=00 7 4 31 — 2 =0 4z . 24 -
; == — JF —
. 328 — 522 . sin?z —tg’x yr =7 1+t v t=1,
4) lim 2% g)lim =T8T | 1) . 2) .
v _ oz 14+ -
22° — 5z + 2 3% —2
lim ————. lim ———. — 2?%si - 6) — ¢
5)TLHOIO 41322 9 5)xlir(l)x S 13.1) y = 2° sin(bz — 3),y ,
V1422 — Ny =—2" Yy =2
6) lim St 4o +1 +4$+1 6)lim Y — 1, V=2
eosINE 43 0 et —1 14. CxnacTy piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJi
2z—1 sin T » o .
7) lim (x - 2) . 7lim (2 _ f)sm . JI0 KPUBO1 y 3aJaHii TOYIII:
. 1 1) Yy = 51:0 = 4.
Q) i 2z + 1\ Q) lim [ 22— 1 %1 1=z
)JHHPOO r—1 )xlﬂl : 2) 1 = €' cost,y = e'sint,z = et,MO(l;O;l).

16



3) x = tcost — 2sint,y = tsint + 2cost,

ty = %
15. 3HATH MPOMIXKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
Kuii y = 223 — 322 — 4.
41\
16, mx )y = " [1;2].
min f( )

[a,] 2)y:x—4~/§+5,[1;9].

17. Hocmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii

rpagik:

Dy=(-2 O y=

3) y = Y(2® — 4z + 3)°. 7)y:1’e%.
4) y = In(~2sinz). 8)y = x24j_1.

3HaiiTu iHTerpanu (18—22):

18.1) f (1— 4z)dz. 7) f cos(5 — 2z)dz.

2) 3xdf 2, 8) f %.
Wi ol
ofertan o) [
oty [

SlIl T
6)fe7“2+2xdx. IQ)I%.

27 1
19'1)f 3i;rf 1dx' 5)f Exx— ;)L (i§x+4—5§ ldg)

3 2

2) ;cx +1 v 0/ (% — 2;Lx+d1x)(x +1)
3)f 272 — fic + 20'7)f (z +2) (j 601952% + 10)
1) ﬁ%;é%%:suw'Zj;;_gm.
20.1)f ctg® 2xdx. fj%
2)f sin” %dm. 5)»[ 4 sin? xd—x5 cos’
3)f sin 5z cos 2zdz. 6)f5_§ﬁ.

17

5 — 3w 2z —
21.1 . 5)
)f\/2x +1 fxll—x—i—x
2 . 6) | —F/—.
)f\/2—21’—3x2 )fx\/x2—|—1
3)f\/$2+4d$ 7) Yz —1dz
72 ’ %T + 1'
dx
4) | ——.
>f vz + 3 f xQQ/_
tg:ﬁ
22.1) [ In® zdz. Tare
)f f V14 72
2)f(x2 + z)e"dz. 5)f:ccos 8zdz.
3)f (z — 4)sin 2zdz. 6)f arcsin 8zdz.
23. OGUUCIIUTH 1HTErpaJIu:
0 kN
1) | ze **da. 4) | sin® x cos? zdz.
I /
2 2
1
: f dx
2) | 2°V9 — 2*dz.  5) L :
:/; L[ (x —1)3
3

1 p 2In2

T T
)| —— 6 )
)f\/8—i—2x—:1;2 )fer_l

24. O6umcnuTH iHTErpanu abo JOBECTH iX
PO301XKHICTh:

xdx f dz
1)[ T Noowa s
2

25. O6uncnuTy wionry Girypu, ooOmMexeHoi

KPUBUMU:
iy
<3).

=633 (z>6vV3).

1) y = coswsin® z,y = O(O <z

z = 16cos® t,

2)
y = sin®t,

3) p = 6sin3p,p =3 (p > 3).
26. OOumciuTH 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
r =1 y = ze’,y = 0, HaBKOJO oci Ox.
27. OOUYUCITUTH TIJIOUTY MOBEPXHi, YTBOPEHOT
o0epTaHHAM KpUBOI  z = 2(t —sint),y =
= 2(1 — cost) (0 <t < 27) HaBKOJIO Oci Ox.



Bapianr 8
1. ITo6ynyBatu rpadiku QyHKIIiH:

_ iy — _ 4w
1)y—2c0s(2x—|—3) Yy = ctg( 3 )
2)y = %arccos(:c +2).5)y = 2773,

3)y = %arctg(:c +2). 6) y = —In(2z — 3).
2. 3HaliTH:
a) areOpuIHy q)opMy s 2z, — i®
0) TPUTOHOMETPUUHY q)opMy 23
2z \10
B), T) (2,2,)° Ta (z_;) ;
1), €) BCl 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
2y = —4—4i,z, = 1—\/§i,z3 =4 + 5i.

3. 300pa3uTu MHOXKHHY TOUOK z € C :

)2 <|z+2i<3%Z £

<argz < 3

3

2)|z4+2| <|z—1il,|]Rez| <2

3) 2% =322 +32-2=0.

3HalTH TpaHUIIi:

4.1)lim1+4+"'+<3n_2).
n—o0 \/5n4+n—|—1

2) Tim Vo' +2+Vn -2

”HOO\/TL +24+Vn—2

3) lim ({/n(n + 2) —~/n? —2n + 3).

5.1) lim = 2070 g )y LS
r——1p% — 20 — 3 L—>§ — 2z
2) lim 2 + 2z In(1 + 3z)
T—— 2£L' —}—4x—}—4 7—0 sin2x
3) lim 222 + Tx + 3 lim arcsin 3z
i be? — 3z +4 ae0v2Zta -2
4) Tim z’ + 5’ Vot —x+1-1
=00 372 +11lx — 7 ool tg T '
o 4z -2z
5) lim 5x3—4$+2.5 lim — c
t——c0d4x® +2x — 5 z—02arctgzr — sinz
. 22° —9r 4+ 4 . 22" —e )
R vy e L
z—4 3
7) lim (9”3) 7 lim(2 — et VT,
(17 : T\183
1 - §lim(2-2)
8)TLI£10(2$—1) 8)TILI(11 a

18

.ozt —1
7.1)1_1111)1 o 3)%13111(11 - :B)tg2.
: tgx : m
2) IILIEO(arctg x)®r. 4) mILIEO(Ctg x)ne,

8. Bu3HAYMTH MOPSIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) a(z) = sinz + sin5z,8(z) = 22,2 — 0.
2)06) = g ) = b o
3) a(r) = In(L+VE T 1),8r) = 2+ 1

z — —1.

9. locmimutu GyHKITIIO HA HETIEPEPBHICTH:

1) f(z) = tg2z —3sin2x‘
x
11—z, z <0,
2) flx)y =4z+1 0<z<A4
z+3, =>4

3) f(z) = 571 — 2 y TouKax z, = 3,z, = 4.

3HaiTi nmoxinHi GpyHKmii (10—13):

4 In(7z —3)
10.1) y = V27 + = + =,
)y v x° 3tg? 4z
in® 4z
2) y = Y ¥ cig¥5 - e
)y T cte sh(3z + 1)
arcsin(3z + 8)

sinx 3
3) y = 3" arctg” 4o + (w77

eQw

4) y = log, x arccos 3z — ————.
s J21% — 3z

5y = sh3 z - arcctg 5z® + (In ;L«)Sinﬁ_

(z —7)V3z —1
(z +1)*(z + 3)°
11.1) In(2? + y) = arctg %; 2) 3z + siny = 5y.

6) y = (Sin 7x)arcctg(.r+1) _

_ 1
Yy =7 m_,/t2_1’ x = sint,
12,7, 1) 2)
yl =7 _ _t+1 Yy = sect.
13.1)y = (z —1)*In(z — 2),y® = ?
4o +7
2=yt =7

14. Cxnactu piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMaJi
JI0 KPUBOI B 3aJIaHIi TOYIII:

Dy =~z +4,15,=-3
2 =2t—t"y=3t—1"1t =1



3)x =1t —t> -5y =3t +1,z =2t 16,
M (—1;13;0).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
ki y = 322 — 2% — 2.
1)y:\/41’—x ,[—2;2].
16. o f(2) = 10:c
a,b 2 = 0 3
i )y = (03]
17. Hocnmigutu ¢yHKIiI0 1 moOyayBatu ii
rpadik:
Ny =1-%2*+ 4z + 3. :L%.
(x +1)
223 +22% — 32 —1 Inx
2)y = . = —_—.
) 2 — 412 6y =2+ x
22 — 4z +1 22
Vv=""1 Ny =57=3
1)y =—o? 8) y = Yf(x + 27

sinz —cosz’
3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

dzx
18.1 . '
S0 2043 7)f cos(Tz + 3)dz
- dx
2) f (1+420de. 8)[ 23
4)f T2 . IO)IW
T
dx cos xdx
5 . 11 P —
)fsianctg?’ﬂ? ) 3—sinz
6)]6373;21'(11‘- 12 f3 Sln2£:_4 Z.
sin®
o) 225 g [ LT P2 )
. 702 +3 ’ (3:2 —}—4])—}—3)(37"’5).
z° o’ +2° —20-1
, PR .
)f1_$3 z )f 7 —2? *
- '
)f2x2+x+2 )f(x+1)($2—4$+13)
(z + 4)de v’ -z =5
P ) L S e - B
)f2m2—7:1:+3 )fx4—|—31132—4x
sin® x
20.1) [ tg® L da.
f 2 f@
dx
2)f(cos:£ + 3)%da. 5)f7cos2 T+ 2sin? ¢
3z dx
3)fsln2cos 2 dz. 6)f8—4sin:x+7cos:1:'

19

14+ 2 dx
21.1 5) | —F—
)f\/2—x )fo$2—x+1
T Yor—1-2
2)| — 6)| f———dx.
)fm S
3)fxl4—:c2dx 7)f (3z +4)dx
zt ' Va2 + 6z +13
Jr +2 \3/(1 + ﬁ)Q
Inz :carcsmx
22.1) | —=d
)f vz f N
2)f arctg 4zdz. 5)f (z° — x4+ 1)e “dx.
3) f (z — 3)coszdz. 6) f zsin(z + 3)dz.
23. O0uucIUTH IHTETpaTH:
1)fxsinxcos zdx. 4)f 2 sin* 2 cos? zdz.
2)}d—z 5)]1—‘1_1’2(&
ey T
-
2 d In2
T
3) | —m 6) | Ve —1dx.
)[ z* + 5z + 4 )j[; ‘ !

24. O6umciuTH iHTErpanu abo JOBECTH iX
p036i}KHiCTI>

f — 2) f 2xdx

25. OOYUCIUTH TLIOILY q)lrypn, oOMexeHOl
KPUBUMHU:

)y=+~e* -1,y =0,z =1n2.

2>[

3) p = cos 3.

z = 6cost, e 7
=3y > V3).
yzQSint,y (y=/3)

26. OOumciutu 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMU
z = 2,y° = (v — 1)°, HaBkoJ0 oci Oz.

27. O0YHCITUTH TUIOIY MTOBEPXHi, YTBOPEHY
o0epTaHHSIM KpHUBOI = = cost,y = 3 + sint
HaBKOJIO oci Oz.



Bapianrt 9

1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

— _3g Y —to(lyp 4+ T
)y = 351n(2x 4>.4)y—tg(2$+8>.
2) y = 2arcsin(z — 3). 5) y = 3773,

3) y = 2arcctg(z — 2). 6) y = In(5 — z).
2. 3HaiTu:

.3'

a) anreOpuvHy (bopMyj—; + 22, — 0%

0) TPHTOHOMETPHYHY (POPMY Zs;

800 (2N
B), ) (22,)° T2 (zQ) ;
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
2, = 95— 00,2z, = \/§+i,23 = —5H + 6i.
3. 300pa3uT MHOXXKHMHY TOUOK z € C :
D1<|z—1+41i]<20<argz §%.
2) |z —3i| > |z +2[,|Rez| > 3.
3) 2° + 422 +122+9 = 0.

3HaiiTu rpaHuii (4—7):
(n+4)!—(n+2)!

4.1) li
R ]
) lim S 41
n—o0 \J4nb +3 —n
3) lim ({/(n +2)(n +1) —/(n —1)(n + 3)).
2 . oo
5.1) lim 2% T2 1 6 gy jjyy 1822 —sin2e
t——1—g* + 1+ 2 =0 T
2 _ 3z
2) lim 1 2)limE—L.
t—-1g° 4+ 3z + 2 z—0 tg3z
3) lim 2 P30 gy, 2 21
r—o0 3z° + 2 —5 z—01n(1 + 2z)
2 J—
4) Tim Tz° + bz +39‘ 4) fim coS 5:1:. : cos 3x
z—-c0 144z — 2 T sin” x
. 22% —32% + 22 127 — 53¢
5) lim 5 S lim ——.
z—oo 7+ Tx +1 z—02arcsinxy —
. N2z +1-—+V11 . 1—2cosx
6) lim — . 6) lim ————..
v—5 2" —Te — 15~ a—3sin(w — 37)
. 27 3r+1 ) #
7) JLH;O(Qx — 3) 7) glﬂlil(l)(COS Tx)esinme,
. T+ 3\ . ctg2r
sin 3z
8) Mim |5 4) - 8) lim (cos )i,

20

T — arctgz

. . 2
7.1)}&1(1) 3 . B)IEmeln(Warctgx).
—1 tgx
1 In(e? —1) 1 l
Dl Dlm(z)

8. Bu3HAYMTH MOPSIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :
3

1) afz) = 1_x,6(x) = 437_3:,:1: — 0.
2) a(z) = sin(z — vx),8(z) = 2vzT,2 — 0.
3) a(z) = 3x — %—1—1 + cosz,B(x) = v,

z — 0.

9. ocninutu GyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTH:

1) f(z) = tgx —3Sin:z:.
x
m, <0,
2) f(x) =10, 0<z<2,
xT—2, x>2.

1
3) f(x) = 6" +3 yToukax z, = 3,z, = 4.

3HaiiTu moxiaHi QyHKIIH (10—13):

_ya_ 2 NadP+4r-5
10.1) y =Vx 3 e .
tg(llz + 3)
2)y = J52? + ctgcos? + ="
cos” dx
th'(2z + 5)
__ ocosT 3 L \ebtTd
3) y = 2°®" arcctgbx FcoS3T
tg(4dxr + 1)
4) y = arccosz? - ctg? Tz + aeer 1
)y & 7(z — 4)

5) y = th® 3z - arcsin V7 — (log, )57

8/, a\2
6) y = (arcsin2z)"@+3) 4 (z + 13 (z —3) =.
(z +4)°\(z +2)
2) arctgy = xy.

T = tgt,
2)
Yy = 1

sin? ¢

11.1) tgy = 3z + 5.

— 9

y

Yre =7
13.1) y = 22 + 3)In? 2,y = ?

Y, =13 — 3t,

12.

y = 5t3 — 3t%

=7

2) y = sin2z + cos(x + 1),y™

14. Cxytacty piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 B 33/IaHIM TOYIII:
)y=21"—3z+1z, =1

iy

2) x = 2Inctgt + Ly = tgt + ctgt,t, = 1



3z =1ty=1—tz=1"M|101).

15. 3HalTH MPOMIKKA MOHOTOHHOCTI (yH-

Kuii y = (v — 1)*(z — 3)%

1)y =4-e",[01].
16,12 f(z) = ?

0.0 2) y = Y(z +17%(5 — 2),[-3;3].

17. Hocnmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii

rpadik:
3
1)y =33(z — 3?2 5);,:»”5”;35;”.
— 3z
(1—a)
2)y =z —In(1 + 2?). 6)y:<x_2)2.
— _ 2z 41
3)y =3—3In _{4. Ty = o

s - {7 .

3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

4) y = esmL cosz

wnfa—mfm.n @%4
2) f sin(8z — 3)dz. 8) f - ;l”“" =
22—
2xdzx dx
3| — 9) | ——.
)f\/3x2—2 )f\/9x2—|—2
sin xdx
4 T 1 34y,
) \/COSIB +3 0)f ‘ !
5) f f arcsin® 2:c
cos? thg 3z N1 — 422

2z

e
1@f5+¥“ﬁ

3z 42 (62” + 62 —6)dx
19.1 dr. 5 .
)f2x2+1x )f(x+1)(:v2+x—2)

3 2
T 2z —bx +1
2 dz. 6) | ————dz.
)fx2+3x )fx3—2x2+:cx

dz Tx —10
3 7 dz.
)f3x2—12x—|—13 )fx3+8 v

3
4>fM‘ S)Ix—_f'f;ldx.

212 — br + 2 w4z
3sin® x

4)
fcos T

5 f sin 2x de
sin? 17+cos r

6)fe4T rdr.

20.1)f tg £ do.

2)f cos®(z + 3)dz.

3) f cos 5z cos zdz. 6) f m.
T

211]’%%}_

2)‘[ NET® -
dx

W

s

2szxmi

$dx.
+z

2)f (22 — x4 1)e"dz.

3)f (z + 4)sin 2zdz.

10z 4+ 4

(3z —1)dx
5 .
lf#2x2—5xﬁ—1
Jr+3 ;
Yot3+1

2l Py
[T

:L’Q

4) f zarctg zdr.

dz.

5) f arcsin bzdz.

6)fxcos(x + 4)dz.

23. O6IH/ICJH/ITI/1 iHTeTpanu:

1)fa:e 3 dy.

A Z
5 Cosg dx.

2m
4)f sin? x cos® zdz.
0

z%)3da.

@f
6) f xdm

24. O6uncnuTH iHTerpaJm a00 ngoBecTH 1X

PO301XKHICTh:

o

dz
1 .
)L_/; w(x? + 4z + 5)

1

zdx
m[l_xy

25. O0uucnutu miomy ¢irypu, oOMexeHo1

KpUBHUMHU:

Ny=—n
)y 21+ 1Inz
z = 3(t —sint),
y = 3(1 — cost),

y=3(y>30<z<6m).

3) p = cosp,p = ﬁcos(ap —%),

(-F<e<F)

26. O0uncuTH 00’ €M TiNla, YTBOPEHOTO 00€-

pranasM  (irypw,

y:O,:L':

00MeXeHOT

KPUBUMH

— Pty = \/gx, HaBKOJIO ocl Oz.

27. OOUUCIIUTH TUIOIY TIOBEPXHi, YTBOPEHOI

obepTaHHAM KpHBOi 3z = y°

HaABKOJIO oci Oy.

(0<y<2)
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1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

Dy = l(:08(396 +ﬂ). 4) y = Ctg(lx _x

2 3

3 3

2) y = 3arccos(z —1). 5) y = 372

3) y = 3arctg(z + 2).

2. 3HaiTu:

6) y = lg(z + 3).

a) anrebpuany hopmy % + 2z, — i%;

0) TpuroHOMETpUYHY GOPMY Z;

B), T) (2,2,)° Ta (Z; )10

Y

1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:
2, =64 60,2z, = =143z, = —6 — 7i.
3. 300pa3uT MHOXXHMHY TOUOK 2z € C :

D2<|z4+1—il<3Z

g < argz < .

2)|z—=3|>|z—i|,/Imz| > 1.

3) 2% + 322 + 42 +2

3HalTH rpanuui (4—

= 0.
7):

(3n — 1)+ (3n+1)!_

4.1 1
) i T = )
. on + —3Y8n® +5
2) lim
3) lim n?(yJn(n* — )—\/715 —8).
_ 2
5.1) lim 322 — 11z + 6 6.1)lirn1 cos” x
e=3 202 —5x — 3 10  xtgw
2) lim 20% + Tz — 4 2) lim sin 72x — 51112 3x
z——4 {L‘3 + 64 T—2m ¥ AW
3 2
. > =3z +10 arctg2z
lim —————. .
3) i T 422+ 1 ):xli]% sin(27z + 207)
4) lim 3zt + 2% —6 4) lim s21n(x—3) .
IHOO2:1: +3z+1 1—=3g2° —br + 6
o Tr _ -2z
5) lim %—W )lime,—e.
z——004x° — 3z +2 z—0sinx — 2z
6) lim \/3x+1 1 1—2?
s5-5 22 4 8z +15 " rSisinma

X
r—1
8) (2:1:+1)
r——oo\ 3L — 1

1
7) lim (cos z)sin® 2z,

T—2T

1
8)lim (1 + sin® 3x)mcosz,

r—

)

22

\/5x3—x—2x' tgr —

TOlim == I
2) 1in%) sinz - Inctg z. 4) lim ¥z.

8. BuzHauuTH MOpSAIOK 1 FOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

1) afz) = 5 +$,B( z) = T2%,x — 0.
2) a(x) = arcsin(2 — v7),B(z) = 4 — z,z — 4.
3>0<(95>:g:2_—75( 1) =12 > o0
9. locmimutu GyHKITIIO HA HETIEPEPBHICTH:
) o) = 52

222, z <0,
2) f(z) = { =, 0<z<1,

24z, z>1.

3) f(z) = 77 +1 y Toukax T, = 4,1, = 5.
3HaiTi nmoxinHi GpyHKii (10—13):

ctgbr
10.1) y = &7 — L 4 €&
)y Oy
2
— 312 _3[cto0 _ ctg” bx
2y de ctg2 In(7x —2)
3 rcto O
3) y = log, rarcsintz +M'
sh” z
)y = 5 arccosbrt — arcsin(2z — 7)
3(z +2)*
5) y = cth’z- arccos% + (sh 3z)ete2e+1),

tghr (I + 2)3($ _ 7)4 )
(z+ D*Y(z -1

6) y = (arccos 3z)

11.1) y = e¥ + 4z 2) coszy = Inz.
v, =7 r =elcost, |T=~t-1,
12. 1) 2)
no_ 9 — olsint. _ L
Yre y=esint. "y = ==
13.1) y = (1 + 2?)sin(2z + 1),y% = 7
2
D= -

14. Cxyiactu piBHSIHHS JOTHUYHOI Ta HOpMaJll

JI0 KPUBO1 y 3a7aHii TOYIII:

3 6
Dy=1-24+2 2 =3,
)y pel o R0

2)z = Ly —lt4,y =



bz = tx/i,MO(e;efl;\/g).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-

23 4 322
4

3r=c,y=ce

KIii y = — 5.

4

, Dy=o+—[12)

16. i f(z) =
.0 9) y = 2? +—108 [2:4].

17. Hocmigutu QyHKIito 1 modymyBatu ii

rpagik:
Dy=-

63 62>

2 +4x+12°
—(2z + 1)eX= D,

72 —6m+4
3z —2

1,3

2 —r+1

5y =

2)y = 6) y =

Y(2* — 22— 3% T)y = xe”.
(z — 1)
-

3)y =

sinz — cosx
V2
3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

dz
18.1) [ VI 3adz. 7) T

2)f sin(3 + 4z)dx. S)Iﬁ

3) f 2xdx 9) f dx

V7 =922 5z2 — 4
4)f610”2dx. f JIn’(z + 1
HU

z+1
sin zdx Jctg 7x
Ycosx +1
f / 1,2 arcsinz -
(372 — 85)dx

sin® 71;
43
dx. 5 .
2 4% >f@¥+2m—@@—4)

6 JE
)f7+2ﬁ
193]’1_5$
Azt + 823 — 1 —2
. 6)f z(z + 1)

. 8)y

4) y = arctg

dx.

1—-25z

422 — 22 + 1
mf

e dz.
22 —1 v

dz (4x2+3x+17)d:ﬂ
)| ———— 7 :
)f 27% + 37 )f (z —1)(z* + 22 +5)
(4 — 1)dzx 222 — Tz + 10)dx
4) [ &f( g )iz,
4x® — 4z +5 (x —1)*(z* +4)
20.1)f tg® 4xdx. 4)f sin® z cos® zdz.
. 34_:17 dx
2)fsm 5 dz. 5)f—cosxsin3 =
dx
2 dz. :
3)ICOS  cos Sudu 2sinz + 3cosz + 3

23

5z + 2

Vit + 3z —

x5)f

3r — 2
21.1) | ————=d
)fx/3:1:2 +1

[ — g f—_.
V27 + 3 — 2 Nzt -z —1
S)I\/ILJ +4 d dx
zt ' Vo =1+ -1
dx Ji+z z
Waery  9wa
22.1)fxsin 3zdz. 4)fxarcctg zdx.
2)fxctg2 zdz. 5)f1n(x + V14 2?)d
3)f (x 4+ 1)e "dx. 6)f arccos 7xdzx.

23. OGUHCIINUTH 1HTETrpaJIu:

Df

4) f cos® %dw.

In?z

3?2

dzx.

1 0
1 1
dz 2x + 3
2) | —— 5 dz.
)L[x2\/(1+:1:2)3 )[(1’—2)3
V3
2
T —9 T
3| —— 6) | ——.
)[x2—2x+2 ! ){1+\/2x+1

24. O6uncnuTy iHTeTpasM abo JOBECTH iX

PO30OIKHICTB:

’r xdx & cos3zdr
D[ f

_1(17 +4.’L’+5 \/ Sln?)x
25. OOYUCIUTH TLIOILY q)lrypn, oOMexeHOl
KPUBUMHU:
1) y = arccosz,y = 0,z = 0.

z = 8J2cos® t,

2) =4 (z > 4).

T
y = V2sin’ t,
3) p=sing,p = ﬁcos(&p —%),
Rl

(0<e<3F).
26. O0uncnuTH 00’ €M TiJIa, YTBOPEHOT'O 00€ep-
TaHHSIM (DIrypH, OOMEXEHOI KpUBUMH y = 0,
y = sinz,0 < z < 7, HaBKOJIO oci Oz.
27. O0uUMCANTH TUIOULY TOBEpPXHi, yTBOpe-

13 ze [—1;1]

HOT 00epTaHHSM KPUBOi y = 3

HaABKOJIO ocl Ox.
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1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

)y = —2sin(3:1: ——) 4)y = tg<4
1 1 _ gr—1

2)y =1 1).5)y =47t
1 1

3)y—2arcctg< —5).6)3/

2. 3HaiTu:

1

arcsin ( T+

a) anreopudny hopmy j—; + 2z, — 1%
0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY 2}
B), T) (2,2,)°Ta (Zl )10-

» 1) %1% Z,)
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:
2z = —9—9,z :«/g—z,zg =2+ 3.
3. 300pa3uT MHOXKHMHY TOUOK z € C :

3T

1)|z|>4,4 z <5
2) |z + 3| <|z+il,|Rez| < 1.
3) 2° + 522 +20z + 16 = 0.

< arg

3naiitu rpanuii (4—7):

(n+1?(3+4+..+5)
1+3+..+(@2n-1)

nm—FW
(n + ¥AW5 —n + n?

3) lim n(Y5 + 8n3 — 2n).

z’ —8 6.1)lim [

z—0

4.1) lim

n—0oo

2) lim

n—oo

1
tgz;

1

5.1)lim
sinz

=222 + 2 —6
2) lim 4:1:2 +19x—5.
r—=-52z" + 11z + 5

2 p—

3) lim 4z 4+ br—7
zHOO2:1: —z 410"
202 + 55+ 7
-2+
4 .3
5) lim 720 2+ 6x x.
=00 27 4+ 6z + 1
Nzt +2 -2
2 +1-1
(fE—l
T+ 4
(5:1:—3
z+4

COS3x — COoST
z—0 tg 212
m In(1 - 7x)
z—0 Sin(’ﬂ(l‘ + 7)) '
4) lim sin 7w

T—00 31;

im — .
z—2 sin 8z
sinx — cosx

Intgz

35.’[ _ 27.’[
) lim ————
z—0arcsin2r — ¢

EoM

r—X

4

6) lim

)3I+2

)I+3

7) lim

T—00

7)lim

z—3

ol -

.
8) lim 2

Tr—0Q

+

16

—1g(3 —z).

)

I

)

24

1

70 lim —% L 3)qpy L2800
i—o02arctgz® —w  o—%  cos3z
. ) 1
2) lim(sin )25 7. 4) lim (37 +22)".

8. Bu3HaunTH MOPAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3knany «(z) BITHOCHO ((x) :

_ 9.3 Y
1) afe) = 20, Bla) = 2L
2) a(z) = e —1,3(z) = 2%,2 — 0.
3) a(z) = 102° — 32,B(x) = 2,2 — 0.
9. I[ocnim/m/l (G yHKIIII0 Ha HENEPEPBHICTH:

1) flz) =

,x — 0.

B |:E 2|
sinz, z <0,
2) flz) =z 0<z<2
0, T > 2.
3) f(z) = + 4 y TOUKax z, = —5,z, = —4.
3nHaiiTi noxiaHi QyHKIin (10—13):
/ 2
10.1) y = 2a® — 5 N2 I
X
2
_ 2 1 1, tg(z—2)
2)y = \/295 + 3costg2 +—lg(x+3) )
.9
_ qtgs . - 4 arcsin®(4r —1)
3) y = 3%% arcsin 7z 5z —3)
21lg(4z + 5)
4) y = arctg? z - cos Tzt + —=2—
) y = arctg’ © x o1 6
5) y = sh? 2z - arccos z° — (ch 3:3)“3%.
o+ 172G 1 27

6) y = (arctg5z)°%2® + ad

11.1) zy = ctgy.

Y, =7 r = Int, r=~t—-1,
12. 1 2
yr =7 ) y:tlnt.) y =t —1.

14. Cxnactu piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJIi
JI0 KPUBO1 B 3/IaHIH TOYIII:
1)y =~z — 37,2, = 64.

2) x = atcost,y = atsint,t, = %



3) = 4sin’t,y = 4sintcost,

11y

Z.
15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-

z = 2(:08215,15O =

Kuii y = 6z — 8.
1)y = ze’,[-2;0].

16. iy f(z) =7 _ 4 .
[a,b] Q)y_$+($+2)37[_1a2]'
17. Hocnmigutu dyHKIiI0 1 moOyayBatu ii
rpadik:
2
1)y:%. 5) y = z° —2Inu.
q: —
1
2) y = In(sinz — cosz). 6) y = 2",
——s 2
3)y:3x2(1‘+4)2' 7)y:( ’1;1)2'
q: —
2(z+2)
_ 3 2 _ €
4) y =4r+6 (:E+2).8)y—2(x+2>
3HaiiTu inTerpanu (18—22):
dx
18.1)fJ5 ~dade. 7) [
. dx
2)f sin(3 — 4z)dx. 8)f Y
dx xdx
)| — 9| —
)fd5x2+3 )f2x2—7
22-10 VIn®(z + 1
4)fe dz. f ]
5223 CoS T
T pdr. 1 —d
5)fe xdx 1) ——
Jctg 3z arccos3 230
6) | ——d 12
)f sin? 3z v )f N1 — 422
4o — 3 (3:1: +3a:—24>d:1:
19.1 dz. 5 .
)f3x2—4$ )f(acQ—ac—2)(a:—3)
zt dr —1
2) | ——dx. 6) | —=dz.
)fxz—?)x )fx(:zc—l)2 !
dx (3z +13)dx
)| ——"7— 7 :
)fx2—5x+6 )f(x—l)(x2+2x+5)
(z+1)dx 0 4 423 + 4z + 2
4) | ————— 8 dz.
) 222 + 7 +1 )f ot + 4a? !
sin® x
20.1) | ctg® zdzx.
)f f\/cos T
2) f sin 5z sin Txdz. 5) f H—Z%Qx

25

3)f (1 — cosx)*dz. G)IW

z—1 (x —4)dx
21.1) | ——=dz. b)) | ——"—
et Ve s
2)f dz . G)IL.
Viz® — 87 +3 a1+ 2 —2°
J4 —2?)3 No+3
R e | e
1 Ja+vz)?
o[y f<:—7x)d:c
99.1) [(n(z + 4)dz. 4 xarccost
) [ Inta+ o 4) [ do
2)f z’e " dxr. 5)f (z 4 5)sin zdz.
3)fxarctg rdx. 6)fxcos(:1; — 7)dz.

23. OGUUCIIUTH 1HTETrpaJIu:

&2

4)f 21 sin® gda;

1)fﬁlnxdx
1
Q)j‘ j‘\/x 1
2 (:E_l 1
iy i
S)j‘ cos zdx ])"
Osm r+1 2\/2—|—3x

24. O6uncnuTy iHTETpasM abo JOBECTH iX

PO30OIKHICTB:
1)7' arctg 2z N f n(2 — 3x
) (1 + 4a?) 2 — 31

25. OOYHCAUTH TUIOLII (1)1pr, 00OMeKeHUX

KPUBUMHU:
Dy=(@+17y =z+1
z = 242 cost,
2 =3 (y > 3).
) y:?)x/gsint,y v =3)

3)p==6cos3p,p=3(p=>3).

26. OO0umciuTH 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
y? = 4z, 2> = 4y, HaBKouo oci Oz.

27. OGUUCIIUTH TUIOIY TIOBEPXHi, YTBOPEHOI
o0epTaHHSIM KPUBOi z = cost,y = 1+ sint
HaBKOJIO oci Ox.



BapianT 12

1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

)y = 2COS(2£L‘ —l—%) 4)y = ctg(2x -l—%)

2)y =+

arccos(z — 1). 5) y = (

1y

3) y = —arctg(z +1). 6) y = In(2z —5).

2. 3HaiTu:

a) anreOpuvHy hopmy j—; + 2z, — 47

8.

0) TPUrOHOMETPHYHY (OPMY 2s;

8 ﬁ)m.
B), I) (2,2,)° Ta (22 :
1), €) BCl 3HAYEHHA 3/Z Ta 4
z = —T+ Tz, =—2J3

Zy » AKIIO:
— 2,2, = T — 8.

3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

D]z—1>2%

<argz <

3T
<2.

2)|z+ 3| >|z-3],|Imz| < 2.

3) 2% — 62 + 162 —16 = 0

3naiitu rpanuii (4—7):

L+5+.. 43
4.1) lim —31
n—><>01+ ot
2) lim ot 3oVt o3
"—’00\/71 4—{1/714—1—1
3) lim (Y5 + n? — Y3 +n?)
2 <29 2
5.0) lim &2 =2 61yl S 37— 1827
r—-1 g3 41 20 T
3.2 _ _
2)lim$ 3:13 + 1‘ 2)lim1 C0286£ZZ
z—1 ' +x—2 z—0 4x
4 5m) ¢
3) lim 22 t2r 1 ahnﬁm“xf‘ngx.
z—oo x* — x° + 21 z—0  arcsin2z
3 2 _
4) lim 3z 2—1— 4z 7x‘ 4) lim In(5 — 2z) -
z—o0 227 +Tx —3 z—2+10 — 3z — 2
o S5z _ %
5) lim M 5)lim ———¢
e—-oco 4zt + Br z—0arcsinz + 2°
NT—1 -7 a® —a’
llm ————. li
] 21:_’_1 T+2 ] 5 1 -
_ In(14-nz°)
7 lim (555 D=
_ T ctgx
8) xlimm(ii +i) 8) lim (cos .’L‘)smg4:r

r—4T

26

 — 2241 e —1-2
7.)lim ————. 3)lim :
)Tlin1 220 — 27 +1 >TL>0 In(1 + 2z) — 2z
2) lin%(l — )Y 4) lirilo(arctgx)tgw .

8. Bu3HaYWTH MOPSAIOK i TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) o(z) = g2 Bz) = 20— 0,

2) afz) = In(1 + v7),B(z) = 1+ ¥z — 1,
z — 0.

3) a(z) = ¥T 4+ 2,0(x) = 2 + 8,z — —8.

9. Jocningutu GyHKIIIO Ha HETIEPEPBHICTD:

1) f(z) = arctgi

1
CcoS T, x<%
2) f@) =10, T<az<m
2, T > T

3) f(z) = I+5 y TouKax z, = 3,7, = 2.
3HaiTi nmoxigHi GyHKmii (10—13):

3z
10)y=¥?+5 ¢

T \/3302—43:—7‘

2)y = 532> + lnsin% +%.
ch’(4z + 2)
arctg 3
5In(bz + 7)
(z—T7)

tgvT

)y = 5% arccos2z® —

4) y = ctgbx - arctgx® +

5) y = ch®z - arctg 3z — (arcsin 5z)

(z +2)*3(z — 1)

6) y = (arctg7z)B@+Y 4

(z +10°(x -5
11.) Iny -2 =7 2) 2ylny = x.
o 4 _ cost
Ya ! =1, T 1+ 2cost’
12. ? 1 1 t2) sint
= = Int. —
Yoz Y Y =TT 2cost’
G) =9

13.1) y = 4z + 3)27 ",y
2) y = sin(z + 1) + cos2z,y™ = ?

14. Cxyiacty piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 B 3/IaHIH TOYIII:

Dy=2+2, 9
:L‘_




.9 2
2) x = sin” t,y = cos tat():%'
_ 12 1,3 __ 1.4 .8.
3):1;—215 ,y—gt ,z—4t ,M0(2,3,4>.

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
Kiii y = 162%(x — 1)%
Dy = (z—2)e",[-21].

2) y = 322%(x — 3),[-1;6].

16. 7 f(z) = ?

[a,b]

17. Hocnigutu QyHKIito 1 modymyBatu ii

rpadik:

33/6(z — 4)? 2
hy=FE 5y = (5],

¢ —4zx +12

4a% — 3z 8
2) y = 2L—% 6) y =
VY= A P

2
3)y:1n$f2—2. Ty =22
1

4) y = >.8) y = {2 (z — 4)°

(cosz + sinx)

3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

18.1)f%. 7)fcos(4:v + 3)dx.

zdz
8) | ———
4:1; 2 )f 322 1 8
3)f dz leln z+1
Va 722 z+1
dx arctg’ 3z
4| ———. 10) | ——=——dz.
N Eran e
4243 sin 3z
5)fe dz. 11)f =T dz.
4
6)f 4 1. 12)f ctfs;?i dz.
4 _ 53
19.1) [ 2213 40 5)f2$ w3020,
— 3z (x —2)(2" — 2z —3)
z® + bz 3z — 2% -2
2)f T dz. 6)f—z($ 17 dz.
3)f dv 7>f (2° — 52 +40)dz
22 — 3 — 4z% (z +2)(2* — 22 +10)
Y ngzl;zd—zs' S)Ia;x;—x;; .
20.1) f ctg® 5rdr.  4) f Y cos? z sin® zdz.

dz
-2 _
Q)f sin”(2z — 1)da. 5)f 4sinz(sinz + 2cos )

3) f sin 4z cos 2zdz. 6) f dﬁ.

27

(2z — 1)dx

el e
2)f—. 6)fd—$.
J1+ 2z — 22 Nt 4z —2

91 1)f 5x+1

dx VT + Y7
3>fm‘ N Frm

5 zdz 8)f Y1+ vz)? i
22.1)f z’e3vdxr. 4)farccos 2xdz.
/ 2
2f zdx S)len(x+ 1+x)dx
sinz’ N1+ 22
3)fxsin(a: — 5)dx. 6)f (z — 5)cos zdz.

23. O6uucIUTH IHTETpaTH:
1 0

1) f arctg~vzdr.  4) f 2% sin® z cos® zdx.
0
1 dx y (w2—|—2>da;

[ —— 9 5 .
o (z° 4 3)2 y (@ +1)7 (2 —1)
% In3 d

3) [ tg* ada. 6) [ ———.

)[ g rdo )lj;el — =
Z n

24. O6umcnuTH iHTErpanu abo JOBECTH iX
PO301XKHICTh:

n 16dx

1

)f w(4z® + 4z + 5)

5 "3
25. OOumcnuT 1wIomi Giryp, oOMeXeHuX
KPUBUMH:
Dy=22—2>+3y=2°—42 + 3.
r = 6(t — sint),

y = 6(1 — cost),

0
] i

2)

y>9(0<z<12n).

1 .
p —§+81n¢.

26. O0uucIuTu 00’ €M TiNla, YTBOPEHOTO 00e-
pranasM  ¢irypr, OOMEXeHOi KPHBOIO
z® + (y — 2)* = 1, HaBKoJo oci Ox.

3)

27. O0UMCINTH TUIONTY TIOBEPXHi, yTBOpe-
HOi OOEpTaHHAM KPHMBOi 72 = 4 + y,y = 2
HaBKOJIO oci Oy.



Bapianr 13
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

= lgn(ly 4z — _3m

)y = 281n(2x+3). 4)y—tg(3x 4).
2) y = 2arcsin(z +2). 5)y ="

3y = % + arcctg(z — 1).6) y = —lg(z + 2).

2. 3HaiiTu:

a) anreopudny hopmy j—; + 2z, —i';
0) TpuroHOMETpUUHY QOpMY Z;
10 () ma (2]
B),T) (52,)° 12 (2, |
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z Ta 4z, , AKIWo:
2= —2— 24,2, =2 — 2x/§i,23 =8+ 9.
3. 300pa3uT MHOXKHMHY TOUOK z € C :
_ g 2r
Dlz—il >33 g
2) |z —4] <|z—1il,|Rez| > 3.

<argz <

3) 2% — 42 + 82 -8 =0.

3HaiiTu rpaHui (4—7):

14345+...4+2n—-1)
mn?+14+vn+1

2) Tim \/n5+3—«/n—3.
n—00fn® +3 +n —3

3) lim (§f(n + 27 — f(n = 3).

4.1) lim

n—oo

2 _ . .

5.1) lim — 0 6,1) gy ST SIS
z—4g° + 1 —20 z—0 T+ sinx
2 J—
2)lim L 2L o)y AICBIT
t—=12x* —Tx + 5 x—0 111(1 + 21‘)
2 —

3) lim 3z +2x 49 9In(1 — 2x)

x—0 4arctg 3z '
i 8 In(3z — 5)

oo 202 —x 4+ 4
3 o2
5% 3z +74

4) lim ————. .
)I—’—OC 22 + 322 +1 T2 pTH+3 _ ew2+1
4 T Tz
— 4 —2
r——00 22° 4+ 3z 5 z—0tg 3z —x
2
. 3z ) " cosec”x
Ol ey Oz
o 2x—-3 -
7) lim (”“’ ~ i) . 7)lim(3 — 22)'5%
rT—o00o\ Tr—
. r—5\¥ . 1—cos2z +tg’x
1 .8)1 .

28

1

X

1
arcsin x

7.1) lim —.
z—+01lnsinz

Inz 3)lim (

a®* —1—sinzlna
e’ —1—tgx

2) lim - 4) lim (tgz)*" ™.

Ty
8. BusHaunTH MOPSAAOK i TOJOBHY YaCTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) a(z) = sin8z,B(z) = arcsinbz,z — 0.

2) a(z) = ¥ — 3,68(x) = 27 — z,2 — 2T.

3) a(z) = 3 — cosz, B(z) = z,z — 0.

9. Jocaiautu GyHKIIIO HA HEMEPEPBHICTB:

2
1) f(z) = =4
) fla) = L=
r—1, x <0,
2) f(z) = 1{2?% 0<z<2,
2z, T > 2.

2
3) f(xz) = 5*—% y TouKax x, = 3,2, = 4.

3nHaiiTi noxiaHi QyHKIii (10—13):

10.1) y 2%4—4@—%_

2) y = 52" + 8sinctg3 +%
3) y = sin’ 3z - arctg2s” — %?31‘5.
4) y = e 7 arcctg Tot + %

Inx

5) y = th® 4z - arcctgx? — (arccos 5z)
@+ 3P — 1)*
(z+ 1%z +2)7

2) ysinz = zsiny.

6) y = (10g4 zx)arcsinx T

11.1)y* + 2* = coszy.

o yr =7 X x:5COSIf,2 z =t —1,
‘y;/x:?' ) y = 4sint. ) y = Int.

13.1) y = e 2 sin(2 4 3z),y® = ?
) y = lgle + 49,4 =

14. Cxytacty piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 B 3/IaHIM TOYIII:
1) y = 22> + 3,3, = —1.



t

2) x = arcsin ,y = arccost,t, = 1.
V142
3) x = cht,y = asht,z = at,t, = 0.

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
kuii y = 223 + 322 — 5.

D)y = (z—1e™,[0:3].
6%%‘][() 2)y27$——$2—7[1.]
g? — 20 +2
17. Hocmigutu QyHKIito i modymyBatu ii
rpadik:
_ 3 _322-=7
1)y =3 x(x+2). 5)y—2x+1.
2
Q)y:xz_—x_l. 6) y = (z + 2)et”
T° —2x
2
3y = (2 5l 2e+2) 7y, — 12 —3z°
)y =2z +5)e” Y=,

8) y = (z + 3)2*.

3HaiiTy iHTerpanmu (18—22):

4) y — e*\/ﬁCOSZL‘.

dx dx
18.1 . 7| —m—
) 5 — 3(1: )f ,3[ (1 — 4:1;)5
NEY 75
2) | ——. 8) | cos(3 — 4x)dx.
e et
2xdx dx
)| ————. 9N| ——=
4)f et dr. f (e +1
z+1
ctg’ 6513 32% 44
5) f i 6x ll)fe zdzx.
arccos4x Cos 3T
6 . 12) | —dx.
)f*ll—lﬁx ) V2 —sin 3z v

z—3 (32® —15)dz
19.1) | ———=dz. 5 .
)f9x2—|—7 ! )f(:r—l)(:r2+5:r+6)
2 3
z° —3r +6 227 +1
2)| ———dz. 6) | 5——
>f 24 )f % (z +1) v
dx 4o —2? —12
N oo 7| ——F——-du
)f3x2—8:1:—3 )f z® +8
(4 + 5)dz x°+2xr+4
4 . 8 dz.
) 5 $ 6 —10 >fa:4+5x2+4 !
20.1) ftg3 L dg. 4)f\/3 sin? x cos® zdu.
. sin 2zdz
2)‘[51113 6xdz. 5) Teniz toos' s
3)fcos4:1:sin5:rdx. G)ISSina:d—wélcosx'

29

2z + 3 dr +1

21.1)fmdx. 5)fm
dz
2 NErp—, o) (x+1)M'

3)f\/x2_9dx dx
x ' Yo +34+ Yz +3
4)fﬁdx 8)f Ja+ 32y i
r—1 * Yz
In(sinz
22.1) 4 tg zdz.
fsmx )farchx
zdx
2 . ) 9)sin xzdzx.
)fcos2a; )f(a;—i— )sin zdx

3)f:1;cos(x + 4)dx. G)f(a; —

23. O6uncIuTH iHTerpaJm'

1)

4)e"dx.

(:1;+2)cos—dx 4f28 sin! z cos? zdx.

ot—e— =

5
Lod V2
Q)I%dx. 5)fv2 — 2?dz.
o (@+1) 4
oy 3
2 5 4 d
3) | cosZcos2Ldz. 6) | ———.
)j(; 2 2 )[ /x _ 2
2

24. O6umcnuTH iHTerpanu abo JOoBECTH iX

PO301XKHICTh:
1
xdz dx
| ——— 2)| ¥/——
)0 42° 4+ 4z +5 )!J53—4x
4

25. OOumcnuT 1wiomi ¢iryp, oOMeXeHuX
KPUBHMH:

)y=av36—22y=0(0<z<6).

z = 32cos® t,

2) =4 (z>4).

y = sin® t,

3) p = cosyp,p = siny, (0 <@ < %)

26. O0uucnuTu 00’ €M TiNla, YTBOPEHOTO 00€-
pTaHHsIM  (irypu, OOMEXeHOi KpUBHUMHU
z:O,le,yzl—x{x:\/y—Q, Ha-
BKOJIO Ooci Ox.

27. O0YHCIIUTH TUIOILY MOBEPXHi, YTBOPEHOI
obepTaHHsIM KpuBoi x = 3(t —sint),y =
= 3(1 — cost) (0 < ¢t < 27) HaBKOIO OCi Ox.



BapianT 14
1. ITo6ynyBatu rpadiku QyHKIIiH:

1)y = 2cos<2:13 — 2§T

2) y = 2arccos(z +1). 5)y =e""L

3) y = arctg(z +1) —%5.6) y = —In(2z + 5).

oy
5
2. 3HalTH:
a) anrebpuany hopmy % + 2z, — i%;
0) TpuroHOMETpUYHY QOpMY Z;

2 \10
B), T) (2,2,)° Ta (Z—;) ;
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
7 =3—3i,2y =3 +14,2, = =9 + 8i.
3. 300pa3uT MHOXHHY TOUYOK z € C :

T 2n
1)|z|>472 <argz < 3
2) |z —4i| > |z —2],|Imz| > 1.
)+ —24+2=0.

3HaiiTu rpanulli (4—7):
1+2+...+2n—-1)+2n

4.1) lim
n— 00 1/712 —+ 3
02
9) lim o
n—003n — (1/977,8—1—1
\/ n+1 \/nn—l (n — )
5.1) lim —49”2 112 73 6 1) i L0852 COQSE””
t—-3 g* 4+ 2x — 3 =0 21
2) lim > —8 2) lim arcsin 4x
122222 — 9z + 10 10 tgdx
322 + 52— 7 ) 1—+3x+1
3) lim ———F— m————:.
T—00 3ZC +ZC+1 xﬂocos(%(m—{—l))
2
4 lim 2 =3y gy, 05T
t—o0 1+ 22 — 2 g—2m 3T — 1
5) lim 8zt + 743 3 ) lim et —e "
z—00 3{1; —5(1;—|—]_ rﬂotg2x—smx
6) lim N2z +1-—3 6) lim sin2x — 2sinz
r—iNT —2 =2 2—0 zlncosbz
T r—5 5
1 1 tgbzsin2z
T
. z+3 2u . 1 P)
. — In(1+27)
8)3520(@—5) 8) lim(2 — cos 32)

). 4) y = ctg(% —I—%)

30

(@ + z)" —a”

7.1) lim 2 %¢”. 3) lim 5
T—00 z—0 T
i 17 im (2 !
nr =
2) %151) T . 4) nggo ( S arctg x) :

8. Bu3HaunTH MOpSAAOK i TOJIOBHY YaCTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :
1) a(z) = sin 3z + sinz,3(z) = 10z,2 — 0.

2) o) = YE=2 B(a) = L=F,2 — 4.
3) o) = arcsin(v'9 + 2% — 3),B(z) = =,
z — 0.

9. Jocninutu GyHKIIIO Ha HETIEPEPBHICTD:
1

1) f(z) = .
r+1, <0,

2) f@) =12 +1, 0<z <1,
-, z > 1.

2
3) f(z) = 4*-1 — 3 yT04KaxX z; = L,w, = 2.
3HaiiTn noxi)J;Hi bynkmii (10—13):

£C08 5x

10.1) y = 3 + ¥t - Nyt

2) y = {cosctg3d — 7a* +%.

3) y = cos® 4z - arcctg VT — %.
4) y = 2757 aresin® 2t + Tlog, (2 —5) 1()(%(_2?)5_ 5)

5) y = cth? 7z - arcsin vz — (arctg 3z)"7.

J(z —2)°(z + 3)°
(z+ Dz —7)7° "
2) 2" + 4" = a"Iny.

=7 z = 5cos’t, [z = sht,
1 2
2V y = 3sin’t. ) y = th*t.

6) y = (10g5 Bx)arccos(Qxf?)) o
11.1) e¥ = 4z — Ty.

12.
Yoz = ¢

13.1) y = 2 gin(2 + 32),y®) = ?
2) y = !L‘+3 (n) — 7

Ty =
14. CKJ'IaCTI/I PIBHSIHHSI JIOTUYHOI Ta HOpMaTi
JI0 KPUBOI B 33JIaHIi TOYIII:

29
1 X +67 —
Jv= ot +1 %o
_ 1+ Int _ 3+ 2Int _
2)$—t—2, —T’to—]..



3z =1t"—1Ly=1t+52z=1tM/(061).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
— 823,

1)y =
Jy=g9">
2)y =z —4Jx + 2,[-1;7].

Kuii y = 2 — 1222

75[—22].
16.™ f(z) = ?
)

17. Hocnmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii

rpadik:
3 2 e3 77
)y =~z +4z + 3. 5)y:3_x
2 416 (z —2)
2) y _ 2 +16 6) y = —r.
/9$2 _3 z+1
9 + 6z — 32
3)y =Y - +27.7) y = 0=
4) y = —arctgcos x. 8)y = 111:1:

3HaiiTu inTerpanu (18—22):

d d
18.1) 4f%. nfyg%ﬁ?.
2)]% 8)f cos(2 + bz)dx.
]
@f&“Mx uq[x+1;ix+n.
5) f 3’({% f arcsin® z

4 2
O et 2 s JT
1“”%%%% Jéi&£T£%®

3 3

Q)IJ; _;31 dz. 6)f#;3_1)dm.
3U§?§iﬁ Méiﬁ;Tﬁﬁﬁy
4) %?;ﬁ%%.&IZﬁI%if”gm.
20.1)f tg? 2zdz. 4)]@81113 2zxdzx.
2)f sind gdm. 1+ 4cos x(ofl:(x)s T —sinx)
3)f cos x cos Hrdz. 6)f Tena d_x?) p—

31

5 — Sx 9T —
21.1)
f f\/2x + 4z —
dx
2 . 6 .
e
dx -f_+d_+1
3) | — dx.
)f /(12 _ 1)3 f v
T v1+ \/x_
Wires O e
22.1)fxtg2 rdx.  4) %dm.
2)f 2% In(z + 1)dz. 5)f(x + 7)sin 2zdz.
3)fxcos(:1: — 2)dz. 6)f ze % dz.

23. O0uucIUTH IHTETpaIH:

™
f24 sin? z cos® xdz.

0

Jo‘x —217 +3 Iz

22 sin 4zdz.

1)

)
.

3) [

0

o O%O{)\:}

—_—dx.
1\/1—x—x2

2
24. O6umcnuTH iHTErpanu abo JOBECTH iX

sin 3z cos bzdx. 6)f 20— 8

PO301XKHICTh:
(z + 2)dzx L et87 g
- ) oo
\/ x + 4 +1 0 cos™ T

25. O6uucauTH HJ'IOIIIi ¢biryp, oOMexeHuX

KPUBUMM:
1) x = arccosy,z = 0,y = 0
r = 3cost,
2 =4 > 4).
) y:8sint,y (v=4)
3)p:«/§cos( —%),p:ﬁsin(xp—%),
3
(F<e<iF)

26. OOumciutu 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMHU
y = 2%,y =1, z = 2, HaBKoJO oci Oz .

27. OOYMCIIUTH TUIOIY TIOBEPXHi, YTBOPEHOI
00epTaHHAM KpHMBOI = = cos®t,y = sin®t
HaBKOJIO oci Ox.



Bapianr 15
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

)y = 3sin(3x —}—%) 4) y = tg(éx—ﬁ).

2) y = 3arcsin(z — 2). 5) y = —2"2,

3) y = arcctg(z +2). 6) y = lg(z — 3).
2. 3HalTH:

a) anreOpuuny Gopmy % + 2z, + 7
0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY 2s;

2 \10
B), I) (2,2,)° Ta( ;) :

1), €) BCl 3HaYE€HHS 3z Ta 4z, , AKIIO:

2y =4+ 44,2y, = -3+ 3x/§2',z3 = -8 —"Ti.
3. 300pa3uT MHOXHUHY TOUOK z € C :
1)|z-l—3|>4,4 %

2)|z+ 4| <|z—1],|Rez| < 2.

<argz <

3) 2% + 522 +152 418 = 0.
3HaiiTu rpaHui (4—7):
R B
JIn 13210 14

i —3n® +n
3) lim (Wn? + 3n —2 —Vn? — 3).

n—oo

2) lim

n—oo

322 — 7z —6

cos2x — cosdzx

5.1)lim—— . 6.1)lim
)-z'lﬂ? 22 — Tz +3 )H;Lo Ry
2 _ S5z __
2) lim w. 2)1im &1
z——2 ¢ + 22 z—0 sin 2z
3) lim 213 + Tz — . 3)lim 2111 Tx
z—o0 33 —:1:—4 P
S5r—3 247
4) lim w 4)lim 3 i
r—oo Jx° —4x + 1 z—1 tg Tz
. 3z + 7 . M +In’z -1
5 lim ————. 5)lim———"-.
z—o0 2 — 3 + 4z z—1 1+ cosTzx
6) lim Y22 gy, 10T
i—-1J8 —z — 3’ @—02tgx — arctgr’
: 3z —4 2 : sin g \Ctg T
7)1,1520(3x+2) Tl (2 - )
: -2\ (9 — 22\
Ot (7] - 95

32

1—=x

L
2

z(e® +1) —2(e” — 1).

7.1)lim
z—11 — sin

3) lim

z—0 €T

g% : tgx
2)hm(tg4) . 4)xlir£10x .

8. BuzHauuTH MOpsAIOK 1 FOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO (3(x) :

1) o) = cos7x — cosz,08(z) = 22%,2 — 0.
2) 7,8(z) = V¥, — 0.
3) a(z) = arctg(¥27 — 22> — x — 3),

B(z) = z,z — 0.

a(z) = zsinvz

9. Jocninutu GyHKIII0 Ha HETIEPEPBHICTD:

D f@) = Z=1,
2Jb + 1
—, Tz <0,
2) flz) =1{2>+1, 0<z <],
z+1 z>1.
5
3) f(z) =27 —1yToukax z; = 0,2z, = 1.
3nHaiiTi moxiaHi QyHKIiH (10—13):
4 5 (22 + 5)3
10.1)y == - z’ — -
B ctg’(2z — 3)
)y = \/4$ o8 tg3 + log,(z +2)
3
3) y = tg® 2z - arcsing® — ALCCOSZL dz
sh® z
4) y = 2507 arcctg xt + In(7e +2) 2).
2(z —6)
5) y = sh®2x - arcsin 72% — (1gz)™“'&?",
Yz —8(z +2)

6) y = (In(z + 7))%2 4 :
)y ( ( )) (113—1)5(£E+3)2
11.1) 4sin’*(z + y) = v. 2) tgzy = &

yr =7 x = arctgt, T =~t-—1,
12. 1) 2)
" = ? - 1 1 + t2 . = L
Yre y=In(l+17) v =

13.1) y = 22% + 1) cosz,y® =?
2) y = lg(3z +1),y™ =2
14. CxnacTu piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi

JI0 KPUBO1 B 33/IaHIM TOYIII:

1)y:2x+%,xo =1.



1+t , 3 2
t? 2t2+t

3)z =e'y=cost,z =t +1, ML

2) =

Y = 7t0 = 2.

—1).
15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-

Kiii y = (22 + 1)*(2z — 1)

, Dy= Ll [l
16. 75 f(z) =
0] 2) y = Y(x —2)°(5 — 2),[1;5].

17. Hocmigutu QyHKIito i modymyBatu ii

rpagik:
_:1:3+3a:2—2x—2 _ T
)y = N .5)y—21nx+1.
346(a + 17 _
2y = —"+—""—">—. 6) y=—ln—"=
L T Jy=-In1—;
3 y=Ya—17 -V 7)y= (gﬁ)
4) y = In(—v/2 cos z). 8) y = xQ_i—x4
3HaiiTu iHTerpanm (18—22):
dx T
18.1 . —_—
8-1) 5r — 3 7)f\/?’2—590
dx
zdx dx
9) | —.
f 2 il VT — 327
5_9 «lln (x+1
4)fe dx. f |
5)f ctg 3z dx ll)f sin® 4z cos 4zdx
sin?3z '
3 2$
o) [ e gdu. arcsin
)f f V1 — 422
z—3 6xdx
19.1 dr. 5 .
)f1—4x2 v )f:r3+2x2—x—2
z° 22 — 3z +2
2 dz. 6) | ————dx.
)f$2—1$ )f:r?’—i—QxQ—i—mx
dx 3—-9z
)| —— 7 dz.
)f5x—x2—6 )f:c?’—l v
xdx ztdz
4 . 8 .
)f2x2+2:1:+5 )fx4—|—5:r2—|—4
20.1) [ te® 22dz. s T
)f 8 f\/sm z
dx
2 1 dz. 5)
)fsm <2+ - f4cos z + 3sin’z’
dx

3)fcos:r81n9:rd:r. 2+ 4sing + 3cosz

33

21.1)]\/% 5)]\/%

d
2>fx/4w2+$2x+4' 6fx+ Jx +z+1
3)fx3mdx. 7)fmd$
4)]# 8)]31—;—;@&6.
99, lij%x - 4)fln:ch;(ln:c)dx‘

2) f (22 + 2 “da.
3)f:rcos(x + 3)dz.

23. OGUHCIIUTH 1HTErpaJIu:
2 PANS

5)f (z 4 4)sin 3zdz.

6) f arctg 7zdzr.

1)f 2% In zdx. 4)f cos® zdz.
1
1
d

dx

0
%
J(; \/2—}—317—2172'

24. O6uncnuTy iHTeTpasM abo JOBECTH iX

6)

Mw%m\ﬁ 5

PO30OIKHICTB:
00 3 _ 42 1 26172arcsinx
1 dz. 2) | ——du.
){$2+4 )J(; w1 — 2
25. OOumcnuT 1wiomi ¢iryp, oOMexeHuX
KPUBHMH:
1)y = varctgz,y = 0,7 = V3.
r = 6(t — sint),
2 >6 (0 <z <127).
) y:6(1—cost),y_ ( )

3)p =4sin3p,p =2 (p > 2).

26. OO0uuciuTH 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
y = 23y = v, HaBKOJIO oci Ox.
27. 3HAWTH TUIONIY TOBEPXHi, YTBOPEHOI
00epTaHHIM KPUBOI p = 2./cos2y HaBKOJIO
HOJISIPHOT OCi.



Bapianr 16
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

)y = —2COS(%$—Z) 4) y = 3°7L

2)y = %arccos(x +%>.5) y = 2arctg(z — 3).
3) y = ctg(go + 5] 6)y=In(z+5).

2. 3HalTHU:

a) areOpuIHy q)opMy s 2z, — i®

0) TPUTOHOMETPUUHY q)opMy 23

B), T) (2,2,)° Ta (%)10;

1), €) BCl 3HAUCHHS 3z Ta Yz, , AKIWo:

2, = =9+ bi,2, = —2v/3 — 26,2, = 7 — Gi.
3. 300pa3uT MHOXKHMHY TOUOK z € C :

1) |2 = 2i > 3,38
2) |z + 4i| > |z — 3|,/ Imz| < 3.

3) 22 =22 -4 =0.

<argz < T

3HaiiTu rpaHui (4—7):
(3n)!—=n(3n —1)!

4.1) lim )
)n1—>oo (3n — 1)+ (3n — 2)!
2)limn Yn —I81nd —1
n=o0 (n 4+ AvANN2 —5
3) lim va(vn +2 —~/n —3).
2 _
5.0) lim oL T T2 6 ) gy ACE2T
1—-231" + 8x + 4 =0 tg3w
3 _
Nim— T T2 o) fiy BT
=1y —x° —x +1 1—-2 g% —4
2 A
3) lim 18x——l—5:1:2 3) i YA tr =2
z—00 8 — 3x — 91 z—0 3darctgzx
2 T _
4) lim O =0T T2 gy 2 16
T—00 4;1; + 2z — 1 r—4 SINTX
22 =3z +1 e2r — "
5) 1 - HHlim—---—->-—
)ximm 71’—1—5 )Tlg(l)smiix—sm&z:
Jr+4 1—=zx
lim ) li
6>:L—>5 N — —2 6)w1£>r{10g2:17
_ 3z %
7) T]'Lnolo 22§ + i ) . 7) }’lin(COS a;)ln(l-i-sln I)
_ z—1
8) TLHPOO 3;+ 64) .8 }Lni(smx)tg“g%.

2

34

. 7\t
7.1) xlgglow 3) hm (ctg i ) .
in2z — 2 i sinz
2)lim arcsin 2z i arcsinz- 4) lim (ctgz )™
z—0 X z——+0

8. Bu3HauWTH MOPAIOK 1 TOJOBHY YacCTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

o) = T gy —

Inz
2) a(z) = z —sinz,B(z) = z,z — 0.

1) '~ 1Lz —o0.

3) afz) = tg(vx —2),8(z) = = — 4,z — 4.
9. Jochiantu GyHKIIIO HA HEMEPEPBHICTB:
1) f(z) = arctg—L—.

z+3, z<0
2) flx)=44—z, 0<z<2

2 -2, z>2.

4
3) f(z) = 8772 —1 y Toukax =, = 2,z, = 3.
3nHaiiTu noxiaHi QyHKIii (10—13):

10. 1)9_?_4\/_+4x:t—:g:;m
2) y = 5lz° + sintg% — 81155;.

3) y = ctg’ - arccos 2z + %ﬁs_?j)'
4) y = 3~ arctg 2z’ — %

5) y = th’® 4z - arccos 3z* 4 (ctg 72)Y" ™3,
Vr +1(z — 3)°
(= 2)!(z +8)*
11.1) siny = % + 3zy. 2) y* = 2zsiny.

_ 4>)arcctgx _

6) y = (In(5z

yh =7 r = arcsint, [z = cos?t,
12. 01 2

yr =7 )y:v1—t2.) y = tg’t.
13.1) y = (2> 4+ 3)In(z — 3),y® =7

2) y = sin2z 4 cos(z + 1),y =7
14. Cxytactv piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 B 3/IaHIH TOYIII:

—2(2® +2)
y=—22T2,
)y 3zt +1) 0

2) z = asin®t,y = acos’ t,t, = %

=1



N =1ty=>t+1>%2=~t*+1,
M,(—8;1;+/5).

15. 3HATH MPOMIXKKH MOHOTOHHOCTI (yH-

kuii y = 223 + 922 + 122,

1) y = et [1;3];

16 max f( )
min Ax
a, 2 == 5 4 2
a8 Jy =24
17. Hocmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii
rpadik:
2
Dy =6Y(r—27 —do. 5)y=2=%
3 2 5
2)y=R(z+06)z 6) y 5
99—z
2
3) y = (4— )" y =22
4) y = L 8) y = In(z* + 1)

(sinz — cosz)?’

3HaiiTu iHTerpanu (18—22):

dx
Y39
18.0) [ V3 =2wde. 7) [ 5

Q)I% S)f sin(bz — 3)dz.
4)f et 3, 10)f o 2);&@ —
5) f Czt:Q " 11) f sin 223/ cos 2xdx.
G)f cos? 4i:f/tg—4x‘12)f 1+ :L“Q?zrctg7 T

2
19.1) [ zx__xi dr. 5) [ EjQerij;)r(iZld;‘
Q)Iii:::idx 6>I#—;22+$dx'
W rrirs oy 2 &
W F S e

20.1)f tg® Tadx. 4)] cos? 27 sin? 2xdx.

dx
5| ————.
)f3(3082x—2

. dx
3)fsm4x cos 2zdz. 6)f4cosx S 3sna

2) f cos? 2xd.

35

dO—1x z—7
21.1) [ —=dz. 5 d
)f\/:v2+2 ’ )f\/3x2—2x+1 !
dx dx
2 .6 :
)f\/2+3x—2x2 )f W2 +2—1
f )f \/3x+ +2)dm
J )3 3z +1+2Y3z2 +1
4)f—x —— S)I—W dx
22.1) f In(z? + 1)dz. 4) %dm

2) f z? sin? xdx.
3) f re2d.

23. O6uucIUTH IHTETpaTH:

5)f (x + 3)sin 5zdz.

6) f arcsin 5zdz.

27

2
In(z + 1) . g T
1 0
r 243 d
T T
2)| ———dz. b)) | —.
)[xg—x2—6x ’ ){xQ\/1+x2
J3
64 Td
z z
3 . 6)] —————.
)j[;cos:z: )L[?wQ—:L“—i-l

6
24. O6uncnuTy iHTETpasM abo JOBECTH iX
PO3OIKHICTB:
00 2
2 r+Jarctg2xdx dz
1)\/:f—2 .Q)f—5 —
T 1+ 4z . Vaz —22 —4

25. O6uucauTu ol ¢iryp, oOMeKeHux

KPUBUMH:
Dy =(r—2)°y =4z -8
z = 42 cos® t,

2 (z >2).

2) x
y = 24/2sin® ¢,

3) p=4cos3p,p=2(p>2).

26. OO0uuciuTH 00’€M Tisla, YTBOPEHOTO

obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMHU

y> = 4 — z,2 = 0, HaBKouO oci Oz.

27. O0uUMCANTH TUIOULYy TOBEpPXHi, yTBOpe-

HOi OOepTaHHSAM KpHMBOi y° = 4 + z,2 = 2

HaBKOJIO oci Ox.



Bapianr 17
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

— _3g T —to(ly X
)y = 381n(2x+ 3>. 4) y = tg(Sx 3).
2)y = %arcsin(x —%) 5) y = 3"t
3y = %a,rcctg(x +3). 6) y = —lg(3z —2).
2. 3HalTH:
z .
a) anrebpuany hopmy Z—; + 2z, — 07
0) TPUrOHOMETPHYHY (OPMY Zs;
8 Zl 10
B), T) (2,2,)° Ta (2—2) ;
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
2y = —6—06i,z, =1 —\/gi,z3 = 6 + 5.
3. 300pa3uT MHOXKUHY TOUOK 2z € C :
1) |z +2i| > 4,% <argz < T
2) |z —bi| <|z+2[,|Rez| > 1.
3) 2% 4222 +82-32=0.
3HaiiTu rpaHui (4—7):
. n+ 2 2
4.1)1 _ |
_Ynd -7+ ¥n? +4
2) lim .
n—oo Yp® 454 vm
ahm\mW5+m—J@4—Dm2+@.
n—00 n
2 _ _ .
5.1) lim —5x2+ A2 71 6 1) i 1832 — s 3z ;’m?’x.
s—-1 32" 4+ —2 z—0 2z
3 _ 9.2 .
2)lim 4z 221“ + 535. 2) lim s1n?()x + 2).
z—=0 37 +Tw r—-2 1° + 8
42 :
3) lim 3x4 62° + 2‘ 3)lim 2sin(n(x 4+ 1))
rz—oo - +4x — 3 2—0 1Il(1 + 21})
3 _
4) Tim 11952 + 3z + 1. 4) lim ln2§ lnfn.
a0 27 —x =7 =% sin 9 cos @
_ sin2z _ _sinx
5) lim #. 5) lim < ¢
iooo 3zt £ 228 117 im0 tga
Nz —=3-2 73 _ 3%
6) lim ————-:. 6) im —— .
M == )x%tgx+x3
: 2z —4 o : 22 ln(1+ig2M)
Dim(S5T) - DT
) r—2 \** ) el ]
8)3520(395 ¥ 10) - §lim@e™ — 1)

36

) x ot — sinz
7.1)xil¥2‘n+oln(x 2)ctgx. 3)}21(1) 3
. l tgz . . tgx
Z)Jlgré(x) . 4)xli>r20(81n2$) .

8. Bu3HaYMTH MOPSAIOK i TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :
1) a(z) = 27" 1, B(z) = tgz,x — 0.

) a(e) = LU

3) a(z) = 4sinz? — 2°,B(z) = In(1 + =),

z — 0.

Bz) ="' -1z — 1.

9. Jocninutu GyHKIIIO Ha HETIEPEPBHICTD:
z+1
1 = .
) fo) =25

z,

z <1,
(z—2)? 1<az<4,
33—,

2) f(x)

T > 4.

4
3) f(z) = 537" +1 yTouKax z;, = 2,x, = 3.

3nHaiiTi noxiaHi QyHKIii (10—13):

4 37 e—sin4w
10.)y = = —~Nzg/ —5——.
)y z? (2 — 5)*
f : In*(z +1)
2 = 3/ct Sml—x4+—.
) Y & 3 cos 3zt
3
3) y = 37 arcsin® 3z — w
arcsin dx
log, (2 + 1)
4) y = Inz - arccos 3zt + —2— 7
)y 5(z — 3)°

5) y = ch? 5z - arctg vz — (th~vz) %7,
-1y —2)
6)y = 2 5
(x + 1)*(x — 6)

11.1) tgy = 4y — 5.

4 (log2 GI)arcsin 21-‘

2) sin(z + y) = y*.

yo =7 [z=3t—sint), [z=+1,
12. 'l 2
Yuy =7 ) y = 3(1 — cost). ) y = Int.
13.1) y=(1—a—a%)ey® =7
T
Y= S oY

14. CxnacTu piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBOI B 3aJIaHIi TOYIIi:
5
z° +1
1 Yy=——,T, =
) :L’4 + 17 0



2) z = a(tsint + cost),y = a(sint — t cost),

by

|3

3) z
15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
— 8% — 2.

Hy=4=<

= (t +cost),y =tz = sint, M ,(1;0;0).

Kuii y = 1222
—8

[=3-1].
=7

max £C4
16. min f(ZE) - 2
[a,0] 2) y = —% + 7 8 J—4;—1].

17. HocmiguTtu (QyHKIIO 1 H06yIlyBaTI/I il

rpadik:
3%/6(z — 5) 22 +6
x* — 6z + 17 z- +1
2
2) y =2 =1 6) y = (z +1)e*.
22 -2
4
)y = {‘/(m—4)($+2)2. Ny = 3z 3+1.
x
__ —sinz—cosz _ 6_2(w+2)
hy=e . 8)y = 2T
3HaiiTy iHTerpanu (18—22):
18.1) Sxdj— 3 7)f sin(5 — 3z)dz.
In*(3z + 1)
4 T )
2)fv1 + 3zdz. 8) e dz.
3) [ _dr 9) [ S,
322 4+ 2 e —5 "
f 5xdx O)I\/COS?’ 2z sin 2zdz.
; f—. e
V52 —1 sin’ 3z ctg® 3z
3 5 N/aurctg;Q:z:
6)fe dz. 12)f1+4x
5T — 2 (236 +41x—91)dx
19.1 dz. 5 .
)fx2+9x )f(x—4)(x2+2x—3)
zt =222 —1 4ot + 823 — 1
2)| ———dz. 6
)f 2 +1 )f(x2+x)(:z:+1) !
dx (4 — 10)dx
3 .7
)f2x2—8x+30 )f(x—l-Z)(x — 2z +10)
2z —1 23 + 42 -3
4) | ———dz.8) | ————dx.
)f2:z:2+8:z:+6x )f zt + 42? v
21‘ sin” x
20.1) tg4
f f\/cos x
dx
2 4fd . 5 .
)fcos 2 )f 7cos® z + 16sin® z

37

3) f sin 3z cos 2zdz. 6) f 2= sllrfc—(i)—s?;cosm dzr
1+ 3z T+ 95
21.1 dx.
)f 1+ 427 f V3 =6z — a2
dx
2 .6 .
)f\/2m2—8x+ )fx+1\/1+x—x2
dx
3) | —/—— :
)fxzx/xz—l fJ2x+1 2z +1
z+1 J1+vz
22.1 fln—xdx 4)f (x — 4) cos 2zdx.
2)f arctg2zdz. 5)f z?(cos 2z + 3)dz.
3)f ze dx. 6)f In(z — 7)dx

23. O6uucIUTH IHTETpaIH:
2

1)f arctg(2z — 3)dz. 4)f 24 sin® %cos2 2 dx.

2

3 0
5 43
o 2
2)[$4+x2. 5)!41 Pdu.
2
P 1 5
dx
3) [ cted zdz. 6 z
)!cgazx )[x2—6x—|—10
6

24. O0UyUCIUTH 1

PO30OIKHICTB:
; 4dx " sin xdx
| —— 2 )
)‘—[ I(l —|— 1112 x) )‘j.r: \7/ 0082 T
2

25. O6uucauTH o ¢iryp, oOMeKeHux

KPUBHMHU:

)y = NI — 22y =0,z € [0;3].
r = ~/2 cost,

2) yZQﬁSmt,y=2(y22).

3) p = cos2¢.

26. OOuncnautu 00’ eM

obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
VT + J7 = ~2,2 = 0,y = 0,HaBKOJIO oci Oz.

27. O0uYMCANTH TUIOULY TOBEpPXHi, yTBOpe-
2 3

2

TiJa, YTBOPEHOIO

HOT 00epTaHHSAM KpPUBOi y° = 2z,z = 5 Ha-

BKOJIO ocl Ox.



Bapianr 18
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

1)y = %cos(i%x —%) 4) y = ctg(3x —{—??T“)
2) y = 2arccos(z + 2). 5) y = (%)Fl
3)y= %arctg(x —1). 6) y=—1In(2—2z).

2. 3HaiiTu:

a) anre6puany hopmy % + 2z, + 1°;
0) TpuroHOMETpUYHY QOpMY Z;
2 \10
B), T) (2,2,)° Ta (z_;) ;
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
2, =1—Tiz, = 2V3 + 20,2, = —5 + 4i.

3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

2x
3

2) |z —=5]> |z + 3i|,|[ Im z| > 2.
3) 2* — 222 416 = 0.

Di)z—=1+1>24* <argz <

3HaiiTu rpanulli (4—7):

. 5 13 3" 2"
4.1) 1 -+ =+ —
R T 6"

_ Nn®+44Vn—4
2) lim

e 16 —Vn-6
3) lim (y/n(n + 5) — n).

2 _ _ _ .
5.1) lim 27 =5 g 1) Jjpy L SI2T
z—-13x" + 22 — 1 Tﬂ% ™ — 4z
4 g2 .
2)lim 4z ! ox” + 1' 2) lim arcsin 2z
z—1 ¢ —1 s—0 tgdzx
2 _ _
3) lim 8:L"2 + 4x 5‘ 3) lim cosS2x — cosx
z—oo4g® — 31 + 2 z—0 1—coszx
2
4) lim 81’3;1—31’2-1—5. hn%lntgx.
z—00 41 2¢° + 1 z—7 COS 2z
4 2 4z 2z
5) lim &E—%Q 5) limL,
z——00l + 2z + 3z 1—02tgx —sinz
6)lim Y22 =3 =3 g2 —2
T—3 z° —9 z—1 Inz
3x+4
7) lim (”” : 5) 7)lim (3 — 2cos 7).
. 2z — 3 Ga+l . T z—%
O tim (5] 9 (teg T

2

38

7.1)limsinz - Inctgz. 3)1i
)xlir(l)SHll‘ ness )Tzr[lJ sin 2z

1
2) lim (tg )82, 4) lirri(x — 1)1,

4
8. Bu3HauWTH MOPAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY

po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :
1) afz) = 1+ tg*2z — 1,8(z) = arctgz,

z — 0.
2) afx) = 2 — cos2z, B(z) = arctgz,z — 0.
3) a(r) = tg2r — sin22,08(z) = zln(l + z?),
z — 0.

9. Jochiantu GyHKIIIO HA HEMEPEPBHICTB:
1
) f(z) = ——
I+ ezt

T — 2, r < —1,

2 —1,

-z + 9,

2) f(z) —-1l<x <2

x> 2.

= 5.

Y flr) = -
3HaiiTi nmoxigHi GyHKmii (10—13):

10.1)y = 3z® — 2

2
log, (7x — 5)
= J42® + 3fctg2 — 22—~
2) y = \J4z® 4 Yctg?2 g VT
cth?(3z — 1)
arccosz®
6log,(2z +9)

(z +4)°

)arcsin Tx

y TOYKax r, = 4,7,

+ 3$2 :25$ .

3) y = e ctg 8z +
4) y = log, zarctg® 4z —

5) y = cth? 2z - arctg ¥z + (cth%

) y = (lg(do — yents - E DY 1P
(z —3) (x —4)°
11.1) y = 7Tz — ctgy. 2) V& + Jy = arcsiny.

' :1>{ 2){

13.1) y = (2% — 2z)sin 52,59 = ?
2)y =lg(l+x),y" =7
14. CxytacTy piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJTi
JI0 KPUBO1 B 33/IaHIM TOYIII:
26 +9

1—5z2""0

x = sint — tcost, T = sint,

y = cost + tsint. |y = Incost.

)y = =1.



t+1

_ _1—-t, _ _
2) = Ty =Tt = — 1
3)J}:Sint,y:COSQt,Z:SiIltCOSt,
1 .11
Mo(J5i37%)

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
Kuii y = (22 — 1)%(27 — 3).
1) y=e"+e " [-12].
1632 () =
[a.b] 2) y = 322%(z — 6),[-2;4].

17. Hocnmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii

rpaq)iK
7’
2) y =24 J8x(x + 2). 6)y:4j_—x$2.
3)y =Y 17 Y2707y =2m 2L,
4) y = ¥sin . 8)y:(xi—x1>2.
3HaiiTH iHTerpanu (18—22):
dx 3
18.1) [ 5. 7) [ YT+ 3adz.
N2dz
2) | — 8) [ sin(3z + 6)dz.
== ) [ sin(3z + 6)
xdz dx
3) | — 9) | ——.
J V327 +8 ) 322 — 5
1—da sin 4z
4) f e dx. f —cos =
tgbx dx
5 dx. 11 .
)f cos26z )f (z — 3)In*(z — 3)
arctg® 3z 72
6)f 1+ 92° o 12)f 7+ 327

10z +5 (2x2+5x+5)dx
19.1) | ———dz. 5 .
S )f(x+2)(x2+2x—3)
zt +2 4gt 4+ 8% —1
2)fx2_4dx. G)I—(:cz—l)(fc—i—l) T
dz (z? + 23)dz
)| ——— 7 .
)f3x2—9x+6 )f(x+1)(x2+6x+13)
(2—x)dx Tx —2
4 .8 d
) 427 + 162 — 9 ) (@12 +4)
20.1) f ctg! 2xdr.  4) f Ycos? z sin® adz.
dx
2)f cos? 3zdz. 5)f T30
dx
dx. :
3)fcosxcos Tadz 6)f5 +sinz + 3cosw

39

91 1f 5 — 43: 5)f 2 + 4
N3 4+ —
2 6)

)fo2—5:v—|—6 f:v—lxl:v —|—x+1
2 _ JT — 3
[V [T,

z? Yz - ¥z -1
3 3
g [ 2 8)f_V1+ﬁdx
N =17 T
tgx
22.1) | vz In® zdz; rare
)f V1 + 2

2)f (z? + 2)e “du.
3) f arcsin 2zdzx.

5)f (x — 4) cos 2xdzx.

6)fxcos(x + 6)dx.

23. OGUHCIIUTH 1HTETrpaJIu:

y 177d:c I
f : 4)f (x + 3)sin zdz.
1—
2 0
3 0
f—ﬁ. 5)f 28 sin'  cos? wdxr.
0 9 +x )2 _%
xdz
3
)£1¢2—71¢+13 fﬂl _|_1/3;_|_
24. O6uncnuTy iHTETpasv abo JOBECTH iX
PO301XKHICTh:
0
dx dx
)| /— 2) | —
l[ Tros ):fg Vi 13
1
25. O6uucauTH ol ¢iryp, oOMeKeHux
KPUBUMHU:
Dy=4—-2%y =221
r = 4(t — sint),
2)
y = 4(1 — cost),

y=4,(0<z<8my>4).
3) p = V3 cosp,p = siny (O <o g%)

26. OO0umciuTH 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
y = 3sinz,y = sinz,y = 0,0 <z <7, Ha-
BKOJIO Ooci O.

27. OOYHCIUTH TUIONLY MOBEPXHi, YTBOPEHOT

obepTanHsaM KkpuBoi 3y = 2° (0 < 2 < 1)

HABKOJIO ocl Ox.



Bapianr 19
1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:
)y = —lsin<3x —%).4) y = tg(%x _ﬁ>

2
z+1
2) y = 2arcsin(z — 2). 5)y:<%)+
3) y = 3arcctg(z +1). 6) y = —1g(3z + 2).

2. 3HaliTu:

a) anre6puany hopmy % + 2z, — i

0) TpuroHOMETpUYHY QOpMY Z,;

8 A )10.
B), T) (2,2,)° Ta (z2 ;
1), €) BCl 3HAYEHHS 3/Z, Ta 4/Z, , AKIIO:
2y =2+ 2,2, = -2+ 2x/§z',z3 = —4 — 3.
3. 300pa3uT MHOXKUHY TOUOK 2z € C :

Diz—1+14 >33 <argz <

2
2) |z + 51| <]z —2],|Rez| < 3.
3) 22 — 522 +102 —12 = 0.

3HaiiTu rpaHui (4—7):
2454+...+2n+(2n+3)

4.1) Ii
)nLHOlO n(n+3)
4n? — In?
2) lim
n=00 b 4 n3 +1—5n
3) lim Vn® + 8(Vn® +2 —vn? —1).
2 _ w2
5.1) lim 2 AT =3 6 gy C0S4T S Az
r—-12z* + 3x + 1 z—0 3x
37% — br — 12 % — 64
2) lim ————r. im—— .
P — 5z +6 x%4tg(x—4)
. 8zt — 422 +3 N4z —1
3) lim ———— im—.
=00 27t 41 r—0sin(n(z + 2))
3 2 T __ T
4) lim SO TS o
z——o0 2% —x + 7 z—msinbzr — sin 3z
5) lim — 2t 3 3T
oo 3 — 42 — gg' -0 arcsin 3z — bx
sin2z thz
6)lim 22 1=d gy & e
7—3 22 +2x—15 P 1n(2z)
. z—7 o2 . sin? z lnc{)sx
(2] e
. x4+ 3 2z . r—1 Sp—1
o 1m [0 e

40

2 j—
7.1) limw. 3) lim zlnuz.
a—% 1+ cosdz z—+0
tgr, .~
2) };IE%(Ctgx) ' 4)};40 T

8. Bu3HaunTH MOPSAIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

1) a(z) = 3" — cos? 2%,8(z) = arcsinz,z — 0.
2) a(z) = In(22* — 37 — 8),B(z) = v — 3,
z — 3.

3) a(z) = In(1 + 2® sin® 7),B(x) = tgz,x — 0.
9. Jochiantu GpyHKIIIO HA HEMEPEPBHICTB:
D) =1

r+2, x< =2
2) f(z) = { 2% —2<z <1,

2, z>1

3) (@) = - g, =2

3HANTH TOX1IH1 (byHKuiﬁ (10—13):
10.1) y = Va2’ + 4 3 +

I y TOYKax I,

—.’L'

T
log.,(4z — 2)
_ — o2 _ 1983
2)y =+tgln2 — 2z ctg 2z
5
3) y = cos” - arccos 4z + —sh’z_
arccos 4z
31 o — 4
4) y =lg(z —2)- arcsin® ——OgQ( v = )
(z —3)

5) y = sh 5z - arccos 322 + (cos z)enBr=2),

(z +1°Va? 4 22
(z+3)(z —4)?
2) 43 — 3y + 4z = 0.

)arctg br

6)y = (Inz

11.1) zy — 6 = cosy.

b yr =7 N x:sin2t,2) z =t +sint,
=7 |y =cos’t. |y =2+ cost.

13.1) y = (z + 7)In(3z + 4),y® =

(n) — 2

X
z+5"7
14. CxnacTu piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJIi

2)y =

JI0 KPUBOI B 3aJIaHIi TOYIIi:
1)y =37 —2v7),2, = 1.

_ 3, _ 3, _
2z =1-t",y =t —1t",t, = 2.



3 r=2—-1y=-3t+2,2=1t>+1,

M,(9;—13;26).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
KUii y = 247( — %) — 4.
1) Yy = :clnx,[e”;l].
Py T gy )y
2?44z +5° 7

17. Hocmigutu ¢yHKIi0 1 moOyayBatu ii

rpadik:

1)y =6z—6—93(z 5y—ﬁx__131
)y =3(z+D)(x—-2° 6)y=(z—1)e*""
3) y = (2z — 1)eX). Ny = 3354

z° —1
4) y = In(—sinz —cosz). 8)y = ?:ix+_l)1)

3HaiiTu iHTerpanu (18—22):

d d
18.1) [ 7 +$4x. 7)fﬁ.
2)f2\;_—dx7 8)f cos(bzr — 8)dx.
[ e 10)f = 5)1‘13;) )
5)\[% ll)f sin® 57 cos brdz.
Jarctg’s ;.

G)f e “d. 12)f P
z?
2z (2% + 10z + 17)dx
19.1 d 5 .
)f3 2 - )f(x2+8x+15)(x+1)
-3
2)f dx 6)f PR
(22° + Tz + 7)dz

T+ 5
dx

3)f )f (z —1)(z* + 22 +5)

4)f 3 + 222 + 42 —2

2t a2 — 22 —1

dzx.

dx.

202 — 22+ 5
ot + 327 — 4

(2z — 1)dz
.8
3z —6x —9 )f

20.1)f ctg! 2zda. 4)f sin? 2z cos? 2xdx.

dx
sinzcosz — 1

2) f sin? 2zdz.

e

5
)f281n2x + 3
dx
5+ 3cosz + 4sinx’

sin 2x

cos® 2:B

41

Tr —
21.1)
f\/rc - )f\/:c =5z +1
dx
—_— 6 .
)f\/3:v—2x2 )f(z—l)\/:v2—x—|—1
dx Vzdx
f—I3 — i
2 31+ 3
4) _rdr S)Ide.
Nr—4 xg/F
22.1)f In - 4)f arcsin 2zdz.

5)f (z + 4) cos 3zdz.

3)fxsin(:c + 7)dx. G)f(xQ + 3)sin zdz.

23. O0uucnIUTH IHTETpaTH:

1)f:cln2 zdx. 4)f 28 sin? z cos® zdz.
1 s
2
3 R —
Q)f dz 5)fﬂdz
2 vt — 2 v |
T 3r—2 1
3) [ 5 de.6) [+ du.
, 10 —4r 45 1n31+6

24. O6uncnuTy iHTeTpas abo JOBECTH iX

p036i>KHiCTL
-1

Df(x —4x In5 f\/ 31n9

25. O6UMCANTH TUIONT (blryp, AK1 06Me>KeHi

<3)

KpUBHUMHU:

1) y = sinzcos® z,y = 0 (0 <z

z = 16cos’ t,

2) 2 (z >2).

y = 2sin’ t,
3) p=4sin3p,p =2 (p >2).

26. OOumciutu 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMU
y = bcosx,y = cosx,x = 0,z > 0, HABKOJIO
oci Oz.

27. O0UMCINTH TUIONTY TIOBEPXHi, yTBOpe-
HOi O00epTaHHAM KpHMBOI p’> = 4cos2p Ha-
BKOJIO TTOJISIPHOT OCI.
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1. ITo6ynyBatu rpadiku GyHKIIiH:

)y = 2COS(2:B + %) 4) y = ctg(%x

2)y = %arccos(zv +3).5)y = 2"
3) y = garctg(z +2). 6)y = In(2z +3).

2. 3HaUTH:
a) anreopudny hopmy % + 2z, — %
0) TpUroHOMETPUUHY HOPMY Z;
A )10 )
B), I') (z1z2) Ta ( )
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z Ta Yz, , AKIWo:
2= =3+ 36,2, = — =32
3. 300pa3uTy MHOXHUHY TOUOK 2z € C :

3 — i,z

1)|z+1—z|>2,4 <argz§%.
2)|z+5]>|z+ i,/ Imz| < 1.
3) 22 4+222 -224+3=0.
3HaiiTu rpaHui (4—7):
41) lim (2n +1)4 (2n + 2)!
2) Tim nd/TIn + V25n' — 81
’Hoo(n—%/_)\/n —n+1
3) lim J(* +1)(n* +3) —yn(n' +2)
n—oc 29n '
2 p—
5 1)111003"”2 3 4.6.1)lim[ 11 ]
r—4 ¢ —r —12 z—01| sin 2z tg2a:
2 _ . _
2) lim T - z — 30 2) lim cos2x 200s4:1:.
=5 23 + 125 =0 3z
3) lim 32° — 4z +2 3)hmsm(2(x+ﬂ)).
rﬂoo6x +5z+1 im0 €3 -1
_ .2
0) lim SEHAD T IO —20%)
z—oo g% —2x° +1 1—2  sin2wx
4 2z _ _—bzx
5) lim —oo 15T gyl €
t——o002r* — 3 — 7 z—02sinx — tgx
. 2—+z? +4 . Nz +2-+2
6) lim —————  6)lim ———F——.
2—0 3z 2—0 sin 3x
32z .
7) lim (1;12) . 7)1‘in(1]'”x/22—cosx.
. 6x 4+ 5
| . lim (1
8)$Lr£10($_10) 8>TLH£< + cos 3z)

2

+%)

42

3+Inz . 1 1
71):5125-102 3lnsinz’ B)ili% xsinx_?)‘
2) lim (Inz)*. 4)lim (4 —1)".

8. Bu3Ha4MTH MOPSAIOK i TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) afz) = V1+ 2% —1,8(z) = % — 1,2 — 0.
_ 1.1 1

2) a(z) = sm ,B( ) = Tt oo

3) a(r) = Incosbz,8(z) = e’* — 1,2 — 0.

9. Jocaiantu GyHKIIIO Ha HEMEPEPBHICTB:
[zl

1 = .

) () arctgz

x, xz <1,

(z—2? 1<ux<3,
—z + 6,

2) f(x)

Tz > 3.

3
3) f(z) = 27+2 y Toukax z;, = —2,z, = —1.

3HaiiTH noxi)J;Hi (1)yHKuiI7I (10—13):

10.a)y = + ¥z
W= 4 3x+5)
2)y = i‘/ctgcos&') — 4g? -I—w.
tg =
T
— gind Tz - 2 _Nch’z
3) y = sin® 7z - arcctg bx arctgbs
4) y = log, xarct 57x+w
Y= 08y Taes (z + 3)°

arccos(3z—1)

5) y = ch® 9z - arctg3z —

(z +1)%3(z —2)*
(=5 +1)"
2) z° 4 cos® 2y = 3.

6) y = (lg2x)arcsinx o

11.1) 3y = 7 + x>

3t

r=e", r =1t —sint,

x
11. 2
4 ){y:Q—cost.

/:7
01
yT'T =7 )[y?)t—I—e?’t.

14.1) y = 3z —7)37",9% =7

o + 1
2)y=-—mr— =,y =7
Y= Bar+a)

14. CxnacTy piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMaJIi
JI0 KPUBOI B 3aJIaHIi TOYIIi:
1

Ny=— 2 =
)y 3:1;—1—2’%



2) x = In(l+ t*),y = t —arctgt,{, = 1.
3) © = cost,y = sint,z = Incost, M(1;0;0).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
KUii y = %ZE(IQ — 7).
1) y = 23", [~4;0].
max — 9
1aﬁ%f@0—. )y 2 L I
2 +2r+5"
17. Hocnigutu QyHKIio 1 modyxyBatu ii
rpadik:
2
= 3,2 _ i —3x+2
1)y - +62+8 5y PR
2 3
2t —1 z?
—(z+2)
_ 2 _ _ _¢€
3)y =1In(z" —2x46).7) y = T

sinz — coszx
4) y = ,/f 8) y = J(z — 3)2>.

3HaiiTy iHTerpanu (18—22):

dx dzx
80 [ ym— 0[5
dx
2)»/‘8152——#9 8)f cos(3z — 7)dx.
xdz dx
o) =5 ) 5o
In3( COS DT
4
)f f Vsin? 5:c
f \/ctg 427 11)f dx
sin? 4x (1 + 2*)Jarctgz
6)f e dz. 12)f65’2x2xd:c.
1-3z 622dx
19.1 dr. 5 .
)f 1 1" )f (2% + 3z +2)(z — 1)
2?41 2 — 42 + 22— 1
2)f 71 dz. 6)f P dz.
dz (z* + 37z — 6)dx
| ——— 7 :
)fzﬁ—3x—2 U}x+D@?+6x+ﬂﬂ
(2z — 1)dz 4z —2
)| ————. 8)| /——dz.
)f3+x—2x2 )fx4—x2 !
3
20.1) [ ctg? 3udz. @f%%%%ﬁ
in” 2z
sin 2zdx

2)fcos‘°’(1 —z)dz. 5 f

3)f cos 3z cos hzdz. 6)

sin?z + 4cos’ z
2 +sinx
—dz.

14+ cosx

43

[ e m R m

T or e ) R = e
e
@f&ﬂj &fﬁ%%zm;

2. 1)f$\/“L125” [ (@ ~ &+ )nads.

2)f (z® — 3)cos zdx. 5)f (x 4 8)sin 3zdz.

3)fxcos(x — 4)dx. 6)f In(z + 8)dx.

23. O0uucnUTH IHTETpaIH:
0

1)f (x — 2)6_%dx.

-3

4) | 2* cos® zdx.

L w}»—l%m"—‘ O%;‘

0
xdz dx
2 . ) .
):flx‘?’—l T
p 2
3)](; sin’ zdz. 6)];—3;2 I
2

24. O6uncnuTy iHTeTpasv abo JOBECTH iX

PO30OIKHICTB:
1
Tdx ¢ dx
f — 2 [ .
1 —|—9x )arctg” 3z 09:1; — 92 + 2
3

25. O6uucauTH ol ¢iryp, oOMeKeHux
KPUBHMH:

Dy=v4—2%y=02=02=1.

2>{

3) p = 2cos,p = 2+/3sin, (O << %)

T = 2cost,

y=3(y=>3).

y = 6sint,

26. OOumciutd 00’€M TLIA, YTBOPEHOTO

obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH

2

. T .
y = sin“ z,x = —,y = 0, HaBKOJO ocC1 Ox.

2
27. O0uUMCANTH TUIOULYy TOBEpPXHi, yTBOpe-

HOi 00epTaHHSIM KPUBOI p = 6singp HaBKO-
JI0 TIOJISIPHOT OCi.
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1. I[ToGynyBatu rpadiku QyHKIIN:

1)y = —BSin(%w -I—%).él)y = tg(%x —ﬁ
2) y = 2arcsin(z — 3). 5)y = 2°72

3) y = —arcctg(z —2). 6)y = —In(3z — 2).

2. 3HalTH:
a) anreopudny hopmy % + 2z, — 1%
2

0) TPUTOHOMETPHYHY (POPMY Zs;

8 2\
B), T) (2,2,)° Ta (zQ) ;
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:
2z = —4—4di,2, = 3—3«/§i,z3 =241
3. 300pa3uT MHOXXHMHY TOUOK 2z € C :

D2<|z—1]< 3% 3n

<argz < 1

4
2) |z —i| <|z+2|,|]Rez| > 2.
3) 2% + 224+ 3218 = 0.

3HaiiTu rpanui (4—7):

L)t LE 2
n—co n —n?+3
z)hm\/nJr 3—38n% +3
nooo A4 —%n® +5
3) lim (Vn' +3n? — J(n? = 1)(n? —2)).
2 3
5.0 lim 2% 90 410 ¢ 4y I+ 427)
t—22x° + 3z — 10 z—0 2z
2 _ 2, .2
2)limx + 3z 28. 2) lim COS” & — COS 25c.
i—4 g% — 64 20 z?
3 _
3) lim h_+4$ 3) limn L= /05T
z—>oo{1; —3{1;—|—2 z—0 IsSInzx
8z° — 423 + 3 . 1— o4’
4) 1 ———4) lim —————.
Y I S Ny
212 — 52 + 3 L

. 5)lim(In? ezc)m.

z—1

5) lim —————
r—o00 3zt — 222 + 1

6) lim Va2 +4 - 6) lim 45T 92
Tﬁo,/x +16 — rﬂosmx—tgx
) 2— 3z ) 5 ctg’
7)3520(5—395) ' 7)}5133)(6_608‘90)
. 3$+7 4z . -2 %

).

44

0 _ 502 + 49

6
x R S —
7.1)li . 3)1i 142z
i 0 1007 7997 O
2) lin%)(l —e?* —27)ctgz. 4) lini(l — )2,

8. BU3HAUUTH MOPSIIOK i TOJOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) a(z) = e” — cos 22° 3(z) = arctgz,x — 0.
2) o) = Vi +1-VT0() = ==,
T — o0
3) a(z) = In1 4+ z*sin® z,8(z) = tgz,z — 0.
9. MocniguTt QyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTH:
2
1 = .
) ) = 5
cosz, x< Z,
2) f(z) =11, %<x<3,
20 —5, = > 3.

3) f(z) = 4753 42 y TOUKax &; = 2,%, = 3.
3naiiti nmoxigHi ¢pyskmii (10—13):

4 oCtg o
10.1) y = 3V + 5+ oC =
)= (3z — 5)*
lg(x + 2)
2) y = Y52% — Jtgd - =—.
)y ! & sin 2z°
_ 559 , th’(z+3)
3) y = In(z + 9)arcctg” 22 + g 7T
log. (22 + 5
4) y = ¥ — 4 arcsin’ 5z —M—;)
(z —4)
5 y=th'z- arcctg% + (cos(2z — 1))ar0tg%,
6) y = (sin 8z)“h(@+3) (e +4)(z —2) .
(2 + 17 (z —2)°

11.1) y2:x+ln%.2)e”’+y:ey+x.

yr =7 z = t*Int, T = cost,
Py = DL/ =t lnt.Q){y = Insint.
13.1) y = (22 — 3)In(2z + 5),y®) =7
2) y = a3y =7

14. CxnacTtu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KpUBOI B 3aJIaHI TOYIIL:

x
1 :—7(17 =
W=



2) v = t(1 —sint),y = tcost,t, = 0.

1

§)

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
Kuii y = %aﬂ(m — 4)%
1)y:a:2—2x+x2

Tlv[_
2) y =2« — 4),[0;4].

3) z = 20t,y = 1617,z = 3, M, (10 4

1;3].
?

16. 0% f(x)

)

17. Hocnigutu ¢yHKmito 1 modymyBatu ii

rpadik:
3¥6(x + 1)

NDy=-——N2A"T°7
)y 2> + 8z + 24

2 — 22> — 3z + 2
5 .

2? — 3z +2
z+1
6)3/:111(1— 1).

1—=z
-3 2 _3 2 -
—\/(37*2) *\/(513*3) ~7)Z/—m

4
4). y = e V2oinr, 8)y=2lnx2

5y =

X

3)y

2
— 4"
3HalTH iHTeraJ'II/I (18—22):

18.1) J_ 7) f sin(4 — 2z)dx.
dz dxdz
2) | — —_—
) 2—5x 8>f\/4x2+
3)f dx f\/ln 256—1
Tat — 4 2z —1
dx sin
4) | ——=  10)| —7dz.
)f\/5:c2 +1 )fe
5)f e Td. 11)f cos’ 2z sin 2zdx.
3
f\/tg&r 12>f 2d:1: _
cos” bz (1 + z%)arctg” x
T —95 621d
19.1) | ———=dz. 5 .
)f3—2x2 ! )f(:rQ—l)(:L“—i—Q)
1— 2z 61 —22° — 1
L
dx (427 + 38)dx
3 '
)f2$2—6x—|—11 )f(:c—i—Q)(x — 27 +10)
(x — 4)dx 273 — 22 -5
)| ————— 8)| ——————duz.
>f3$2+$—2 >fx4+3$2—4$
sin” 2z
20.1) | ctg* zdz.
)f f\/COS2 2z
dx
2) | sin* 4zdz. 5 :
>f S A >f7cos2 z + 16sin’ 2

dx
3)f cos 2x cos bxdx. 6)f pw————

45

3r+ 4

21.1)]‘%@. 5)f

V2 + 3z — 2?
dx dx
2)] — 6 .
)f\/2—x—2:1;2 )f(a;—l)\/x2—a;—1
dx ~zdx
) | —F/— | ———
)fa;Q\/a;2+9 )fa;—llio’/?
B[k 8) [ Wt vay,,
NrEe) A
arccos
2)f(:1;2 + e “dz. 5)f (z + 6) cos4xdx.
3)fxsin(x + 4)dx. 6)f arctg%dx.
23. O0YUCIUTH THTETPAIIH:
2 2m
1)f (x — 1) In zdz. 4)f sin® 2da;
1 0
T — 322 + 20— 3
2)f 3 — 2?da. 5)]%(&.
0 A
% d Inb . = 1
T e"~et —
)| ——— 6)| ———du=.
)1;4:1; Az +5 )[ 3
2

24. OOGuucnuTH iHTeTpanu abo JOBECTH iX
PO301XKHICTh:

2
[ —— dv .
o N (@° +8)
25. O6uucnautu mionii (Giryp, oOMexeHUX

KPUBUMU:

Dy=2*V4—-22y=0(0<1<2).

1

dz
N ——m—
>f 2022 — 9z + 1

1
4

r = 2(t —sint),
2 >3 (0<z<4n).
) yzQ(l—cost),y_ ( )
3) p = sin 3.

26. O6umciuTu 00’€M TiJIa, yYTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMHU

r=3y—2, =1y =1, HaBKOJO oci Or.
27. OOUYUCAUTH TIIONIY IMOBEPXHI, YTBOpE-
HOI OOepTaHHSIM KpHBOi 1z = { — sint,

y =1—cost (0 < ¢ < 2w) HaBKOJIO OCi Ox.
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1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

)y = —3cos(2x —%

). 4) y = ctg(%m +2?“)

2) y = 3arccos(z +1). 5) y = 5"

3) y = —2arctg(x + 3).6)

2. 3HanTH:

a) anreOpuvHy hopmy % + 2z, — 47

= 2lg(2z — 4).

.6'

0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY Zs;

B), T) (2,2,)° Ta (%)m;

1), €) BCl 3HAYEHHS 3/Z, Tai

Zy » AKIIO:

2 =5 —5iyzy = 2V3 + 2,2, = —2 — 3.

3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

1)2<|z—|—1|<4,2

<argz < T.

2)|z4il >z —=2]|,|Imz| > 3.

3) 23 +42° +62+4 = 0.

3nHaiiTu rpanui (4—7):
n? +vm —1

4.1) lim

n—>002+7+ +(5n—3)

—Jn?+5

2) lim
)”—m Un” —dn+1
3) lim \/(n +1)(n? —1) — nydn(n* +1)
n— 00 n ’
2 .
5.1)lim 22 T L0 g ) fipy ALCIOT
a1 g? — 21 + 1 =0 x° —x
2) lim 8”;—_11. 2) lim amg iy
—_— 4 ]
3) lim T AL T 3y ATy
T%oox—k?)x + 2z Tas0273
4) lim 202 — Tz +1 )lm%—l
t—oo 3 + 422 =3 a1YT -1
_ .3 3z _ 2z
5) lim Zx—x lim—— ¢
r——o00 432 + 31 — z—0sin 3z — tg2z
3z 1—</coszx
| lim———
G)TIE(I)«/Tx—x/_ 6)T1£I(1)1—cos\/_
1
]_—x 3z—1 2 )
1. ) 1« _ SN .T.
7)3:520(2—:5) 7).@%(3 cosx)
. z—1)\3 . In(2 + cosz)
&)1 8)1
im (5] 9

oot (BSinx _1)2 :

71 lim B —2+ 1 0,01z

z—1 ¥ —1
1
2) lim (1 —¢€").
r—0oQ
8. BU3HAuuTH MOPSIIOK i TOJIOBHY YacTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

3) lim 2%

r—00
1
4)lim (arcsin z )2+
z—0

1) az) = V1 + zsin® z — 1,3(z) = In(1 + 2),
z — 0.
oz +1 _1 .
2) &(x)_$ +176( )_Il?’x oQ.

3) a(z) = 2zsin® 1,8(z) = €” — Lz — 0.

9. HochianTu QyHKIIIO HA HEMEPEPBHICTS:

T
1 = .
) fla) = ——
—x, z <0,
2) f(x) = {23, 0<z<2
x+4, x>2.
2
3) f(z) = 3" —2 yToukax z;, = —Lz, = 0.

3naiity noxiaHi ¢yakuin (10—13):

_J3_4_ (223
= YcosIn13 + z? —|— tg L
n(3z +2)
— cos YT - _ arcsin® 3z
3) y = cos ¥ - arctg z* ch(z —5)"
. 21In(3z —10)
4) y = lg(z + 2)arcsin® 3z + ————=.
5) y = cth® 4z - arcsin(3z + 1) — (tg 3z*)"®

(z —1)%(z +2)°
(v + 1w + 3
11.1) zy? —y® = 42 — 5. 2) tgay = e + €.

6) y = (Cos4z>th(1‘77) +

y; -2 T = arccost, x = cost + tsint,
12. 1) )

2
=V1-+¢.

13.1)y = e? sin 27, y) =

yro =17 y = sint — tcost.

2) y = sin(3z + 1) + cosdz,y™ = ?

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
Ji 10 KpUBOI1 B 3a7aHiil TOYII:
z? — 3z +3

1) y =
)y 3

Ty = 3.



2) x

3) =
M (a;0;0).

15. 3HalTH MPOMIKKM MOHOTOHHOCTI (pyH-

27 (z® + %) — 5.

4
)y = (z+ ¥ [~
,[255].

acost,y = asint,z = alncost,

KIii y =

16. iy f(2) =7

0. 2)y =2 — 20+ A0

r—1
17. Hocnimutu (QyHKITIO 1 H06yI[yBaTI/I il
rpagik:

2 5

Ny=2+t2-1 5, _2°
)y = )y =7
2) y = J4z(z —1). 6) y = z’e" .
By=3Ye+2)(z—4P.7)y=—2 .
Jy =Y+ e—aPny = ;i

4) y = ¥cosz. 8) y = —(z + 1)e" 2

3naiitu inTerpamu (18—22):

18.1)‘/‘1 ih:? 7)f cos(7x + 1)dx.
2) [¥5=2zdr. 8 [ %d@x
dx Itg 7:]5
3)f 422 + 3 g)f cos? 7x
dx
4) | ——. 10) | ~cosTx sin Txdzx.
)f V3z? +2 )f
Sxdx arccos’ x
5)f 522 — 3 f
2—6x l‘"dl‘
G)fe dz. 12)f—31;6 —
27 — 1 (22% — 26)dx
19.1) | ——— 5 .
)f3:1:2+5 ! )f(z:+5)(x2+4:1:+3)
223 — 3 22% 4+ 22% + 42 + 3
2 )
)f " dz G)f o dz.
dz 8dx
3 .7 :
)f21;2—31:+2 )f(x+1)(x2+6x+13)
(3z + 1)dx 3z —8
4) | ——— 8 d
)fa: —4z -5 )f(a:—l)Q(:pQ—kll)m
3T -4 3
20.1)f tg 2d:1:. 4)fsm x cos” zdz.
2x dz
2)f COSzgdLL’. 5)fm
3)f sin? 2 cos zdx. G)f%

47

5 — 3z z—6
) e e
2)f dx 6)f dx
Vot +3z -1 (z — V14 2 — 2?

6

3) [T = dn. 7)f*/j_+—f/_j;1
+

dx
4 .
)f(:n—i-l)x/:z:-l—él f xQQ/_
22.1)]%0&. 4)f z? arctg zdz.

2)f(x2 — De"dx. 5)f (x — 6) sin%dm.
3)fa;cos(x + 9)dzx. 6)f In(z + 12)dz.

23. OGUHCANTH IHTETPAIIH:
2T

1) L/;xe 2 g 4)[ sin6£cos2£dx.
2
1
P y 2J0 _ 12
2)"[(1'—1)3. 5):/?:55 9 — z°dx.
3
1 21n2
3) — :
j; 8+2$—$ 11126 _1

24. OGuucnuTH iHTeTpanu abo JOBECTH iX
p036i}KHiCTI>

1
l 2
f«/ 16 + %) ‘[ ; 1—$)dx'

25. O6umncnuty 1wiomi Qiryp, oOMeKeHUxX

KpPUBUMU:
<3)
2
z = 16cos® t,

T = 6v3 (z > 6/3).

1) y = coszsin®z,y =0 (0 <z

2)
y = sin®t,

3) p = 6sin3yp,p =3 (p > 3).

26. OO6umciauT 00’€M TiJIa, yYTBOPEHOTO
oOepTaHHsIM (irypu, oOMEXEeHOI KPUBUMU
y = ze’,y = 0,z = 1, HaBKOJO oci Oz.

27. OOUYUCAUTH TIIONIY IMOBEPXHI, YTBOpE-
HOT 00epTaHHIM KpUBOi p = 2sinp HABKO-
JI0 TIOJISIPHOT OCi.



BapianT 23
1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

)y = 2sin(3x—l— 2“) 4) y = tg(?l) —%)

3
. l . B . l 1-z

2)y = 2arcsm(x 1). 5)y—(3> .
3)y = %arcctg(x —1).6) y = —In(2z — 3).
2. 3HailTu:
a) anrebpuany hopmy j—; + 2z, + 1°;
0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY 2}
B), T) (22,)° Ta(zl)lo-

1% Zy )
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z Ta Yz, , AKIWo:
2z =6+ 61,2, = -3+ 3\/32',23 =3 — 4.
3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

— 3T

1)2 <]z z|<3,3 5 -
2) |z —1] < |z + 3i|,|Rez| < 1.
3) 2% 4 62° + 242 + 32 = 0.

<argz <

3HaiiTu rpaHuii (4—7):

. 3 5 142"
R i T T
Jn" 15 -vai—5

2) lim
)nﬂC\?/n +5+n—5

J(nt +1)(n? —1)—Jn6—1_

3) lim

n— 00 n

r— x —x—10 r—»O rarcsinx
3

.20+ 3r— 28 . sin 3z
2 lim ———————, 2)lim ————.
)mlffl 72 — 4g )xlir(l) In(1 4 2z)
3) lim 22 4+ 72> — 2 . e —1

—. J)lim——F.
=00 615 — Ag +3 )xlir(lJ sm(’n(% + 1))
5zt —22% +3 o) lim tgmx

4) lim ——— ) .
v—-00 202 + 3z — 7 t——-27 + 2
3 3\
5) lim 3z +1 5)1im($ 121 )sm5rc.
T—00 x — 5;1; + 4o T—T eSSt __q
_ 2z _ o3z
G YEIT =5 g B9
=9 33— z—08inx + sinx
1
. 4r —1 2z . 2 — z\m(2-2)
1 . 1 _— .
7)z1—>r{>lo(4x+1) 7):51—%( T )
_ 2x—1 3 o
8) lim (5@“ 7) L g)lim =2
z——o0o\ T + 6 z—3  sinTx

48

L
i _ vs ;
7.1)1512(1 T)tg 5 - 3)}% proT—
1
2) lim (z — 1)ne=2). 4) lin(l)(arcsin z)*.

8. BuzHaunTH MOPSAIOK 1 TOJIOBHY YaCTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) afz) = e — cos? 3z°,3(z) = arctgz,z — 0.
2) a(z) = ¥1—vz,B(r) =2 — L,z — 1.

3) a(z) = In(1 + 2" tgz),B(r) = arcsinz,z — 0.
9. HochianTu QyHKIIIO HA HEMEPEPBHICTS:

1) fx) = arcsin x

sin2zr
z+2 z< -1
2) flx) =41—2, —-1<z<1,

Inz, z>1.

3
3) f(z) = 57+ +1 y TOYKaX z; = 5,2, = —4.
3naiiti nmoxinHi ¢pyskmii (10—13):

10.1) y —(3x+) Vol + 5

et
- 3 1 Ctg\/ZE — 2
2)y =,|Tz lncos3+—1g(3x+5).
6o 2 arcctg3x
3) y = tg’ 2z - cosTx Sh2z —5)'
4) y = 4757 arctg 3z + w
(z—1)

5) y = ch? 5z - arctgz® — (ctg 22?7,

V(72
6) y = (thIL,)Ch(Q:Efl) + (:E 1; (:E 7) =.
(z +1) 3’/(1’+2)
11.1) 2%y + 2 = 5y°. 2) 2?siny + 9* = r2
_ 1
Yp =7 x_t_|_17 xzet,

12. 01 2
Yoo = ? ) Yy = L)Q ) Yy = arcsinet.

2) y = e ¢y =7

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KPUBOI B 3aJIaHIM TOYIIL:
2z

Ny=——z =1
)y x2—|—1x0

2) x = 3cost,y = 4sint,t, 22



3) © = 2sint,y = 2cost,z = tgt, M (V2;~/2;1).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-

KUli y = %(16 — 627 — 2%).

1)y = e [-3:3)].
16. 0% f(x) = 7
[a,b] 2) y=2vr—1—uzx, []_, 5]

17. Hocnigutu ¢yHKmito 1 modymyBatu ii
rpagik:

3
1) y = Ya(z - 2). 5)y =L+

M

3, .2
—3z—1
2y =12 +2122_2x 6) y = v —In(1 + 7).

2
3) v = 3z — 6)22. TNy =L t20 =T
)y = (z—6)z ) Y= T3
o B X . 6x+3
4) y = In(—/2sinx). 8)y—x+3.

3naiitu inTerpamu (18—22):

18.1)fx/5 — 4adzx. 7)f cos(7z + 3)dz.

2) dz f«/ln:ﬁ(x + 3

1+ 6z z+3

dx
3) | — 9) | sin® 3z cos 3zdx.
)f Vda? + 3 )f
xdx i tg Sx
4)f 222 — 7 10)f cos” 31’
: 21’
&) [ o242 gy arccos
)f f V1 — 422
6)f22d% 12)f €07 vy,
x
19 1)f2$ 7dx. f (2:1: +12x—6)d:z: .
z° —5 (z + 1)(2* + 8z + 15)
222 +5 z° — 4x + 5
2)f 1 dz. G)I(xQ—l)(x—l)dx‘
dz (22% + 4z + 20)dz
)| —m
)fx2+7:z:+6 f(:z: 1)(2® — 42 +13)

zr — 5)dx 22dz
f( : 8)]#'
202 + 1 +1 z* + 5z +4

20.1) f tg! 3wda. 4)f sin? x cos? zdz.
dx
.3
2)f sin” bxdz. 5)f T el

dx
3)fcosxcos7$d:z:. 6)f3cosx o

3z + 4 22 4+ 3
21.1)fmdx. S)IW
2)f dx 6)f dx

V5 — 7w — 342 (z+1IN1—z —2°
3)fx3V1 — 2?d. 7)f%.

: N T

Vme O ewm

22.1)f arcsin%dx. 4)fxarctg2xdx.
Q)f z? cos? wdx. 5)f (z + 1) cos Tzdz.

3)f (z + 3)e "dx. 6)th1(:1;2 + 1)dx.
23. OGUHUCANTH IHTETPAIIH:

V3 1 2w
1)[ arctg;d:n. 4)](; 24 sin* %(3084 gdx.
2 2V3

dx dz
T el v

23dz

‘ dz
)| ——m 6) | —F——
>[x2_3x+2 )[xm
PO301XKHICTh:

00 1 4

f x dz
3

0 0 J1—2°

25. O6uucnautu mionii (iryp, oOMexeHUX

24. OOGuucnuTH iHTeTpanu abo JOBECTH iX
1) f e 3 ada.
KPUBHMH:

x
]_ :—’ :O’le
)y (2% + 1) Y

r = 9cost,
2 =2 (y > 2).
) y:4sint,y (v =2)
3) p = sin 6.

26. O6umciuTu 00’€M TiJIa, yYTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMHU
y =2 — 2%y = 2%, HaBKouo oci Oz.

27. O0YHCTUTH TUIONTY TOBEPXHi, YTBOpPE-

. . 2
HOI 00epTaHHSIM KPUBOi p = 308 HABKO-

JI0 TIOJISIPHOT OCi.



BapianT 24
1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

)y = 2cos(2x —3). 4) y = ctg(lx+£>.

3 2 4
—l o l z+1
2)y—3arccos(x+2).5)y—(2) :
3)y= %arctg(a: —%) 6) y = 3In(5 —z).
2. 3nairu:

a) anrebpuany hopmy % + 2z, — Y
0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY 2s;

B), T) (2,2,)° Ta (%)m;

1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Tai/z, , AKIIO:

2 =T+ Ti,z, = —2V3 — 2,2, = 4 + 5i.
3. 300pa3uT MHOKHHY TOUOK z € C :
D2<]z+i<30<argz <m

2)|z+1] > |z —3i],|Imz| < 2.

3) 2% —72% + 242 —18 = 0.

3nHaiiTu rpanui (4—7):
. 24+4+...4+2n
4.1) 1 .
S g Sy ey
. In? +2 —5n?
2) lim .
n—0op —nt —n 41
3) lim (n — y/n(n —1)).

2 — — J—

5.1)lim 2 22~ g gy L COS4T
=722 — 91 — 35 z—0 TSN
322 411z 410 arcsin 8z

2) lim 5 . 2)lim ————

z——2 1* —hr —14 z—0 tg 4x
2 J—
3) lim 14x —|—3x2‘ )lim13 cosr£2.
t——00l 42z + Tz z—0(e? —1)
3 2 1—sind
Hlim =T i 2
r—o0 20° — by + 3 z—n TN —T
2 — x — 3z° e’ — 3"
5) llm —————. llm————.
)z—1>I—HQO 2 — 16 zlir(lJ sin 3z — tg2x
) 2—z . tg(z + 1)
6) }liréll Jbz +1—-5 ) 6) :KILIIJI 6x3/ 22 —42%+6 —e )
4 —2x r 1

D eyt
. 3 — 4x 6z . T CO%.’[

8)111_)11010( P ) . 8);1_)117;‘(ctg§) :

.2
zln(z +1)—z 3 hm( 1 _%J
t—0\zarctgr =«

sin mx

7.1) lim
z—0 tgr —x

2) $Er1110(1 — x)o8?,
8. Bu3HauuTH MOPSIIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

1) a(z) = Y1+ 45 - LB(z) = e — 1Lz — 0.
2) afz) = V1 —22 — ¥1—32,08(z) = =,

z — 0.

4) li
)l (ctg )

3) a(r) = Incos22?,B(x) = sinz,z — 0.

9. HochianTu QyHKIIIIO HA HEMEPEPBHICTS:

1

) f(z) = e
-1, z < 0,

2) f(x) =4cosz, 0<z<m,
l—2z, z>m

3) f(x) = i—;g y TOUKax z; = —2,7, = 1.

3naiiti noxinHi ¢pyskmii (10—13):

2
10.1)y:$—2+i/?——5x e

_ 1 — 1, te(3z —5)
2) Yy = :\3/811} — Cthlnﬁ +m

2log,(4z —7)
(z+3)*

3
arccos’ bzx
oz —2)

5) y = th* 7z - arccos 3z% — (tg72°)V 2.
(z 4+ 77z —3)

(z +12Va? +3z -1

1) 2" + 2%+ =4.2) oy —lny = 1.

3) y = ctg® 4z - arcsinv7T —

4) y = 2°%7 arcctg® x

6) y = (ctg 7z)™37 +

. y;z? 1 x:cost,2 x:5Sin3t,
y;’x -7 y:sin‘l%. y:3cos3t.
13.1) y = 2% In(1 - 32),y% =7
114122,
2)y = may( ) =7

14. Cxiactu piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KpUBOI1 B 3a7aHiil TOYII:
1)y =27+ 3vz),7, = 1.

_ 442 43,
2)x =t —thy =1t -1t =1



3) =ty = 3"z =1-2tM,(1—33).
15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
—l(x — 4

, Dy ="155 154

16
PP e )

KIii y =

16. iy f(2) =
0]

17. Hocnimutu QyHKIIO 1 moOymyBatu ii

rpadik.
1)y =R2? — 4z + 3. 5)y:%§/?(x 5).
_2*+62+9 _ 3
3)y =3 — Y@ —127) y = 11
_ _ x
4) y = ~/COST. 8)y = 1n 745 L
3naiiTu inTerpanu (18—22):
dx .
18.1)f2 7)f sin(7 — 4z)dx.

9zdz
f (6 — 52)*dz. f \/7
dz JIn*(z —
3) | —
)f V3 — 422 f
4)f dz 0)f \/ctg 5rc
4z — 3 sin’ bz
5)]63’6%:5. 11)fe” Ha2dg.
cos 6x arcctg! 5z
6) fsm 6x 12)f 1 + 2522
3z —3 (52% + 5z — 58)dx
19.1 dr. 5 :
)fl—x2 ! )f(x2—|—2x—3)(x—4)
3 2
Q)I%dxﬁ)f%dx.
x x(x
dz (b + 13)dz
)| ——mm :
)f2x2—3x+4 )f(x+1)(x2+6m+13)
(27 + 3)dz 22t + 822 — 8z +2
4) | ————— 8 dz.
) 327 + 22 — 8 ) + 427 !
20.1) f tgd dadr.  4) f sin! z cos? xdx.
(3tgz — 1)dz

2) f sin? zdz.

5)
fsm x—|—4cos z

51

Q)Id—f” 6)f dz
V352 —z+5 (z—1W1—z—2*
3) [ u ;49”2)3 dr

7w
4)f arctg(xz + 5)dz.
2)f(x2 + z)sin xdz. 5)f (z +2) sin%dx.

3) f arccos rdz. 6) f In(2z — 1)dz

23. O0YHUCIUTH THTETPAIIH:
0 0

4)f1 +Jr -2
22.1) f zIn? zdz.

1)fx In(1 — z)dz. 4)f 28 sin” 2 cos® zdx.
e} -z
4
ﬁmdm 5) f_w e
7x4—5x2+4 ' 2 z '
In3

2

f\/Sx—x —15 fv1+e
24. OOGuucnuTH iHTeTpanu abo JOBECTH iX

PO30OIKHICTB:
0 2

T
1
)jo; 1+2* f \/64 — 10
25. OOYMCAUTH TUIONII q)lryp, 00OMEKEHHX
KPUBHMH:
De=4—yz =y -2y
r = 8(t —sint),
2)
y = 8(1 — cost),
y=12 (0 < z < 16wy > 12).

x3—1

3) p = 2cosg,p = 3cosy.

26. O6umciauTu 00’€M TiJIa, yYTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEXEHOI KPHUBUMU
y = 8 — 22,y = 2%, HaBKOIO oci Ox.

27. O0UHCIUTH TUIONTY TOBEPXHi, YTBOpPE-
HOi O0epTaHHAM KpHMBOi 1z = 3cos’t,

y = 3sin® ¢ maBkono oci Oxz.



BapianT 25
1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

)y = %Sin(%: — %)

2) y = 2arcsin(z — 2).

) 5) y = _3z+2'
3
2

1
)y = 2arcctg(ﬂ: +
2. 3HaiTu:

a) anreopudny hopmy % + 2z, + 47
2

0) TpuroHOMETpUUHY GOpMY Z;

10 (o) ma (2]
B),T) (52,)° 12 (2, |
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:
z1:—8—8i,z2:«/§— = —5 + 6.
3. 300pa3uT MHOXKHMHY TOUOK z € C :

— 1Y

1<z 2|<3,4 5

2) |z —2i] <|z+1|,|Rez| > 3.

Uy 2
<argz <

3) 2° — 42 +42-3=0.

3naiitu rpanuii (4—7):

4.1) lim 1+5+..+(dn—3) 4n+1 ‘
2) fim VT2 =V 42
oo Y12 —Und 12
3) lim n?({n2(n® +4) — Y (n® —1)).
2 _ _ _
5.1) lim 3952 6x 45.6.1)lim cos b 2Cos,ya
=525 — 3x — 35 z—0 4z
2 St
2) lim x—4 )lime 1.
T—— 23{1; —|—{1;—10 z—0 thIL‘
_ 2 L9
3) lim T 2352—1— 5:U4 ‘ 3>hmsm T - tg” z
z—oo 2+ 3x2° + 2 7—0 €
4 2 _
4) lim 3r° + 2z 8 4)hm1 2cosx
z—»ooS{z; —4x +5 z—»% T — 3z
. 4a? — 10247 97 — 237
5) lim ———— im—.
o0 21 — 31 z—0arctg2x — Tz
z3 —27 . lgz —1
6)lim 6) im ———.
)xﬂ?;\/ —x >3:Lr€l0\/$—9—1
2z —1\'"* oy
i . ] — 2)In(2-17),
D[y Dime s
1—2z\7% In cos 2z
8) li 8) lim ———
)xl—{{olo( 3—1‘) )I—>1T1nCOS4IL'

Dy = tef3o-F)

6) y = —2lg(xz + 3).

52

— 2

7.1)lim 8T — 7

. 3) 1 "
z—0arcsinz — In(1 + z) ) Jim ove

T—00

4)lim z%te”,

z—0

1
2) lin%)(ctg 2x )nz
8. BU3HAUUTH MOPSIIOK i TOJOBHY YaCTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) a(z) = e” — cosdx ,B(z) = arcsinz,z — 0.
2 @) = EE2 50y il s o oo
3) az) = In(1 + zsin® 2),8(z) = tga;z — 0.

9. HocnianTu QyHKIIIIO HA HEMEPEPBHICTH:

Z

1) f(z) = 42"

0, r < -1
2) f(z) =12 -1, —1<z<2,
2z, T > 2.

3) f(z) = i—;g y TOUKax z; = —3,7, = 2.

3naiity noxiaHi ¢yakuii (10—13):

V5a? —
10.1) y = "L’e?’er 4+x/
2
2) y = \J42° +sinlnd — be ot :
)y 7’ +sinlng 5@ — 20 5 1)
3) y = lg(z — 3)arcsin® 5z + —uarc2cos3x.
sh” 2z
3log,(2x 4+ 9)
4) y = tg® z - arcctg 3y — —A—— .
)y = tg g @7
5) y = cth4x® - arccos 2z + (arccos 7)Y7.
3= 5
6) y = (Ch 3x)cos(x+4) _NZ 3(1’ + 7)2 )
(z+1)(xz—4)
11.1) siny = 2> +5.2) y = 1 + ™.
Yp =7 T =e z = ch’t,
12. 1 2
yro=? ) y = In(1 + ). ) y = Ysh?t.
13.1) y = (2 4 3z 4+ 1?42,y = 2

2) y = 1g(2z + 7),y(”) =7

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KPUBOI B 3aJIaHI TOYIIL:

1+ 322
V=g mn =t

43 42 _
==t +1Ly==1+t+1t =1



3) x = 3cost,y = 4sint,z = et,MO(?);O;l).

15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
— 362° + 24z — 9.
1) y = 3z* —162° + 2,[-3;1].
2

T
2)y=2$——+%i2,[

Kuii y = 1623

16. i f(2) =
[a.b] —2;1].

2
17. Hocnimutu QyHKIIO 1 moOyayBaTtu ii
rpagik:
D)y =9%(z+1)? —6z.5) y = Ja(z — 3)
3z° — 10 z
2) y = 2e—=x. 6) y =
S r S L
2
_ _ 4x+2 _ xT
3)y=(x—1e". 7y = (x—|—2)

4) y = —(2$ + 3)62(:104-2). 8) y = ecosx—sinx.

3naiiTu inTerpanu (18—22):

18.1) - ﬁxgx' 7)f cos(3z — 7)dx.
2) [¥2=bzdz. ) %?’Qx—dfz.
dx dx
3) | — 9 .
)f«/9—8:z:2 )f(:z:+3)1n4(:z:+3)
dz earctgz
4) | ———— 10 dz.
)f3x2+4 )f:zzz—i—lx
5)fe4_55’“"dx. ll)f\/cos?’ 2z sin 2zdz.
dx arcsin’ 5:1:
6 .12
)f sin® z8/ctg* x )f\/ — 2522
5z + 2 2% — 121 + 13)dz
19.1
)f f(a: — 5z +6)(z + 1)
? + (x + 5)dz
2) Q_xda;. 6)»/‘1:3 peEmpe—
dx 40 —|— x + 10
3 .7 dz.
)f5x2 —10x+25 )f z’ +8
(x — r® — 2 + 4z
8) | —————du.
f4a: + 2x — )f gt —1 !
T .3 8
20.1) ftg 1 dz. 4)f sin® x cos® zdz.
dx
2)f COS4 zdz. 5)[m
3)fsin2:z: cos 3zdz. 6)f4 , d:z:6 :
sinz — 6cosx

593

1+3x 20+ 7
211fx/x +1 5)f\/x +or —4
2) | —00= 6) | —F/—.
)f\/1—x—x2 )fxxll—a;—a;Q

dx ~Vzdx
3) | — 7 .

)f [(4 + 2?)3 ) 1-¥z

5) dz ) Y+ ¥y p
S J =

22.1)f 2 In zdz. 4)f z? arctg zdz.

2)f(:1;2 + x)cos zdz. S)fxsingdx.

3)f (z* G)f In(2z + 3)dz.

23. O0YHUCIUTH THTETPAIIH:

— 3)e"dx.

1 iy
1){ arcsin%%. 4)3[ 2% cos® zdx.

y xdz \/g 3 5
2)[x3 ~ 6% 1 162 _16 5)[:1: NT + z7dx.

1 dx y In zdz
ety Wy

24. OOGuucnuTH iHTETpaNd abo JOBECTH iX
PO301XKHICTh:

1

1

dx
1){ 20 — 2z +1
25. O6YUCAUTH IO q)lryp, SIK1 OOMeXeH1
KPUBUMHU:
o= ——
yN1+Iny’
z = 24cos®t,

J91—2x

z =0y =1.

2) z =93 (z > 9V3).

y = 2sin®t,
3) p = cosyp + sin .
26. OO6uucnmutu 00’€M Tida, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMU
y? = (v + 4)*,z = 0, HaBkouo oci Or.
27. OOUYUCAUTH TIIONIY IMOBEPXHI, YTBOpE-
HOI o0OepTaHHSIM  KpHBOi  z = 2cost,
y = 3 + 2sint HaBKOJO oci Oz.



BapianT 26
1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:
)y = 3008(333 —i—%) 4) y = ctg(%a: —i—%)

2) y = 3arccos(z — 3). 5) y = 4L,
3) y = —2arctg(z + 3). 6) y = —1g(6 — 2x).
2. 3naiTu:

a) anrebpuany hopmy j—; + 2z, — 0

0) TPUTOHOMETPHYHY (POPMY Zs;
2110
B), T) (2,2,)° Ta (Z—;) ;
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Tai/Z, , AKIIO:
2y =2—20,2z, =2+ 2x/§z',23 =—6—"T1.
3. 300pa3uT MHOKHHY TOUOK z € C :
1)2 <|z+ 2| <4,%
2) |z +42i| > |z —1],|Imz| > 1.
3) 2* + 62 + 182 + 27 = 0.
3naiiTu rpanui (4—7):

. 1+243+...+n
L) YnS +ont +2
nTIn — 64n° +9

(n—¥mN11 +n®
3) lim (nvm — y/n(n + 1)(n + 2)).

n—oo

<argz < T.

2) lim

n—oo

2 . .
5.1)lim —o2 T T 1) gy SO T SINL
t—04x° —bxr +1 z—0 arcsin x
2 _
2) Tim 4:1:2 + Tz 15.2) lim ln(l‘ + 4:)3).
-3 22 — 6x — 27 z—0 sin2z
3zt — 22 — 7 arcsin 2z
z—oo 3 +3x + 5 z—0 ln(e ZL’) 1
4 _ 2
4) lim 3362 + 2z 4. 4) lim arctg(m 21‘)‘
z—o0 3z — 4x + 1 z—2 sin 3wz
.23 =3z 41 T
5) zEIPoc 0 + 423 71—>0 T+ sinz?’
61 V14322 -1 37t -3
) lim —————. im —.
U A 2=01n(1 + z+/1 + ze”)
1
. 3x+4)”’+1 ) [1+thL’COSQZL’].T,3
71 . Dlim|——————" .
)xinc}o(3$+5 )xlg(l) 1+ tgzcosdr
1
. 44 3z\™ . [sinz\z—3
8) 1 1
) lim (55 t 550

o4

In 22

3) lim ez,

r—00

7.1)lim :
z—01n tgx
1
2) lim In 2z In(2z —1). 4) lim z*+!.

T—00

T—5

2
8. Bu3HauuTH MOPSIIOK 1 TOJIOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

1) a(z) = Y1+ 2> — 1,8(z) = sinz,z — 0.
2) a(z) L

ﬁﬁ(x) = tgl,z — .

3) az) = Incos2z,B(z) = tg® z,z — 0.

9. MocniguTt QyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTH:

_ 3z
1) f($) =92 ZL‘+1'

x, Tz < =2,
2) fz)=4{1—2, —-2<2z2<]1,
22 —1 z>1.
3) flx) = i—i—g y TOUKax z; = 3,1, = 4.

3naiitu noxiaHi ¢yakmin (10—13):

10.1)1/:(1/;_1%4_%.
2>y:§/(2$2—1)5—é/cosﬁ—%
3) y = tg~/T - arcctg 3z° +%ﬁz&ﬂ‘
4)1121032(56-1—3)'&1“(:(3082:0—1‘3((52_’_—4_8)24@

5) y = cth3z - arcsin? 2z + (ctg 7x)sh(2w+3)_
Vo +10(z — 8)

(z + 1)z —1)7°
10 a4 4 = 5 2) g = cos(a + ).

6) y = (ch2a)'(+9) —

=7 [z=¥i-1 [v=arctgt
12. 1 2
A P y=1¢

13.1) y = (5 —8)- 277,y =7
2) y = In(5 + 2z),y"™ =7

14. Cxiactu piBHSHHS TOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KPUBOI B 3aJIaHI TOYIIL:
1)y =14v7 — 157 + 2,7, = L.

2) x = 2cost,y = sint,{, = T



3)z =e "cost,y = e 'sint,z = e ', My(1;0;1).

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-

KUli y = %(63:2 — 2% —16).
1)y = 2° — 5z2* + 523 [~ 1;2].
16 f(z) = ?
[a,b] 2)@/—837-'— 42,[%72}
17. Hocnigutu ¢yHKmiro 1 modymyBatu ii
rpadik:
63/6(z + 3)? 2 — 2z +2
)y = .H) Yy = —5=.
= e sy VYT e e 3
2)y = QIEJA 6) y =zlnz.
-z
3
3) y = x(z + 3)%. 7)y:$;232.
x
sinz + cosx 2(z—1)
4y =3———F——=. 8)y=—=
)y V2 )y 2(x — 1)

3naiiTu inTerpanu (18—22):

18.1) [ - Zx. 7) f sin(8z — 5)dz.
2) [YT=2zds.  §)[ %.
3 4x;ix— 3 0/ %—gg)d”
4)\[% 10)f sin? 82 cos 8zdx.

59 d
5)fe° 22 dy. 11)IW.
6)f ot f V1 — 2522 arcsin bz
191 xe - 57 5)f (2 (?i-xm J—r;;:()ji 1)
o[ E o[
Wt e ety
R S
20.) [ ta' (o + 5)ir4) [ 25 L
2)f cos® 4xdx. 5)f1j_0§%2mdx.
3)f sin 5z cos zdz. 515 sincix—k Soos

55

32:5

3r—4
S Jﬁ ) m
) e W

3)f—\"”2+9d$ 7) de
z ' ¥r—~vT
2 3 4
g [z S)I—de.
N —2 YT

22.1)fxln(x + 1)dz. 4)fa;arctg2 zdzx.
2)f(x2 + 1)e”dx.
3) f ze dy.

23. O0UHUCAUTH IHTETPAIIH:

S)I(x +4) cos%dw.

6) f arccos%dx.

2 iy
1)f In(3z + 2)dz. 4)f 24 sin® zdx.
1 0
75
Q)j‘ dx 5)ji\/x2—8
1 241 7

N7

0 9
dx vzdzr
3 .6
):flx/z—ﬁx—%? )[ -
3

24. OOGuucnuTH iHTeTpanu abo JOBECTH iX
PO30OIKHICTB:

b dz y 2dz
ey e

25. O6uucnautu mionii (iryp, oOMexeHUX
KPUBHMH:

)y = x’2e%,y =0,z =2,z = 1.

2>{

3) p = 2sindy.

T = 3cost,

y = Ssint, 7 4V3 (y > 4v3).

26. OO6uucnmutu 00’€M Tija, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
y = 23,2 = 0,y = 8, HaBKOJIO oci Oy,.

27. OOUYUCAUTH TIIONIY IMOBEPXHI, YTBOpE-
HOi O0EpTaHHAM KpHMBOi p? = 9cos2p Ha-
BKOJIO TTOJISIPHOT OCI.



BapianT 27

1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

)y = —QSin(%x —%) 4)y = tg(2x —%)
2)y = 3arcsin(x —|—%> 5) y = 5"

3)y = %arcctg(x —1). 6) y = 2In(2z — 5).
2. 3HailTH:

a) anreopudny hopmy % + 2z, — 1%
0) TPUTOHOMETPHYHY (POPMY Zs;
2. \10
B), T) (2,2,)° Ta (Z—;) ;
1), €) BC1 3HAYEHHS 3/Z, Tai/z, , AKIIO:
2y = —4+4i,z, = —1— x/gi,zg =7 —8i.

3. 300pa3uT MHOXKHMHY TOUOK z € C :

2

2<|z-2i|<3L <argz < 3

2) |z -2 <|z—1il,|Rez| < 2.
)z — 2% —42 -6 =0.

3naiitu rpanuii (4—7):

n(2n)!— (2n +1)!
D) i 1) @n)!

Jn+6 —~vn® -5
In® + 3+ +1
3) lim ¥m(¥n? — 3n(n —1)).
n—oo

2
5.1) lim u
T—— 52x + 11z 45

2) lim

n—oo

—sinz

.6.1) lim 5 -
ST
2)lim sm( —3)

2)lim 222 — 11z — 6 .
=3 g% — 27

106322 — 207 + 12
5

3) lim 4 -5z — 3z ‘
r—00 10 + 61 + 8

4) lim 7—2%“’5 ,

z——00 21‘ +x—5 z—1SINn L
2 2

2z — 13 A |

—_— 5 lim—-—-—-+—.

T _32% —Ax ) lim

z—a tgln%
o 5t o—Tx

6) lim Y2204 g3 =2
z——4  x° 4+ 64 —0 22 — tgx

(1+2x)1_2” ~Jcosz — 1

3+ 22 sin? 2z
. 3z —1\% o (14 23"
1 . 1

1+ 27*

tgr —sinz
3)lim —
)L% z(1 — cos2z)

2
4)lim L=

5) lim

T—00

7) lim

TrT—00

7) lim

z—0

]ctg2 T

56

22:
-1 . In(z+7)
7.1)lim ———— 3) lim ———*.
)LlHlln:E-i‘]__:E )Jirfoo 71[;—3
. 3 1 ATy
2) lim - . 4) lim got2ne,
z_% 3r—1 In3z z—0

8. Bu3zHauuTH MOPSAIOK i TOJOBHY YacTUHY
po3kiany «(z) BiAHOCHO ((z) :

1) a(z) = e”
2) a(z) = In(22* — 22 — 3),B(z) = v — 2,

— cosz3,B(z) = sinz,z — 0.

T — 2.
3) a(r) = In(z® 4+ 1),8(x) = sinvz,z — 0.
9. HochianTu QyHKIIIIO HA HEMEPEPBHICTH:
1) f(z) = sin2:z:.
sinz, = <0,
2) f#) =4z, 0<az<2
0, x> 2.

1
3) f(z) = 31=* y Toukax z, = Lz, = 2.

3naiitu noxiaHi ¢yakuin (10—13):
cos 3x 3 F 9

10.1) y =" %5 2
)y 2z +4) S
2) y = Y42 +W_%.
tg? b
3) y = tg’2z - 273 L2890
)y g a;arccosa;—i—m
_ 3In(z? + 5)
4) y = 27" arctg® 4r — =
)y g @77
5) y = th° 3z - arcctg ~Z + (sh 5z )@ +2),

50 — 9V (o 1)
6) y (x 22) (z 12; '
(x +1)*(x + 3)

11.1) /7 = e™. 2) 23 +y* = arcsin zy.

Yp =7 z = 2(t —sint),
12. 01 2

yu =7 ) y = 4(2 + cost).
13.1) y = 2% In(z — 1),y =2

T
92) y = (n) — 9
)y = r+1

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-

JIi 10 KPUBOI Y 3a/IaHIi TOYIII:
1)y =3%7 — V7,2, = 1.

— (th 7I)sin(3x+2) o

z = In%t,

y =1+ Int.

Y



2) z = 2tgt,y = 2sin’ ¢ + sin2¢, 4, = 2

3) ¢ = 3cost,y = 3sint,z = 5t, M (—3;0;5m).
15. 3HATH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (yH-
Lz —22(z -6

16
1)y =(3—x)e",[0;5].

2) y = ¥ (z +2)(z — 4),[—4;2].

KIii y =

=7

16. 00 f(z) =

[a.0]

17. Hocnimutu QyHKIiO 1 moOymyBatu ii

rpadik:

1)y =8z —6—12Y(x —27. 5)y = 2> + L.
x

22% 4 22° — 92 — 3

2)y = 927 — 3 . 6)y=—zln’m
4z + 1)

3y =R(z+27 -3 3Ry =—

)y \/(I ) \/(x—’_) )y 2+ 2+ 4

4) y = In(cosz — sinz). 8)y:1n$;5+2,

3naiiTu inTerpanu (18—22):

dx
18.1) LT 7)f cos(8z — 4)dx.
2) [V3=Tzdz. 8)[ %.
dx JInd(z + 6
3)f8x2—9' f z+6
. tg’ 2z
4)f e g, lO)f CiQ o dz.

dx
5) | —=——. 11) [ sin® 4z cos 4zdz.
)f V5 — 427 )f

. 8
6)f ate™" "da. 12)[mda§.

1+ 92°
3Tz (32° — 132 — 38)dx
19.1 dr. 5 .
)f1+x2 ! )f(x2—5x+4)(:z:+3)
22° + 3 22° + 32° + 1 + 2
2)f — 1 dz. 6)f R dz.
dx 372 + 2z +1
)| —F7— 7)) | ——dx.
)fx2—6x—|—8 )f 23 —1 !
(32 — 2)da 53 —2? + 21z — 9
)| V———— 8 d
)fx2+5:z:—i—7 )f 41027 +9
20.1)f tg? 3vdx. 4)f sin® 28 cos® zdz.
dx
2 *Tedz. 5 :
)fcos o )f sin? z — sin2z + 1
dx

3)f sin x cos 4zdz. 6)f

cosx — 3sinz

o7

dx.

f 2r+5
\/317 + 92 —

6)f(x+1)\/172 tr—2

21.1)fJ%
dx
Rl et

3)f dx 7) Jzdx
Torr i

[l o[,
22.1) f sin(lnz)dz.  4) f 2’ Cosgdz.

2) [(a* = Ve~rdz. 5) [ (z+1) sin%dz.
3) [ (z+ ez 6) [ arctg%dz.

23. O0UHCANTH IHTETPAIIH:

4 27
f 3Jx? + 9dz. 4)fsin6x0082 xdx.
V3
f 0 +1 f
1x + 2t Va? -
3 VB 3
T
3) | cos® zdx. 6) | ——=dx
| )J—;WD?

24. OOGuucnuTH iHTeTpanu abo JOBECTH iX
PO3OIKHICTE:

3
" dx f dx
| —m—. 2) | —
)L!x(lna;—l)2 )[\/31;_;52 )

25. O6uucnautu mionii (Giryp, oOMexeHUX
KPUBUMU:

1)y =2*v16 — 2%,y = 0 (0 < z < 4).

r = 2(t — sint),
2)

y = 2(1 — cost),

y=2(0<z<4my > 2).
3) p = 2cos 6.
26. OO6uucnmutu 00’€M Tida, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMEKEHOi KPHUBOIO
z = cos’ t,y = sin® t, HaBKOJIO OCi Ox.

27. OOUYUCIUTH TIIONIY MOBEPXHI, YTBOpE-
T = ig
!

HOi OOepTaHHAM KpHBOI y = z°

HABKOJIO ocl Ox.



BapianT 28
1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

)y = 2(:08(23: —|—£) 4)y = ctg(%x —

1
2)y = 5&1"0005(:5—2) 5y = (il)))x—'—

3) y = 2arctg(z + 2). 6) y = —1g(2z + 4).

2. 3HalTH:

a) areOpuIHy q)opMy — + 2z, + 1%

0) TPUTOHOMETPUUHY q)opMy 23

B), T) (22,)° Ta(zl)lo-
2,24 z,)

1), €) BCl 3HAUCHHS 3z Taifz, , AKIIO:

2, = —5—Dbi,2, = 23 — 24,2, = 8 4 9.

3. 300pa3uTH MHOXKHUHY TOUOK z € C :

1)1<|z+2i|<3,0<argz<%.

2) |z 42| >|z+il,|Imz| < 3.
3) 2% — 522 + 122 —18 = 0.
3naiitu rpanuii (4—7):
4.1) lim nl+ (n +2)!

nﬂoo(nfl)'+(n+2)

2) lim Jn® +6 —-vn—6
oo S 16 4 V6

3) lim vn +2(n +3 —~n—4).

n—0o0

. 222 4152 —8 .
RN s T )}Lf%(g —e)tee
2 _
2) lim —x2 + 25— 24 .2) lim —tggfn + 5>.
t——62x* 4+ 1bx +18 “z—--5 x* — 25
3 =2 2
3) lim 22— 3 gy, @+
z—oo 2420 —1x =01 — 1-2+1
3 2 _ cos &L
4) lim do 2+ i 3x. im 2
z—oo 327 + 2 — 10 =11 — T
_ 3 3\
5) lim 272 — 3r +1 5)lim($ 7; )sm3:1:'
s=-o0 g3 4227 + 5 rom Zsintr g
3z° —3 . X — et
6)lim lim —.
T—>1\/8+:E—3 z—08in 2z — sinx
31, r—2 ) 9 %
7) lim Ey— . 7) 111%(1 + tg” z)n1+327),
1—gx \57 18sinz
8) lim ( ) . 8) lim (sinz) ctgz .
z—o0\2 — 10x ‘Lﬂf

2% —2 .

70)lim B2 2T gy iy g2
z—0 r—SInx z—+0

1

2) hn(l](arcsmx —z)ctgz. 4) lim <4l - x)m

r—0o0
8. Bu3HauuTH MOPSJIOK i FOJOBHY YacCTUHY
po3kiany o(z) BimHOCHO (3(x) :

1) a(z) = Y1+ z* — 1,8(z) = arcsin2z,2 — 0.
2) a(z) = sin(vz? +9 — 3),8(z

3) a(z) = cosz — ¥cosz,B(z) = In(l + ¥z),

) = tgz,z — oc.

z — 0.
9. MocniguTt QyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTH:

1) f(z) = e

1, z <0,
2) f(x) =12, 0<z<2,
r+3, T >2.

3) f(x) = x4—f5 y TOUKax z; = —5,z, = 4.

3uaitty moxinni Qpyukuii (10—13):
101) y = VT 4 2 e

8 (3z —2)*
)y = \/3:1; + sindtg2 + t(g _?_x7)
_ otgs 5. arctg 5%
3) y = 2%7" arctg’ 3z h(z £3)°
4log, (37 — 5)

4) y = arcsin® 4z - ctg 3z +
)y g @27

5) y = sh* 3z - arccos 4z — (arctg z)"37 Y,

V(z +1)°(z —2)°

(z =3Pz —-1)°*

.2 _ T =Y —

11.1) siny” = Ty 2) y = tg(z +y).

Yy =7 l Tz =e, lx = sint — tcost,
1

6) y = (Chzr)cos (3z+4) +

12.

: 2
l/.«fc{q,- =7 y:te‘t ) y = cost + tsint.

13.1) y = e (22> — 3),y» =7
2) y = logy(2z — 1),y =7

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
Ji 10 KpUBOI B 3aaHiil TOYII:
3z — 223
Dy ="F5—1=1
2z =1 +1y =11t =-2.



3) x = tcost,y = tsint,z = t,M,(0;0;0).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
—122% — 4.

1) y = In(2? — 2z + 2),[0;3].

_16
T+2

Kuii y = 162°

162 f(z) = ?

[a.0]

2) y =2 + 4z + J—12].

17. Hocnigutu ¢yHKmito 1 moOymyBatu ii

rpagik:

63/6(z — 6)° 322 — 10
Ny=—-———""—"—. 5)y=L—7F—.
V=P o VYT m

4
2y =(z+4)e @ 6)y :%.
3) y = 3 z(z — 6)°. 7y =2>—2lnuz
— Ja _ 3z —2
4) y = sinz. 8)y—:L;E—3.

3naiiTu inTerpanu (18—22):

dz .
18.1)f 52 19 7)f sin(9z — 1)dz.
2) f Y3+ 2zdv.  8) f %3%2.
dx dx
3| ——— 9 :
)f 4o + 7 )f (z — 4)In’(z — 4)
2xdz 342
dx sin4x
5 . 11)
)f3:1: -4 f\/COS4$
\/ctg z g arccos’ 73:
6
)f SlIl T f 49x
r+4 (7:1: —17z)dx
19.1 dx. 5 :
)f7:1; +3 )f(x—2)(x2—2x—3)

4

1—2z
2)fx2+4dx' Gfx —z?
dx 6x
2l v vl e T
(x — T)dx 22° — 23 —
Vo T
20.1)f tg® 5rda. 4)f sin? z cos® zdz.
dx
2) | sin® dzdz.  5) [ —————.
)fsm e )f6—30082:1:
dx
3)fcos3a;cosxd:1;. 6)f4 T pr——p—
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8 — 2z 4o + 3

21.1)fﬁdx. 5)fm

) f .
N2 + 5z +1 x\/x2—3x+2
z’dx (V3x +1—1)dz

3)f\/9—x2' ) Y30 +1+ V3 +1
3 411 3
gy [—2dz_ 8) fﬂdx
Jz +6 e
22.1)fxsin2 rdz. 4)fxarctg2 zdzx.

372—

2) [ (
3) f ze 2vdx.

23. O0YUCIUTH THTETPAIIH:
0 AN

—2z z 4£
1)f(x+) dr. 4)fsm 7508 4dx.

4)sin zdz. 5)f (z +2) cos%dz.

6)f arcsin%dx.

-1 0
3

Q)fLM fxufg 2
2 o(z? — 1) 0
- 5

3) f cos® xdz. G)j dz :
% 1V 8 + 6x — 9%2

3

24. O0GuucIuTH 1HTErpaiu abo JOBECTH IX
p036i>KHiCTL

o0

10xdx
1)[ (63; —or +1 f\/ 16 —

25. O6‘II/ICJ’II/ITI/I o ¢iryp, 06M€)KCHI/IX
KPUBHMH:

Dr=+4—y*2=0y=0y=1
z = 42 cos® t,

2) z=2(z>2).
y = 2sin’t,

3) p = cosyp — sin .

26. OO6uucnmutu 00’€M Tija, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMHU
2y = 2%,2x + 2y — 3 = 0, HaBKOJIO oci Ox.
27. OOUYUCAUTH TIIONIY IMOBEPXHI, YTBOpE-
HOi 00EpTaHHAM NYTH KpPHUBOi = = 2cos’ ¢,
y = 2sin® ¢t HaBkoso oci Oxz.



BapianT 29

1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:
1)y—%sm(3x 34?) 4)y—tg(% %)
2) y = 2arcsin(z + 3). 5) y = —e" %,

3)y = larcctg(:z; —2).6) y = —In(2z — 3).

3
2. 3HanTu:

z :
a) anrebpuany hopmy Z—; + 2z, + 1%
0) TPUrOHOMETPHYHY (OPMY 2}
it )10 .
B), T) (2,2,)° Ta ( )
1), €) BCl 3HaYE€HHS 3z Ta 4z, , AKIIO:
7 =6—06i,z, = 3+ V3,2, = —9 + 8i.

3. 300pa3uT MHOXKHHY TOUOK z € C :

1)2<|z—3|<4,2 <a1"gz<2§T
2) |z —3i| <|z—2],|]Rez| > 1.
3) 2% =522 422478 = 0.
3naiitu rpanuii (4—7):
4.1) lim 3+6+9+ +3n
2) lim n?—— o~ +1
n— 00 *3’TL6 + 2 —-n ’
3) lim n(vn' +3 —vn! —2).
5)hm§i:3£l@.anhmf—¥@f—<
iod 2 _3r—4 z—08inx + sin7x
2) lim 3 -2z —4 2)hm1—00238x
—232 — 11z + 18 -0 2z
40° — 2z +1 te(w(1+%))
3) lim ————— m—————=£22,
P i M Y Py
4) lim 21° 4—|— 10x_11.4)lim3_,\/10_x.
z——oc0 3x° —2r 4+ 5 z—1  sin3nz
o 2¢ _ w
5) lim x—81 lime—ez.
1—00 37 + 4x + 2 =0y + tgx
—_— pa— o 3
6)lim YL =3 Gy LS
1—0 ‘4z z—5  Ccos” X
T 3—2x
7)hm( 1) . 7)lim(l — Incosz)te'
rT—00\ T — r—
(34| VG
9lim(5725) - Om(3
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7nhmki£:2.

3)lim(1 — 1:)2 cOS%ﬂ:;

rz—1
2) g;EToo(ﬁ — 2arctg lim
8. Bu3HauuTH MOPSIIOK 1 TOJOBHY YacTUHY
pO3KIIaay cx(x) BiI[HOCHO B(x) :

VI 4)lim (2

tgx
7

1) afz) = e’ — cosdz ,B(z = tg¥2%,2 — 0.
2) a(z) = N ) B(x) = arcsin z,
z — 0.

3) a(z) = In(1 + sinz - tgb z),8(z) = 2,2 — 0.
9. HochianTu QyHKIIIIO HA HEMEPEPBHICTS:
D f@) = 30

3z +4, < -1,
2) flz) =12 =2, —1<z<2

x, x> 2.

2
3) f(z) = 64=* y TouKax z; = 3,7, = 4.
3naiiti nmoxigHi ¢pyskmii (10—13):

1 4
10.0) y = 4 g7 el Td)
T cos’ z
2) y = V22° — cos?sin3 + " V2? — 3z — 7.
— sin® 3z - _ Nsh’z
3) y = sin” 3z - arctg VT arcctgha
21n(27% + 3)

4) y = lg(z + 3)arcctg® 5z +

(z -7

5) y = e ““Tarcsin2z — (cth \/E)Siﬂ(l’%).

Yz -1 (@ +1)°

6) y = (In(7z + 4))'" + .
)y = (n(re + ) + 35
11.1) sinzy? = y. 2) y* = 2V
1
yh = z = 6t — 4, T =
12. 1 )
" _ a4b 1
TP
13.1)y = (52 — 1)In 22,y =
142
2) y = () =2
Jy=1—"1

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KpUBOI1 B 3aaHiil TOYII:

2
)y =

E+3,$0 = 2.



2) z = sint,y = a’,{, = 0.
3) v =2ty =Int,z = t*,M,(2;0;1).

15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-

Kuii y = %(11 + 92 — 32 — 2°).
1) y = 108z — 2,[—1;4].
16. 0% f(x) = 7 4 1
T
17. Hocninutu QyHKIIO 1 moOymyBaTtu ii
rpadik:
336(x — 1) 4_9
)y = .5y = =—=2L,
)y 22 + 22 +9) )y 1— 22
2 idr—1 L
Q)y:% 6):(/:62*1
2 z—3
— 6z +9 e
JNy=L"—2LT2  7)y= .

4) y = e2eose, 8) y = ¥a(z +6)°.

3naiiTu inTerpanu (18—22):

s[5 1) costior 3y
In’(z +9)
4 3 Y <a
2) [{3+52)de. 8) [ P
2 _sin2z
3) [ ——— 9
yf 5 10>f @
N i A
6)f683:+1d$ 12)fxe 2'7"271d117.
3z +7 62! — 302% + 30
19.1 dr. 5
)fa:2+4 9 (2% = 1)(z +2)
ZEQ +4 2.’172 +1
92 dz. 6) 53 —du
)fg:—3 v )f$3—2$2+$x
3) [ [ (52” + 172 + 36)dx
227 + 3z + 6 (z+ 1D (2* + 62 +13)
(22 + 1)de zta tz—l
4 . 8
e O T s
20.1) ftg2 7$ fSiIl4 3z cos? 3xdx.
dx
.3
2)f sin” dade. 5)f sin? r + 3cos®
3) f cos 2z sin 3zdz. 6) f ?)Sin;lﬁ'
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21.1) f 3z + 2 f 3z —

V222 — NP 5:]5 +1
2) | ——. 6) .

)f\/3—:1:—x2 fm—l— \/Q—x—x

3)f\/16—x2d 7)f dz

zt - avz — Yz

3715
4)f—$‘ S)Iﬂdx
3+~ —6

22.1)f In(z + 5)dz. 4)f z? arcctg zdz.
2)f (z* + z)cos zdz. 5)fxsin%d:1:.
3) f ze" 3 d. 6) f arccos zdz.

23. O0YHUCIUTH THTETPAIIH:

1 =
1)f ztg?® zdz. 4)f 24 sin? gcos6 gdx.
0
5
z3 — 227 —|— 4 z3dx
2) :
e f NEra
% In12
f 6) [ o
2 417 -3 - :E Inb e+ 4

24. OOuucnuTH iHTETpaNn abo JOBECTH iX
PO30OIKHICTB:

o0

dx y
)| ————
)[91’2—91’—}—2 L[x/?’l—élx
25. O6umncnuty 1wiomi Qiryp, oOMeKeHUx
KPUBUMH:

1) Yy = (:E_l)?ayQ =z —1
r = 242 cost,

2
) y = 5v/2sint, Y

=5 (y > 5).

3) p = 3siny,p = 5sin .

26. OOumciutu 00’€M Tija, YTBOPEHOTO
obepraHHsIM (irypu, oOMex)eHOT KPUBUMH
y =z — 2%,y = 0, HaBKouO oci Oz.

27. O0YHCIUTH TUIONTY TOBEPXHi, YTBOpPE-
HOi  oOepTaHHSIM  KpHBOI  x = cost,
y = 2 4 sint HaBKOJIO oci Ox.



BapianT 30
1. [To6ynyBatu rpadiku QyHKITIH:

__1 Y _ l,,

)y = 2cos<2x+ 3). 4) y = ctg(3x+ 19
2)y = 2arccos<:13 —%) 5) y = "2
3) y = 3arctg(z +1). 6)y = l1g(5— 3x).
2. 3HalTH:
a) anrebpuany hopmy j—; + 2z, — 0
0) TPUTOHOMETPHYHY (OPMY 2}
B), T) (2,2,)°Ta (Zl )10-

» ) (5129 Z,)
1), €) BCl 3HAUCHHS 3z, Taifz, , AKIIO:
2, =T+ T2y = —/3 + iz = —8 = Ti.
3. 300pa3ut MHOKHHY TOUOK z € C :
)1<]|z+ 3| <4,3 <argz < T
2) |z 4 3i| > |z +2],|[Imz| > 2.
3) 23 +522 +824+6=0.
3nHaiiTu rpanui (4—7):

7 29 2" + 5"

e ST T T
2) lim JW — Vn +1

) lim \/n (n +1)(n —1—2)(\/77,3 —3—+/n*-2).

2 _ 3
5.1) lim —23”2 T2 73 g 1) iy SOBL —COSTL e
—=-33z" + 10z + 3 -0 5T
3 _
2 lim— 2 0L gy LT 52)
s—4Tg” — 27z — 4 z—0 sin3dz
522 — 3z +1 2(e™ —1)
3) lim ————. 3)lim —o——"—.
)T—>oc 322 +2 -5 )T—’03(\/ +x—1)
4) lim —7$2 +3z— 4. 4) lim Sin 5:17'
z—o00 2% — hx + 1 z—n tg 3z
5) lim 37:17_%—4 5 hmw
z—-00 3z —Hhxr +1 T 3COS—T -1
. 3z _ 92z
Olim LS im0
z— z° —8 =0 + arcsin
4 — 2 \* Tt log,. z —1
7) i 7 1i 3—.
)z1—>nolc(1—21‘ )TIE}% tgmz
. T+ 5\ . o g\
8)zg@m(4x_2) '8)}5@(1_811& 5) (I+tg"z) |

)
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7.1) lim sec’s — 247 3) lim 2%
-7 14 cosdx z—00
2) limi(x — 1) 4) limé(ctg :1;)51“2 ‘.

8. Bu3HauuTH MOPSAJIOK 1 TOJOBHY YaCTUHY
po3kiany o(x) BimHOCHO (3(z) :

1) a(z) = Y1+ 2° — 1,8(z) = arctgz,z — 0.
2) a(z) = In(2* + 72 + 11),8(z) = = + 2,

T — —2.

3) a(z) =

9. HochianTu QyHKIIIIO HA HEMEPEPBHICTS:

In cos 2z,3(z) = arcsinz,z — 0.

1-vz
1) f(z) = .
) fw) =28
r+2 < -1
2) f) =12 +1, —1<z<],
—x+3, z>1.
3) f(x) = i—ir; y TOUKax z; = 2,1, = 3.
3HaiiTH noxi)J;Hi ¢bynkmii (10—13):
—tgx

10)y="L o7 4 e >

)y = * 4o® + T -5

3 - tg 3T
2) Yy = \/5375 — SlIl3 cos 2 —m

o da a2 Ych 3z
3) y = cos” 3x - arcsin 3x° + arcta(z +2)"
4) y = logy(z + 1)arctg® z* — %
5) y = th? 5z - arcctg(2z — 5) + (sh 3z)™ecos2e,

25 3
) y — (lg(sa + 3w - DI AT
(x —1)*(xz — 3)

11.1) ctg?(z + y) = 5y. 2) #° + ¢y* = 15zy.

Yy =7 z = cost +sint, [x = arcsint,
P =0 N oy=smzt P y-me
13.1) y = (22 4+ 2z — 1)sin2z,y®) = ?

T+1
D= gt =7

14. CxnacTu piBHSHHS JTOTHYHOI Ta HOpMa-
JIi 10 KPUBOI B 3aJIaHI TOYIIL:

2> — 2z —3
Dy=—-—F""—

1 x0:4.



2) r = sint,y = cos2t,t, = %
3)z =t —Ly=3t"2z =2t —1,M,(0;31).
15. 3HalTH MPOMINKKA MOHOTOHHOCTI (yH-
kuii y = —7=(z +17(z - 3)%

1)y Zx4 — 6% + 7,[16;20].

2) y = Yo+ 1P(a — 2),[-2-3].

16. 0% f(x) = 7
[a,0]

17. Hocnimutu QyHKIIO 1 moOymyBatu ii

rpadik:
33/6(x — 1) ] _ 42
1)y: 2( ) . 5)y: 8 o .
2(z + 22 +9) 2’ —4
3
— 27z 4+ 51 5T
2)y =L —2(TF ol 6) y = 2L
)y 3 Jy=1""

Ny =Y (z+1? -3 (z+27%7) y = In(4 —z?).

1)y =TIt 8) y = nL+0
3naiiTu inTerpanu (18—22):
18.1) [ o 7) [ sin(9z + 7).
2) [{(z - 2Pda. S)f%
W e
7
5[ %. 10) [ 558222 dz.
of
6)fe4_”dx. 12)fe4_5x2$d$
[ S e
2 3 2 oz —1

I A

d (2 22)d.
B)I 3% + :;x +2 )f (z + 2)3(0110+ - 2)xx+ 10)

—4 d 2 3)d.

Sln T

20.1) f tg® dzdz. f "
2) f SiHQBde:B. 5) f Ton? S;n—ios xda:.

dx

3cosz + sinz

3)f cos 7z cos hxdz. 6)f2 —

63

[ m gy Jzi%

W e e
3)]‘@@. 7)]‘(%/;_1*/?1_)%.
) P ) = e

92.1) f 1n§ ;idx. 4) f (22 + 4)e*da.

2) [warctg2ade. 5 [ (¢~ 9)sinde.

3)f:1;cos(x — 2)dx. 6)f arccos%dx.
23. OGUHCAUTH IHTETPAIIH.

1)] 4)} 2% cos® zdz.
0 m

rarctg zdz.

1
7R z’dx I 4T

2){ e 5)](;8111 §d:1;.
V6 1 d

3) [V6—atda.  6) [ 0
0 JorT 20 +3

24. O0GuucIUTH 1HTErpaiu abo JOBECTH IX
PO30OIKHICTB:

1
r dx 7 dx

)| —— 2) | —.
){x2 — 37 + 2 )[(23;—1)2

25. O6umncnuty 1wiomi Qiryp, oOMeKeHUxX
KPUBHMH:

_ 2 _ T
Hy=z Cosx,y—0(0§x§2>.
z = 4(t — sint),

y = 4(1 — cost),
y=06(0<z<3my>6).

2)

3) p = 2sing,p = 4sin .
26. OO6uucnutu 00’€M Tida, YTBOPEHOTO
obepranHsM (irypu, oOMEKEHOI KPHUBUMU

y =2 —%,x + y = 2, HaBKoIoO oci Oy.

27. O6YHMCIUTH TUIOIY MTOBEPXHi, yTBOPEHOT
o0epTaHHsAM KpPHBOi z = cost,y = 4 + sint
HaBKOJIO oci Ox.



JlonaTkoBi 3agavi
1. Onucatu mHoxuHu AU B, AN B,A\ B,

B\ A, AAB TepenikoM BCIX €JIEMEHTIB SIKIIO:

1) A ={1,2,3,4},B = {2,3,4}.

2) A = {4,5,6},B = {5,6,7}.

3) A= (-2,3],B =[24).

2.

MHOKHHOIO, 3HAITH 1 300pasuTu A, Ko A :

D{012 2 (3.1). 301

3. 3HaiTH max X, min X,sup X,inf X, sKmio:
= n €N

1)X:{5n, } 2) X = [0,1).
4. 3HaliTH MHOKUHY TOYOK z € C :
1) |z —1] = |Rez|. 4) 121 > 2+ Im 2.

Beaxatoun U = [0,2] yHIBepCaJIbHOO

s . 37{ Z_l
2)Z§arg(z+2—z)gj.5)lmz+1:0.
z—1 z—1
3 R :0, 6 =
) ez+1 )argz+1

5. JloBecTw, 1110:
1) n(2n® — 3n + 1)}6.
1 1
2) n<1+ﬁ+ +ﬁ<2 n

3)(1+2)" >1+nz,z > —1.

6. I[OBeCTI/I, KOPHUCTYHOUHNCH O3HAYCHHAM, IIO:

. 3n—-2 3 . 22 45— 3
1)1 =2.3) lim == "—"_“°_ 7
P R !
4n —1 o b —dx—1
2)7}1—{202714—1 =2 4)111—]{2 z—1 =6
7. 3HaWTH TPaHUILL.
. 1 4 3n—2
l)nlirglo(?+?+...+ e )
. 1 1 1 1 3" 4+ 2"
2) lim |~ + =+~ +— .
)nfilo[2+3+4+9+ T ]
3 1i (n 4+ 2)!=n(n + 1)!
n—00 (n + 1)'+ n! ’
4) lim (2n) 4+ n(2n —1)!

n—oon?(2n — 2)1— (2n — 1)1
8. [Ipu sikux 3Ha4ueHHSX o 1 3 QyHKIiA f(z)
Oyzie HECKIHYEeHHO MaJIoo MpH © — +0 :

1) f(z) = z° sin%. 3) f(z) = w

2) f(z) =z arctgx—lﬁ. 4) f(z) = 1 —az%)".
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9. BusHaunTH MopsioK HECKIHYEHHO BEJIMKOI:
1) f(z) = ctg® 23,2 — 0.
5

x
2 -
) f(z) l+tzro:2 "

3) f(z) =Na* + 2+ 1,2 — oo

Inz
4) f(z) = maw — L
10. Sxi 3 map GyHKUIN € QYHKIISIMUA OAHOTO
HOPSAIKY:

3

1) f(z) = 2° —2* — 2+ Lg(z) = 2° —

r — Lz — oo
2) f(z) = Va? +1 — z,9(x)

anrctg:c
2 +ax+1

l;:c — ZFo00.
z

3) f(x)

9(55') =Lz — o0;

4) f(z) = xcosé,g(zc) =z,0— 07

11. Bu3HauuTH Npu AKUX 3HAYEHHAX o Ta
8 ¢ynukuii f(z) Ta g(z) = oz’ € expiBaie-
HTHUMU:

1) f(z) = 2z + vVz;2 — +0,2 — +o00.

2) f(z) = V1 —22 —¥1 -3z, — 0.

3) f(z) = 2" + (cosz —1)? +2° — 2,2 — 0.
4) flx) =1- cos(l - cos%).

12. 3HaiiTH KOpeH1 pIBHSAHb Ha IHTEpBaJIax 3
TouHICcTIO 10 0,1 :

1) 2% — 3z +1,(1;2).

2) 23 — 6z +2 = 0,(—3;—2),(0;1),(2;3).

3) 2° — 327 + 3 = 0,(—1;0),(1;2),(2;3).

13. HaGamxeHo o0YuCIuTH:

1) arcsin 0,6. 2) arctg0,95. 3) 3/26,19.

14. TlepeBiputu Teopemy Poss:

1) f(z) = 2(2® — 1),z € [-1;1],2 € [0;1].
2) f(z) = 2* — bz + 6,2 € [23].

3) f(z) = 23 — 62 + 11z — 6,2 € [1;3].
15. [lepeBiputu Teopemy Jlarpanxka:

1) f(z) = 2° = 32> + 2 + Lz € [1;3].

2) f(z) = arctgz,z € [1;V/3].



16. JloBecTr HEPIBHOCTI:
1) e’ >14z,2=0.

2)b—a< Il1+b b —
1+5b 1+a 1+a

3)% <Inz(l+ 1) < z,7 > 0.

2(x —1)
z+1
5) In(1 4 2*
arctgzx
1+

0<a<b

4) Inz,z > 1.

) < 2zarctgz.

6) <In(l+z),z > 0.

T

e

7) T— 5 < sinz,z > 0.
ZL‘s IS

8) z;—i—? <tgm,z € [0,2}

17. IlepeBiputu Teopemy Komi:

1) f(z) = a*,p(2)
2) f(z) = sinz,p(z) = cosz,x € [

= 2%[a;0],0 < a < b.

6 3]
18. Po3BuHyTH f(z) 3a cTeneHsaMHu g(x) :

1) f(z) = 2° +22* =3z + L g(z) = v + 1.

2) f(z) = 2* =22+ 3,9(z) =z — 1.

19. HabGmmkxeHo OO0YMCIUTH 3 TOXHOKOIO
MeHIIoK 1073:

1) ¥/127. 2) ¥83. 3) sin85°. 4)In(1,3).

20. Omiaut abCONMOTHY MOXMOKY HaAOIH-
KEHHUX POopMyIT:

no ok
T
~ Y —u1z e l0]

3

5

T
2) Sll’liL'NiL'—?-i‘ 5',I£EI<1.
2 4 6
T x
3) COS$N1—§+E—6',|$|<O5

25
4) tgxr ~ x —|—?,le <0,1.

2 3 4

X T X
Hn(l+z)ms— g L
YIn(l+2)~ =z 5 + 3 T
21. Hdocmiautu (yHKIIO B OKOJI 3aJJaHUX
TOYOK:

Dy=2> 4z —(z —2)In(z — 1),
2) y = 6e" 2

Izl <0,1.

T, = 2.
— 2% 4 32° — 6z,1, = 2.

3) y =sin*(z +2) —2® —dz — 4,7, = 2.
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22. JlocmiauTi PyHKIIIO HA EKCTPEMYM:
1
D@ =s+= 3 f@)=

2) f(z) = €” cos. 4) f(x) = ze .

23. 3HAWTU HAWMEHIIE Ta HAWOLIBIIE 3HA-

32 — 2).

yeHHs (PYHKITIT:
1) y = 2sinz + sin2x,[0;37ﬁ].
2

2) y = 4z +9i+sinx,x € [m27].
T

24. locmiguTi (PyHKIIIO HA OMYKITICT:

1) flz) = 2 + 1. 5) f(z) = e,
2) f(z) = a* — 622 +2. 6)y = x2$+1'

2

3) f(z) = 2° Inw. 7) f(z) = 2770,
4) f(z) = 2* — 62% + 22 + 10.

25. 3HaWTH acCUMITOTU Tpadika QyHKIIT:
2 2 3

1);—5—%:1. 3>f(x):1fx2.
2) f(z) = zarctgz.  4) f(x) = :L’(l - %)T
26. [ToOynyBaTu rpadik QyHKIIii:

1) y = cos3z + 3cosz. 6) y = e“*7.

2) y = cosx — Incosz. 7))y = e 8

3) y — e%lnT+co%T 8) y — (1 + ZL’)%

arcsin
4) y = In(cosz +sinz). 9)y = .
Jv =l S N
B sinx + cosz - 1\2
5)y = arcth. 10)y = (1 + ;) )
27. O0UMCINUTH THTETpaH:
/5
5 N R
f 3)f #dz.
o V(B —a? N
V3 400
) e
N+ , (1+27)

29. JlocaiauTu iHTErpany Ha 301KHICTB:
400

2" dx dx
1 _—
)»[(x3+x+1)3 3>>[€I—C081L'
dx i sinzx
2 [ 4) { e



